
Ko  so  se priž ga le čarob ne  lučke,  je pri šel  tudi  dedek  Mraz. Otro ci  so  ga  komaj čaka li.
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Sončno z občasno povečano oblačnostjo
bo. 
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Čarobnost in
referendum
Bojana Špegel  

Eni ga težko čakajo, drugi se ga bojijo. Praznični december naj bi
bil mesec pričakovanj in obdarovanj. Najpogostejša želja ob
slovesu letošnjega leta bo verjetno ta, da prihodnje ne bi bilo
slabše. Zato se eni veselijo, da leto 2010 hitro jemlje slovo, drugi
pa se bojijo dni, ki nas še čakajo v njem. Tudi zato, ker njihove
mize letos ne bodo polno obložene, ker njihovi otroci ne bodo
dobili daril, za katera bodo pisali dobrim možem in ker se stiske
povprečnih ljudi le še povečujejo. Zmanjšujejo nikakor.

V torek je Velenje zažarelo v praznični podobi. Na tisoče drobnih
lučk nam v dolgih nočeh prija, priznajte. Sprehod po mestu je
čaroben, pogled na najlepše slovensko mesto tudi. Pustimo ob
strani, da se za okni z lučmi obsijanih domov letos skriva veliko
več krutih zgodb kot lani v istem času. Leto 2010 Šaleški dolini
pač ni bilo najbolj naklonjeno. Več je brezposelnih, več tistih, ki
trepetajo za delo, plačo, prihodnost … Pa vendar ni vse tako črno,
da bi v splošni histerizaciji stanja v naši domovini kar vse
resetirali, zbrisali in postavili na novo, kot trdijo nekateri. Ni vse
čisto črno, marsikaj je prej neumno. Pa četudi je, črno imamo v
dolini radi. Takšne barve je, nenazadnje premog, na katerega v
prihodnosti te doline močno stavimo. Čeprav bi bilo prav, če bi bila
prihodnost še kakšne barve. Zelene, recimo. Oranžna trenutno v

teh krajih ni najbolj priljubljena. 

V teh dneh, ko naša mesta in vasi že sijejo v prazničnih
lučeh, pa mnogim ni jasno, zakaj bi sploh morali na
referendum o Zakonu o naši javni televiziji in radiu. Vabila
smo že prejeli, verjetno so mnoga že romala v koš. Po moji
kratki anketi med sodelavci in znanci  jih bo zelo malo
oddalo svoj glas. Tudi zato, ker nimajo interesa izvedeti,
zakaj sploh gre. Ker so prepričani, da to ni vprašanje za
referendum, da so naši dobro plačani politiki tisti, ki bi
morali to naštudirati in odločiti brez volje ljudstva. Ker bo v
tem primeru, ki nas bo stal cele 4 milijone evrov, v večini
odločala le politična opredelitev tistih, ki bodo šli na

volišča, manj pa poznavanje vsebine novega zakona, ki je za
desnico sporen. Naj spomnim; prejšnji zakon je pisal en sam
človek, gospod Branko Grims. Medijski strokovnjaki v Evropi so ga
označili kot katastrofo, ki se, po mojem, pozna tudi v programu, ki
nam ga v najbolj gledanih terminih ponuja edina javna televizija v
državi. Novi zakon je pisala skupina strokovnjakov. Evropski
strokovnjaki ga niso raztrgali. Četudi še ostaja kakšen pomislek
ob členih v zakonu, je dejstvo, da bi z njim prestrigli peruti politiki,
ki se vse preveč vmešava v kadrovsko in programsko politiko RTV
hiše. Danes je organizirana kot javni zavod, zaposleni so javni
uslužbenci. Takega primera v Evropi ni nikjer več. Je preteklost. Po
novem bi vodilni z vsem svojim premoženjem odgovarjali za svoje
početje med vodenjem, danes temu ni tako. Po novem bi morali
ves denar od RTV naročnin, ki jih plačujemo vsi,  in reklam, ki jih
iztržijo na prostem trgu, vlagati nazaj v program. Pa danes?
Kolikor vem so stalno v minusu, denar namenjajo tudi za politično
določene projekte … 

Vidite, zato je treba iti na referendum.  In se vsaj malo
pozanimati, za kaj pri njem sploh gre. Pa čeprav bodo s tem, da
smo nanj vabljeni sredi čarobnega decembra, marsikomu
pokvarili praznično razpoloženje. Pravzaprav so nam ga že s tem,
da je do referenduma sploh prišlo. Zadnji čas je, da spremenimo
zakone, ki omogočajo razpis referenduma za vprašanja, ki so
prestrokovna, da bi odločitve prelagali na vse nas. Pomislite samo,
kaj bi 4 milijone evrov pomenilo tistim, ki se praznikov bojijo, ker
nimajo ne za hrano in ne za darila!                                            �
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Vele nje, 7. decem bra – V torek popoldne je
župan MO Velenje Bojan Kon tič skupaj z otro-
ki na Titovem trgu prižgal praznično razsve-
tljavo. Občina je zanjo letos namenila 48 tisoč
evrov, obseg okrasitve pa je enak lanskemu.
Mesto je, ob snegu, ki se je hitro topil, a vsee-
no še pričaral zimsko idilo, zažarelo v pravljič-
ni preobleki.  

Pred  tem   je Med ob čin ski zve zi pri ja te ljev
mla di ne Vele nje poklo nil 1500  evrov,  ki  bi  jih
letos  dobil  za oprav lja nje  dela župa na. »Pro ra -
čun  je pra zen,  želim  pa,  da otro ci  v praz nič -
nem  času  ne čuti jo pomanj ka nja,  zato  sem  se
odlo čil,  da  ta  denar poklo nim zve zi,  ki  bo zna -
la pos krbe ti  za  lepe tre nut ke  otrok,«  je  dodal,

pre den  je  ček pre dal pred sed ni ku zve ze Zden-
ku Gorišku.

V mes to  je  na  povsem  poln  Titov  trg  potem
pri šel  dedek  Mraz  s sprem stvom, nje gov pri -
hod  pa  je  bil prav ljič no čaro ben. Naj prej  je
otro ke pozdra vil  s stre he obči ne,  potem  z bal -
ko na Gale ri je, med nje  pa  je  na kon cu pri šel  v
sprem stvu svet le čih  vil, pal čkov, jelen čkov …
Da  je  bil pri hod ded ka Mra za  vesel  in gla sen,
so pos kr be li čla ni tol kal ne sku pi ne  Stik Star
in kan tav tor  Simon Gorišek.  

Letos  so 20 % sve til zame nja li  z varč nej ši mi
in traj ni mi  LED sve ti li.  V  LED teh no lo gi ji  je tre -
nut no  že  več  kot 50 % praz nič ne raz sve tlja ve,
v celo ti  pa  naj  bi  jo zame nja li  v pri hod njem

letu.  Z lučka mi  so okra še ni mest ni  trgi, šte vil -
ne ces te  in uli ce  v sre diš ču mes ta   in šte vil ni
objek ti.  

Že  v  sre do prejš nji  teden  pa  so  na Tito vem
trgu posta vi li  doslej naj viš jo,  kar 20-metr sko
novo let no jel ko. Poda ri la   jo  je kme ti ja Red -
njak  iz Šmar tin skih Cir kovc, manj šo, sedem -
me tr sko,  ki  so  jo poda ri li Leme že vi   iz Cir kovc,
pa  so posta vi li   na Can kar je vi ces ti.

Ni  kaj, Čarob ni decem ber,  ki  bo  letos pred -
no vo let ni  čas pope stril  z  več  kot 100 dogod ki,
se  je  začel čarob no.
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Stavka v energetiki?
Šoštanj, 6. decembra – Sindikat dejavnosti energetike, ki ga vodi Franc

Dolar, je na seji stavkovnega odbora odločil, da bo pripravil generalno
stavko, če  dobi Branko Sevčnikar, prvi sindikalist Termoelektrarne
Šoštanj, izredno odpoved. Ocenili so namreč, da je to direkten napad
na sindikalno delovanje. 

Včeraj (tik pred zaključkom redakcije) sta se z direktorjem Simonom
Totom sestala Branko Sevčnikar in Franc Dolar. Dokončnega dogovora
sicer še niso sprejeli, a  zbližali so stališča, tako da je pričakovati, da
Sevčnikar ne bo dobil odpovedi  in torej tudi stavke ne bo. 

Več na strani 4. �

Direktor Premogovnika Velenje dr. Milan
Medved poslal odprto pismo predsedniku NS
Holdinga Slovenske elektrarne Jadranku
Medaku, ker predstavnikom Premogovnika
kljub njihovim prizadevanjem doslej še ni

omogočil, da bi svoje argumente in dokaze
glede količin premoga in njegove kurilne vred-
nosti predstavili na seji nadzornega sveta, vse
pogostejše dezinformacije pa prihajajo ravno z
njegove strani. Njegove in Kopačeve dvome o

zalogah in kvaliteti premoga pa lahko zasledi-
jo zgolj v medijih, od njih pa ves ta čas nista
zahtevala nobenih pojasnil. 

Stran 4.
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Medak in Kopač ne želita slišati argumentov?

Policisti
bodo
neizprosni!

O pro me tu,
drsa liš ču  in
mest ni trž ni ci

Komaj  še
drži jo
gla vo  nad
vodo 18
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Tat ja na Pod gor šek

Sve tov ni  dan  boja pro ti aid su, 1.
decem ber,  ki pote ka  pod ges lom
Drži mo oblju bo  - usta vi mo  aids,
smo  letos  v Slo ve ni ji dopol ni li  še  z
ges lom Uni ver zal ni  dostop  in člo -
ve ko ve pra vi ce.  Z  njim želi jo zdrav -
stve ni delav ci, orga ni za ci je  in dru -
gi opo zo ri ti  na pra vi ce oku že nih
z viru som  HIV  do zdrav lje nja  in
nji ho ve ga dosto pa  do  vseh osnov -
nih soci al nih sto ri tev. » HIV okuž -
ba  je veli ko krat posle di ca neved -
nos ti, nezna nja  in neod go vor nos -
ti,  saj  še ved no šte vil ni posa mez -
ni ki  ne pozna jo  poti šir je nja okuž -
be  in mož nos ti zašči te,« pojas nju -
je dr. Alenka Trop Skaza, pred stoj -
ni ca oddel ka  za epi de mi o lo gi jo
celj ske ga zavo da  za zdrav stve no

var stvo. 
Spol ni  način šir je nja  je naj po -

memb nej ša  pot  za pre nos okuž be
z viru som  HIV.  S spol ni mi sti ki  se
namreč oku ži  od 75  do 85 odstot -
kov odras lih.  In  ker ljud je obi čaj no
ohra ni jo vedenj ske vzor ce,  ki  so  se
jih nau či li  v mla dos ti, pri po ro ča -
jo,  naj mla di prev za me jo kon do -
me  takoj,  ko pos ta ne jo spol no
aktiv ni. "Spol no pre no slji ve okuž -
be  so pogos tej še  pri lju deh,  ki  so
zgo daj zače li  s spol ni mi odno si  in
ima jo več je šte vi lo spol nih part -
ner jev,  zato toli ko  bolj izpo stav lja -
mo  pomen var ne spol nos ti  po
ABC pro gra mu.  A  - kot absti nen -
ca ozi ro ma vzdr žnost  pri tve ga nih
spol nih odno sih,  B  - kot  bodi  zvest
svo je mu neoku že ne mu part ner ju,
in  C  - kot kon dom,  torej red na upo -

ra ba kon do ma.«  Po podat kih Inšti -
tu ta  za varo va nje zdrav ja  je  bilo  v
obdob ju  od  leta 2000  do 2009  v
celj ski regi ji pri jav lje nih 45 oku že -
nih  s  HIV.  Samo  lani  je  bilo  na
novo odkri tih  šest lju di,  v letoš njih
prvih deve tih mese cih  pri  dveh lju -
deh.  V Slo ve ni ji  so  v zad njih 9  letih
zabe le ži li 293 oku že nih  z viru som
HIV,  med nji mi  je 35  žensk.  V Slo -
ve ni ji  je naj bolj pri za de ta sku pi na
moš kih,  ki ima jo spol ne dono se  z
moš ki mi. 

Skrb vzbu ja dej stvo,  da  so  v 46
odstot kih pri me rov pre po zno
odkri li okuž bo  z viru som  HIV,
zara di  česar  je  bila zamu je na pri lož -
nost  za uspeš no zgod nje zdrav lje -
nje,  ki  pri bol ni ku upo čas ni pro -
pa da nje imun ske ga sis te ma.  Danes
je  na  voljo  več zdra vil,  ki upo čas -
ni jo raz voj bolez ni  pri oku že nih  in
bol nih,  ki  se zdra vi jo,  zato  aids  vse
bolj pos ta ja kro nič na bole zen.

Prej  ko  je bole zen odkri ta,  prej
lah ko oku že ni zač ne jema ti pro ti -
vi rus na zdra vi la.  V Slo ve ni ji  se  še
ved no pre ma lo lju di odlo ča  za tes -
ti ra nje, ven dar dej stvo,  da  je  bilo
lani tes ti ra nih  za četr ti no  več lju di
kot  leto  prej,  kaže  na izbolj ša nje

sta nja. 
Tes ti ra nje  je smi sel no, kaj ti  če

posa mez nik  ne  ve,  da  je oku žen,
in prak ti ci ra neza šči te ne spol ne
odno se, neovi ra no  širi okuž bo  na
svo je spol ne part ner je. Zna no  pa  je
tudi,  da  se okuž ba  z viru som  HIV
pre na ša  z mate re  na otro ka,  in  to
v  kar 90 odstot kih pri me rov, opo -
zar ja jo  v celj skem zavo du  za zdrav -
stve no var stvo. 

Tes ti ra nje  je
zaup no  in
brez plač no

Tes ti ra nje  je mož no  v šte vil nih
mes tih  po Slo ve ni ji,  tudi  na Zavo -
du  za zdrav stve no var stvo  Celje.
Tes ti ra nje  je stro go zaup no  in brez -
plač no,  vsak  torek  in sre do,  od 10.
do 12.  ure.  Na zavo du  so  od  leta
1994,  ko  so zače li tes ti ra nja,  do
danes tes ti ra li  že  več  kot 3300 lju -
di.  Pri dva naj stih  so ugo to vi li okuž -
bo  z viru som  HIV.  Do novem bra
letos  so tes ti ra li  že 200 posa mez -
ni kov. 

�

Vele nje, 2. decem bra  - Ministrstvo za šolstvo
in šport - Urad RS za mladino, je prejšnji četr-
tek sklicalo delovno srečanje partnerjev v okvi-
ru projektov Evropskega strukturnega sklada,
na katerem so govorili o razvoju človeških virov
in vseživljenjskema učenju. Partnerji v projek-
tu so govorili predvsem o prednostnih usme-
ritvah za izboljšanje kakovosti in učinkovitosti
sistema izobraževanja in usposabljanja. Med
drugim naj bi oblikovali programe za izobra-
ževanje mladinskih delavcev. V okviru tega naj
bi kmalu pripravili predlog za srednješolski

izbirni program s tega področja, pa tudi pro-
gram za tovrsten predmet v univerzitetnem štu-
diju. Srečanje je potekalo v novih prostorih
velenjskega Mladinskega centra na Efenkovi. 

»Mla din ski cen ter Vele nje,  ki  se ukvar ja  tako
s kul tu ro  kot izobra že va njem,  se  kot pro ta go nist
raz vo ja mla din ske ga  dela  v Vele nju sku paj  z
Mla din skim sve tom Vele nje  in Šol skim cen -
trom Vele nje aktiv no vklju ču je  v dejavnosti  s
področ ja  za raz voj ustrez nih mode lov soci al -
nih, držav ljan skih  in kul tur nih kom pe tenc. Del -
no  jih finan ci ra Evrop ska uni ja  iz Evrop ske ga

soci al ne ga skla da  ter Minis tr stvo  za šol stvo  in
šport. Velenj ske orga ni za ci je vsto pa mo  v she -
mo  kot part ner kon zorč ne ga mode la poslo vo -
de čih orga ni za cij  v mre ži  za raz voj Med kul tur -
ne ga dia lo ga  in raz ume va nja dru gih kul tur  v
pro jek tu »Mla di amba sa dor ji med kul tur ne ga
dia lo ga,« pra vi direk tor MC Mar ko Prit rž nik.
Nosi lec pro jek ta  je Mla din ski cen ter Dra vinj -
ske doli ne  iz Slo ven skih  Konjic,  v mre ži  za Raz -
vi ja nje soci al ne ga kapi ta la mla dih  v pro jek tu
»Omre žen & Omre že na«  pa  je  še veli ko part ner -
jev  iz  vseh kon cev Slo ve ni je.
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Le kdo bi si mislil, da nam bodo z vrha že v začetku grudna natrosili
toliko snega. Ker je padel pozimi, je mnoge seveda presenetil, nekateri
pa so bili nanj vseeno pripravljeni. Menda bolj redki, pa vseeno.
Slišim, da je ponekod presenetil celo delavce na smučarskih centrih.
Pa ne mislim tiste na Golteh, saj se tam ukvarjajo s prižiganjem
zvezd. Štirih zvezd na novem hotelu. Sicer malo bolj zamujajo, kot so
želeli, a bodo novi hotel na stari podlagi vseeno zgradili v rekordnem
času. Na našem širšem območju pa so naprave že pognali na Rogli in
Celjski koči. Marsikje pa so že tudi odprli drsališča. Tista prava, na
cestah in pločnikih.

Bolj kot zaradi zgodaj zapadlega snega so v večini zimskošportnih
centrov z žičničarskimi napravami še vedno presenečeni zaradi kazni,
ki naj bi si jo prislužili zaradi domnevnega dogovarjanja o cenah.
Večina se jih je pritožila in zdaj čakajo, ali bo do njih kdo kaj bolj
milosten, ali bodo nasankali in zaradi kazni zdrsnili nizko. Pri
pozitivnem poslovanju. Morda celo ponekod pod ničlo. Zaradi
čudnega poslovanja pa so imeli zadnje dni obisk v Celju. Pa ne zaradi
kakšnega čudnega celjskega gospodarja, do njih so prišli kriminalisti
po sledi nakelskega Merkurja. Saj veste, tistega, ki je pred leti
pohrustal Kovinotehno, ki ni bila znana le v nekdanjem
medobčinskem združenju na našem območju, ampak še daleč daleč
naokoli. Zdaj se delavci bojijo za delovna mesta. V najboljšem
primeru pa nekatere čaka vsakodnevna vožnja na delo do sedeža
matične družbe.

Čeprav smo zdaj v zimskem času, tudi na našem območju odpiramo
sončne elektrarne kot po tekočem traku. Po tisti na strehi velenjske
občine jih odpiramo tudi na strehah osnovnih šol, ki so se tako
spremenile v prave elektrarne. Pred dnevi so eno odprli tudi v
Šmartnem ob Paki, danes jo odpirajo v Šmarju pri Jelšah, kmalu jo

bodo še v Preboldu. Na tak način dobivamo okolju prijazno električno
energijo, šole oziroma občine pa dobivajo nekaj denarja za to, ker so
družbi, ki se ukvarja z izdelavo fotovoltaičnih modulov in
postavljanjem sončnih elektrarn, dale strehe v najem. Otroci pa se
seznanjajo s prijaznim načinom pridobivanja električne energije. Na
videz naj bi bili vsi zadovoljni. Še bolj bomo, ko bo pridobivanje
električne energije s pomočjo sončne energije res cenovno še bolj
konkurenčno in državi zanjo ne bo treba plačevati subvencij. Seveda
pa vse te sončne elektrarne ne proizvajajo toliko električne energije,
da bi kdo lahko rekel, da zaradi njih ne potrebujemo bloka 6.

V decembru veliko električne energije spreminjamo v svetlobno. Po
večjih in manjših krajih že sveti na tisoč različnih lučk. V večjih krajih
jih, saj veste, tudi slovesno prižigajo. In ponekod kar tekmujejo, kje bo
zasvetilo več luči.

V tem predprazničnem času pa je pomembno tudi, koliko luči zasveti
v človeških srcih. Tudi s pomočjo različnih humanitarnih prireditev, ki
jih je v tem času še posebno veliko. Ob miklavžu, božiču, novem letu
in vmes. Take prireditve so zaradi vse večjega števila siromašnih
seveda potrebne. Na njih dobri ljudje ali dobre organizacije segajo v
denarnice in blagajne ter namenijo nekaj denarja takim, ki so ga
potrebni. Ali raznih stvari. Eni darovalci prižigajo lučke v srcih lepo
tiho in nočejo vzbujati pozornosti, drugi dobrodelnost na veliko
razglašajo, čeprav njihovi prispevki niso ravno veliki. Kdor rad da in
da iz srca, ta tega ne obeša na veliki zvon.

Se že pripravljate na menjavo let? Nekateri pravijo, da bo korak
majhen, a pomemben. Iz nič bomo stopili v enko, iz 2010 v 2011. Ena
ni veliko, a več kot nič.
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Žičničarji še upajo – Tudi v Celju pod lupo kriminalistov – Sonce greje najceneje in
proizvaja elektriko – Slovesna prižiganja – Kdor rad da, tiho da

Bodo na smučarskih centrih res nasankali

O člo veš kih  virih  in izobra že va nju

ABC  za var no spol nost
V zad njih 9  letih  v celj ski regi ji pri jav lje nih
45  okužb  s  HIV – Zgod nje odkri va nje okuž be
ključ no  za zdrav lje nje

Pomagajmo pomagati!
Velenje, 4. decembra – Minulo soboto se je začela velika akcija

zbiranja hrane, toplih oblačil in higienskih izdelkov. Akcija bo
potekala vse do sobote, 18. decembra, ko bo v centru mesta bazar
na stojnici s čestitkami, okraski za jelko in manjšimi darilci. Pri
projektu ob prostovoljcih Mladinskega centra Velenje sodeluje
škofijska Karitas Celje. Namen akcije je pomagati socialno ogroženim
družinam v teh težkih časih. Letošnja akcija prostovoljcev
Mladinskega centra Velenje je nadgradnja lanske, ko so ob svetovnem
dnevu boja proti revščini prostovoljci Mladinskega centra Velenje
v nakupovalnih centrih zbirali hrano in higienske izdelke. Škatle, v
katerih zbirajo nepokvarljivo hrano in higienske pripomočke, so
postavljene na različnih mestih v Velenju, med drugim tudi v
Mladinskem hotelu Velenje, multimedijskem regionalnem centru
Kunigunda, v stavbi Mestne občine Velenje, v eMCe placu (Rdeča
dvorana) in na Šolskem centru Velenje. Prav tako bodo prostovoljci
ob vikendih pozivali ljudi k darovanju na javnih točkah.

V okviru akcije so vabljeni vsi ljudje dobrega srca, da odložijo v
škatlo nekaj, kar bo nekomu pomenilo preživetje.
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TEŠ pre jel pri zna nje  TOP 10
Šoš tanj - Termoelektrarna Šoštanj je prejela priznanje za TOP 10

izobraževalni management 2010. Strokovna komisija je namreč
odločila, da Termoelektrarna Šoštanj neposredno povezuje izobra-
ževalne in poslovne strategije, sistematično zbira novo znanje, zago-
tavlja zaposlenim preizkušanje in širjenje na novo pridobljenega
znanja, spodbuja pridobivanje in prenašanje znanja ter spodbuja
izobraževanje vseh zaposlenih.
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Nova načel ni ca
Mozir je  -  Od sre di ne sep tem bra,  ko  je  z

odho dom  v  pokoj zapus til mes to načel ni ka
Uprav ne eno te Mozir je Vin ko Polič nik,  je
kot vršil ka dolž nos ti  vodi la ome nje no eno -
to Mile na Ciga le.  Od minu le sre de  dalje  je
Ciga le to va načel ni ca Uprav ne eno te Mozir -
je  za  dobo  petih  let  in  z mož nost jo ponov -
ne ga ime no va nja.  Na Uprav ni eno ti  je
zapos le na  od  leta 1997, naj prej  kot vod ja
refe ra ta  za kme tij stvo, kas ne je  je  bila pomoč -
ni ca vod je oddel ka  za oko lje  in pro stor,
pred ime no va njem  za  v.  d. načel ni ce  pa  je
ome je ni odde lek  tudi vodi la. 
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Var nost ni inže nir ji sla vi jo
Vele nje, 9. decem bra – Danes ob 11. uri bo v velenjskem Hotelu Paka

začela slavnostna akademija, na kateri bodo zaznamovali 30-letnico
delovanja Društva varnostnih inženirjev Velenje ter deseto obletni-
co Zbornice varnosti in zdravja pri delu RS, ki je bila ustanovljena
prav v Velenju. Slavnostna govornika bosta velenjski župan Bojan
Kontič in glavni republiški inšpektor za delo mag. Borut Brezovar.
Še pred akademijo bodo člani DVU Velenje izvedli redno letno skup-
ščino, na kateri bodo obravnavali program dela v letu 2011. 
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Kana li za ci ja
Šmartno ob Paki - Pred ted nom  dni  so last ni ki zem ljišč  iz Paš ke

vasi, Sla tin  in Šmart ne ga  ob  Paki pod pi so va li služ nost na soglas ja  za
pri do bi tev pro jekt ne doku men ta ci je  za nada lje va nje izgrad nje kana -
li za cij ske ga sis te ma.  Gre  za pro jekt kolek tor ja  po des ni stra ni  reke
Pake,  in  sicer  od Sla tin  do Paš ke  vasi.  Vseh pri prav lje nih  pogodb  je
bilo 75, sogla sje  pa  je pod pi sa lo bli zu 60 last ni kov. Osta li  bodo
mora li pod pi se ove ri ti  pri notar ju  v Vele nju.   Kot  je zna no, Komu-
nal no pod jet je Vele nje  in Obči na Šmart no  ob  Paki  že  več  let inten-
ziv no pri prav lja ta pro jek te  za širi tev kana li za cij ske ga sis te ma  in
vodi ta aktiv nos ti  za pri do bi tev grad be nih dovo ljenj. Pri ča ku je ta
sode lo va nje obča nov,  saj meni ta,  da  bi mora li  za  to  biti zain te re si -
ra ni  tudi  sami.  Kdaj  naj  bi nada lje va li izgrad njo sis te ma,  pa  v  tem
tre nut ku  na občin ski upra vi  še nima jo toč ne ga odgo vo ra.
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Obcest ne ogra je
Veliki vrh, Gavce - V minu lih  dneh  je  na neka te rih nevar nih odse -

kih občin skih  cest, pred vsem  v Veli kem  in  Malem  Vrhu,  občin ska
upra va naro či la posta vi tev pre ko 100 met rov obcest nih  ograj. Neu-
god ne vre men ske raz me re  so pre pre či le njihovo names ti tev  še  na
odse ku  v Gav cah.  V spo mla dan skem  času  si želi jo ogra je names ti -
ti  še  v  Hudem Poto ku.
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Mile na Ciga le  je

diplo mi ra na

uni ver zi tet na

prav ni ca,  živi  pa  v

Nazar jah. 



Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 2. decem bra –
Župani treh občin Šaleške in sed-
mih Zgornje Savinjske doline so
se v prostorih Mladinskega centra
v Šmartnem ob Paki prvič po
oktobrskih lokalnih volitvah sešli
na sejo Sveta županov regije Saša. 

Ob  tej pri lož nos ti  so  se sezna ni -

li  z mož nost jo pri do bit ve sred stev
za sofi nan ci ra nje obno ve jav ne raz -
sve tlja ve,  za menja vo nepri jaz nih
s pri jaz ni mi sve til ka mi. Raz pis  naj
bi drža va obja vi la  še  ta  mesec.  Ker
mora  biti pro jekt vre den 200  tisoč
evrov,  so  se dogo vo ri li,  da  bodo  k
skup ni pri ja vi pova bi li  še sosed nji
obči ni Bras lov če  in Pol ze la.  Na
Območ ni raz voj ni agen ci ji  bodo

pro uči li ponu dbo,  na  seji sve ta  -
pred vi do ma janu ar ja pri hod nje  leto
-  pa  naj  bi župa ni stva ri  bolj kon kre -
ti zi ra li  in dolo či li nosil ca pro jek -
ta.  

Pri obrav na vi pred vi de nih spre -
memb Zako na  o sklad nem regi o -
nal nem raz vo ju  so oce ni li,  da  se  s
pred vi de no uki nit vi jo Sve ta župa -
nov regi je zno va zmanj šu je  moč

župa nov,  saj  v regi o nal nem sve tu,
ki  bo odlo čal  o pro jek tih,  ki  so  jih
dolž ne ures ni či ti lokal ne skup nos -
ti,  vsi župa ni  ne  bodo  mogli sode -
lo va ti.

Jas na Kle pec, direktorica
Območne razvojne agencije, je pri
pregledu stanja projektov, ki so jih
občine regije Saša prijavile na šti-
ri razpise Službe vlade RS za lokal-

no samoupravo in regionalni raz-
voj, povedala, da je večina od 20
prijavljenih projektov dosegla pred-
videne rezultate, občine pa prido-
bile zanje obljubljena sredstva ozi-
roma so se uspele dogovoriti s služ-
bo vlade o možnosti podaljšanja
roka za izvedbo. Večje težave
povzročata 2 projekta, za katera
občini nista v 2 letih uspeli prido-

biti vseh potrebnih soglasij, zato
bosta najbrž morali zaprositi še za
6-mesečno podaljšanje, če bosta
hoteli projekta izpeljati. 

Ob kon cu  seje  je pred se du jo či
Sve ta župa nov regi je  Saša – šmar -
ški  župan  Alojz Podgoršek - pre dal
pred se do va nje sve ta šoš tanj ske mu
župa nu Darku Menihu. 
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Se  bo  moč župa nom  še
zmanj ša la?
Župa ni regi je  Saša  o jav ni raz sve tlja vi, spre mem bah zako na  o
spod bu ja nju sklad ne ga regi o nal ne ga raz vo ja …  - Pred sed nik sve ta
Dar ko  Menih

S  prve  seje sve ta župa nov regi je  Saša  po oktobr skih lokal nih volit vah

Vele nje, 6. decem bra – Na tretji
seji MO Velenje so svetniki in svet-
nice nanizali zelo veliko pobud in
vprašanj. Povzemamo najzanimi-
vejše in dodajamo odgovore, ki so
jih pripravili v občinskih strokovnih
službah. Zanimivo je, da je bilo
največ vprašanj povezanih s pro-
metnimi zagatami v mestu, zato
začnimo z njimi. 

Svet nik  Anton DeCosta ( SDS)  je
med pobu da mi  in vpra ša nji pove -
dal,  da  bi  bilo potreb no vlo ži ti  več
tru da  v  to,  da  bi  bilo Vele nje var no
in pri jaz no mes to  za kole sar je, peš -
ce  in inva li de.  Dal  je pobu do  k ure -
dit vi peš po ti  z Gori ce  na Kopa li ško
ces to naspro ti avto bus ne pos ta je,
da  bi  bila  ta var na  in  bi ustre za la
vsem kri te ri jem.  Tam  namreč  ni
zeb re,  ni klan či ne,  ni ste ze  za kole -
sar je,  ki  se vklju ču je jo  na des no
stran. Pre hod  s ces te  pa  še dodat -
no ogro ža jo avto mo bi li,  ki par ki -
ra jo  na začas nem par ki ri šču.  V
Ura du  za gospo dar ske jav ne služ -
be  MO Vele nje pra vi jo,  da  bodo  z
uved bo mod re  cone Kar de ljev  trg,
torej mod re  cone  C,  ki  bo zaži ve -
la 1. janu ar ja 2011, nad omest no

par ki ri šče  pri avto bus ni pos ta ji uki -
nje no.  In  potem voz ni ki,  ki  tam
par ki ra jo,  ne  bodo  več ogro ža li peš -
cev,  MO Vele nje  pa  bo pri pra vi la
tudi  vse potreb no  za ure di tev pre -
ho da  za peš ce. Spo mla di  bodo
poni ža li rob ni ke, ozna či li pre hod
za peš ce  in ure di li sig na li za ci jo  in
tako pove za li peš pot  iz sme ri Gori -
ce  z avto bus no pos ta jo  in otroš -
kim igri ščem. Loče ne kole sar ske
ste ze  do Šaleš ke ces te  pa  žal  ni
mož no nare di ti,  ker  je obsto je či
ploč nik pre o zek, ven dar lah ko kole -
sar ji  do kole sar ske ste ze  ob Šaleš -
ki ces ti pri de jo  z vož njo  po ploč -
ni ku,  še pra vi jo  na obči ni. 

Odšte val ni kov  ne
bo

Miha el Leto nje ( SNS) je vprašal,
ali bodo na semaforjih pri Merca-
torju ponovno namestili odšteval-
nike, opozoril pa je tudi, da mno-
gi s Šaleške proti centru še vedno
zavijajo levo, čeprav je to prepove-
dano. V novem križišču pred Mer-
catorjem je po novi ureditvi iz sme-
ri Slovenj Gradca namreč prepove-

dano zavijati levo. Na nov režim
voznike opozarjajo trije novi zna-
ki, in sicer prvi – »razvrščanje
vozil«, drugi – »prepovedano zavi-
janje levo« in talna označba »obvez-
na smer vožnje«. Odštevalnikov na
nove semaforje pa po razlagi občin-
skih strokovnih službe ni možno
namestiti, saj semaforji s pomočjo
zank, ki so vgrajene v cesti, sami
določajo način delovanja in dolži-
no zelenega vala glede na trenutno
gostoto prometa, zaradi česar je
odštevalnike in semaforje težko
uskladiti. 

In  kdo  je » kriv«  za takš no pro -
met no ure di tev?  TC Mer ca tor  leži
ob Šaleš ki ces ti,  ki  je držav na  in
jo uprav lja Direk ci ja Repub li ke Slo -
ve ni je  za ces te. Inve sti tor pro jek ta
in Direk ci ja Repub li ke Slo ve ni je
so naje li pod jet je Pro jek ti va inže -
ni ring,  d.  d.,  iz  Celja.  Na osnovi
štu di je  je pro jek tant pred la gal,  da
se tak šen pro met ni  režim ure di  z
vidi ka več je pro met ne var nos ti  in
pret očnos ti pro me ta. Izde la na pro -
met na štu di ja  je poka za la,  da  se  bo
šte vi lo  levih zavi jal cev  iz smeri Slo -
venj Grad ca  zelo pove ča lo,  in  ker

levi zavi jal ci ovi ra jo pret očnost  v
kri ži šču,  je pro jek tant pred la gal,
da  se  v kri ži šču pre po ve zavi ja nje
levo.  Tako mora jo voz ni ki vož njo
nada lje va ti  v kro ži šče,  tam obr ni -
ti  in  nato zavi ti des no  v  TC Mer ca -
tor.  Ker  je kri ži šče  na držav ni ces -
ti  G1-4,  je pro jekt potr di la Direk -
ci ja  RS  za ces te.

Šport na igri šča » na
čaka nju«

Anton  De Cos ta  je vprašal tudi,
kdaj bodo začeli graditi igrišča med
šolami Antona Aškerca, Gustava
Šiliha in Šolskim centrom Velenje.
To bi bilo potrebno čim prej uredi-
ti, saj morajo zdaj otroci in dijaki
hoditi na stadion, je dodal. »V letu
2011 in 2012 v proračunu zaradi
finančne krize ni predvidenih sred-
stev za izgradnjo športnih kom-
pleksov. Kljub temu športniki niso
prikrajšani. Odbojkarsko društvo
je pridobilo novo odbojkarsko igri-
šče v Sončnem parku, prav tako
tudi Balinarsko društvo,« piše v
odgovoru.

Kje  bo mes tna
trž ni ca?

Svet nik Ignac  Novak ( SDS) je dal
pobudo, da občina čim prej uredi
pravo, mestu in njegovi velikosti
primerno mestno tržnico. To naj
bi si močno želele tudi branjevke,
ki opozarjajo, da sedanja ureditev
na sicer že opuščenem objektu MT
centra ni več ustrezna. Na MO
Velenje pravijo, da je projekt ure-
ditve nove mestne tržnice v pripra-
vi. Vseboval naj bi celostno reši-
tev ureditve tržnice, ki bo obrato-
vala vsak dan in bo še naprej osta-
la v središču mesta. Idejno zasno-
vo bodo predstavili na eni nasled-
njih sej občinskega sveta.Novak s
tem odgovorom ni bil zadovoljen;
želel je izvedeti še, kje bo tržnica,
kdo je odgovoren za projekt in kdaj
naj bi jo uredili.

Že niž ji komu nal ni
pri spe vek

Miha el Leto nje je ponovil znano
dejstvo, da novograditelji kupujejo
parcele v drugih občinah, ker so v
Velenju predrage. Draži jih tudi
visok komunalni prispevek. Zani-
malo ga je, če se je na tem področ-
ju že kaj spremenilo. Na občini
pravijo, da je MO Velenje višino
komunalnega prispevka na območ-
jih lokacijskih in zazidalnih načr-
tov (Lipa - zahod, Stara vas, Vinska
Gora - 2, Škale - Hrastovec, Selo,

Šentilj …) že zmanjšala do 50 %.
V letu 2011 v sodelovanju s stro-
kovnjaki za komunalne prispevke
pripravljajo podlage za dopolnitev
in spremembe programa oprem-
ljanja, kar pomeni, da bodo parce-
le pred prodajo imele verjetno
manjši, a še zadovoljiv komunalni
standard, kar naj bi jih precej poce-
nilo.

Drsa nje  v let nem
kinu?

Svet ni ca  Irma Fürst - Lah ( SDS)
je meni la,  da  bi obči na lah ko ure -
di la mest no drsa liš ča  na kotal ka -
liš ču  v Son čnem par ku.  Želja  ni
nova, pobu de,  da  bi  se  to zgo di lo,
tudi  ne.  Na obči ni pra vi jo,  da  je
kotal ka liš če  res dob ra loka ci ja  za
ure di tev mest ne ga drsa liš ča,  zato
so  že pri če li  izde lovati pro jekt ne
nalo ge,  v kate ri  bodo opre de li li  vse
ele men te, potreb ne  za izved bo
ome nje ne inve sti ci je. Težava  je
denar; drsa liš če  je  namreč šport ni
objekt, kate re ga obra to va nje  je  med
draž ji mi. 

Letos  v zim skim obdob ju,  ko
bodo tem pe ra tu re  to omo go ča le,
bo Mla din ski cen ter Vele nje  v sode -
lo va nju  s Šaleš kim štu dent skim klu -
bom ure dil drsa liš če  v Let nem  kinu
ob jeze ru. 
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O pro me tu, drsa liš ču  in mest ni trž ni ci
Z  novim  letom uki nje no začas no par ki ri šče  pri avto bus ni pos ta ji – Drsa liš če  letos  v let nem
kinu – Zni ža li komu nal ni pri spe vek  za novo gra di te lje

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj – V Občini Šoštanj ugo-
tavljajo, da prinaša Zakon o inte-
griteti in preprečevanju korupcije
– v veljavi je od sredine tega leta -
pomembno ureditev, ki se dotika
delovanja v občinskem okolju.
Nanaša se na omejitev poslovanja,
ki je urejena v 35. in 36. členu zako-
na. Temeljno se nanaša na poslo-
vanje med občinami, pa tudi dru-
gimi naročniki po Zakonu o jav-
nem naročanju v primerih, če so
funkcionarji v enih in drugih sub-
jektih ene in iste osebe ali njihovi
družinski člani.

Pomemb na  je nje na raz ši ri tev
tudi  na dru ge obli ke pri do bi va nja
sred stev  od obči ne  v pri me ru,  če
član občin ske ga sve ta sode lu je  pri
uprav lja nju sub jek ta,  ki pri do bi va
sred stva  od obči ne. Takš ni sub jekti

pa  so  tudi druš tva. Druš tva sred -
stva pri do bi va jo  na raz lič ne nači -
ne,  od obči ne  pa naj več krat pre ko

občin skih raz pi sov. 
» V sve tu Obči ne Šoš tanj  je takš -

nih čla nov občin ske ga sve ta,  ki  so
hkra ti  tudi pred sed ni ki druš tev,
devet  od dvaj se tih,«  pove Bogo mir
Brlož nik, viš ji sve to va lec  za prav ne
zade ve  v Obči ni Šoš tanj.  To pome -
ni,  da druš tva,  ki  jim pred se du je jo,
ne  bi  mogla pri do bi ti sred stev  iz
občin ske ga pro ra ču na,  to  pa ome -
je val no delu je  na druš tve no dejav -
nost  in poli tič no udej stvo va nje
pred sed ni kov druš tev. »Legi tim no
je,  da  se ljud je,  tudi pred sed ni ki
druš tev, poli tič no anga ži ra jo.  Gre
za poli tič no udej stvo va nje,  ki  je
legi tim na pra vi ca posa mez ni ka,
celo  več,  je nje go va ustav na pra vi -
ca. Zara di  tega  so  bili svet ni ki  na
zad nji  seji kri tič ni  do  tega zako -
na,« pra vi Brlož nik.
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Zakon ome je val no delu je
na druš tve no dejav nost
Obči na Šoš tanj kri tič na  do Zako na  o inte gri te ti  in pre pre če va nju
korup ci je –  Kar  devet  od dvaj se tih svet ni kov pred sed ni kov druš tev

Bogo mir Brlož nik, viš ji

sve to va lec  za prav ne zade ve

Obči ne Šoš tanj

Šoš tanj – Šoš tanj ski svet ni ki  so
na zad nji  seji potr di li čla ne  osmih
komi sij, potreb nih  za nemo te no
delo va nje sve ta  in nad zor ni  odbor.

V pet član skem nad zor nem odbo -
ru  bodo  Pavel Skorn šek, Mari ja
Meh,  Franc Moki na, Iva na Grud -
nik  in Zden ko Slat nar;  v komi si ji
za pri pra vo sta tu ta  in poslov ni ka
Leo pold  Kušar, Sre čko Potoč nik,
Maša Strop nik, Judi ta  Čas Krne -
ža,  Boris  Zajc, Cvet ka Draž nik
Ladi nek  in  Miran Hudour nik;  v
komi si ji  za oko lje  in pro stor Vik -
tor  Drev, Voj ko Krne ža,  Peter
Rado ja,  mag. Vil ma  Fece,  Boris

Golič nik,  Edvard Vuči na  in Dra -
go  Koren;  v komi si ji  za proš nje, pri -
tož be  in var stvo potroš ni kov Vero -
ni ka Završ nik,  Janez Ger šak, Alek -
san der Kav čnik,  Roman  Oblak,
Sne ža na Gru be šič Ver lič, Sre čko
Potoč nik  in Judi ta  Čas Krne ža;  v
komi si ji  za kme tij stvo  in goz dar -
stvo  Alojz Hri ber šek, Nata ša Ver -
de nik,  Simon Sre bre, Bošt jan Len -
ko, Joži ca Rot nik,  Boris Lam bi zer
in  Peter Rado ja;  v komi si ji  za raz -
voj male ga gospo dar stva Fran čiš -
ka Jur jo vec,  Simon Sre bre,  David
Rav njak,  Matevž Pero vec,  Boris
Golič nik,  Zoran  Kac  in  Janez Vik -

tor Zacir kov nik,  v komi si ji  za pri -
zna nja Dra go Kot nik, Nata ša Ver -
de nik, Alek san der Kav čnik,  Janez
Vik tor Zacir kov nik, Dani lo  Čebul,
Tat ja na Skorn šek  in  Leon Zaverš -
nik;  v komi si ji  za področ je gospo -
dar skih jav nih  služb Vik tor  Drev,
Janez Ger šak,  David Rav njak, Bošt -
jan Rotov nik, Sil ves ter Mež nar,
Dar ko  Delopst  in  Roman Kav šak,
v komi si ji  za področ je nego spo dar -
skih jav nih  služb  pa Mari ja Vačov -
nik,  Franc Rav njak, Voj ko Krne ža,
Maša Strop nik, Dra go Kot nik, Dar -
ko Lih te ne ker  in  Boris Plam ber ger.

� mkp 

Svet ni ki ime no va li komi si je



Mira  Zakošek

Vele nje, 6. decem bra  - V povsem
polni dvorani Centra Nova so pre-
bivalci Šaleške doline razpravljali o
šestem bloku. Slovenski javnosti so
želeli ponovno sporočiti, da obsoja-
jo številna sprenevedanja in natol-
cevanja, povezana z blokom šest
šoštanjske termoelektrarne. V nobe-
nem primeru ne bodo dovolili, da bi
jim kdo vzel tisto, kar so gradili in
razvijali več kot pol stoletja. V pet-
desetih letih jih ni nihče vprašal, ko
so začeli tukaj graditi energetske
objekte, in nihče v osemdesetih, ko
so se začeli prebujati ekologi, ni pos-
krbel za njihovo sanacijo. Nikogar
ni brigalo, kako se počutijo družine,
ki so se morale preseljevati, ko so

izginjale kmetije in cele vasi. Vse
težave so morali razrešiti sami in
sami, z domačimi strokovnjaki, ki so
teoretična znanja vsa leta nadgra-
jevali z izkušnjami iz prakse, so
zastavili tudi razvoj. Razvoj, ki je
svetlejši, ki pomeni lepšo in svetlej-
šo prihodnost. Zdaj, ko se vse sku-
paj bolj sveti, pa bi jim nekateri radi
to vzeli.

V  enem  letu  za 110
mili jo nov  evrov
pri hran kov

Nek da nji direk tor Ter mo e lek trar -
ne Šoš tanj  dr.  Uroš Rotnik je zbra -
nim pred sta vil ( kot  že mno go krat
doslej) pred nos ti  te grad nje,  brez
kate re  ni nadalj nje ga raz vo ja ener -
ge ti ke  v  tem oko lju.  S kon kret ni mi
šte vil ka mi  je pri ka zal,  da  bo  nov
blok toli ko  bolj ren ta bi len,  da  bo
nasta lo let no  kar  za 110 mili jo nov
evrov pri hran kov,  kar pome ni,  da
bi  se  že  na osno vi  te raz li ke  v  ceni
elek tri ke  blok  pokril  v pet naj stih
letih. » To vse ka kor vidi jo  in zna jo
oce ni ti  tuji inve sti tor ji, tis ti,  ki odlo -
ča jo  o  teh vpra ša nih,  pa  se  o  teh

podat kih  ne pus ti jo pouči ti,«  je  bil
kri ti čen Rot nik,  ki  prav  tako  ne raz -
ume oko lje var stve ni kov,  ki ima jo
toli ko pri pomb  na  blok,  ob  tem  pa
jim  ni  mar,  da tre nut no poši lja  TEŠ
v ozrač je 4,6 mili jo na  ton emi sij,  po
izgrad nji šes te ga blo ka  pa  jih  bo
ob ena ki pro iz vod nji  le 3,1 mili jo -
na  ton. Rot nik  je opo zo ril  tudi,  da
tre nut no grad nja  ne pote ka  po

zastav lje nih načrtih,  kar pome ni,
da feb ru ar ja  leta 2015  blok  po  vsej
ver jet nos ti  ne  bo  imel upo rab ne ga
dovo lje nja.

Revi zi jo  naj pla ča
pred la ga telj

Dr.  Milan Medved, direk tor Pre -
mo gov ni ka Vele nje,  je  ob začet ku
pred sta vit ve pouda ril,  da  s kole -
gom Rot ni kom  že  sedem  let pri -
po ve du je ta  isto zgod bo,  s kate ro
pa  se naj od go vor nej ši  v drža vi
noče jo sezna ni ti. Pri sluh ni ti noče -
jo  niti podat kom,  da pora ba pre -
mo ga  v Evro pi nara šča ( v sve tu  pa
še  bolj),  prav  tako  pa  tudi pora ba
elek tri ke  v Slo ve ni ji ( letos  je viš ja

za 8 odstot kov).  Ne zani ma jo  jih
poso do bit ve,  ki  so pri po mo gle,  da
se  je šte vi lo zapos le nih  ob ena ki
pro iz vod nji pre po lo vi lo  in  da  so
vsa izgub lje na delov na mes ta nad -
ok na di li  v dru gih dejav nos tih.  Za
vse  to  bi  ob more bit ni neiz grad nji
šes te ga blo ka,  ki  bi pome ni la  tudi
zapi ra nje pre mo gov ni ka, mora la
pos krbe ti drža va.

Še pose bej  pa  se  na Pre mo gov -
ni ku jezi jo  nad ved no novi mi  in
novi mi dvo mi,  od  tega,  da  je  zalog
pre mo ga pre ma lo,  do  tega,  da nje -
go va kuril na vred nost  ni zadost na.
Ti dvo mi  se pojav lja jo,  čeprav ima -
jo izde la ne stro kov ne štu di je  in  je
potr di lo  o  tem  izdal  tudi Direk to -
rat  za ener ge ti ko,  ki  pa  zdaj očit no
vanje dvo mi.  To  je pri pe lja lo  tudi
do revi zi je,  ki  jo  bodo opra vi li  v
pri hod njih  dveh mese cih. » Vsi,  ki

se spo zna jo  na  ta  posel,  vedo,  da
teme lji te revi zi je  ni mogo če opra -
vi ti  v  tako krat kem  času, »  je  dejal
Med ved,  ki  je  na pobu do ene ga od
raz prav ljal cev,  da  naj tis ti,  ki takš -
ne revi zi je zah te va,  to  tudi pla ča,
odgo vo ril: »Vse ka kor  bomo bele ži -
li  vse stroš ke,  ki  bodo nasta li  iz  te
nepo treb ne revi zi je,  za kate ro  sem
trd no pre pri čan,  da  ne  more poka -
za ti  nič dru ge ga  kot  to,  da  je pre -
mo ga dovo lj,  saj  bi  sicer mora li zvr -
ta ti  nove vrti ne,  tega  dela  pa  je  za
deset let ja.«

»Sin di ka ti ima jo
prav«

Bojan Kon tič, velenjski župan in
poslanec SD, ki rudarjenje dobro
pozna, saj je preživel med rudarji

kar nekaj delovnih let, njegova dru-
žina pa se je morala zaradi ugre-
zanja preseliti, je zagotovil, da
stranka SD, prav tako pa tudi njen
predsednik Borut Pahor, gradnjo
šestega bloka podpirajo in nimajo
nič s kadrovskimi cunamiji, ki so se
dogajali v zadnjem času. Niso se
strinjali z zamenjavo dr. Franca
Žerdina niti Rotnika, ki je bil zame-
njan v 15 minutah, na novo pa ime-
novan direktor brez razpisa in brez

predstavljene razvojne vizije. Obso-
dil je sprenevedanja odgovornih
(še posebej Radičeve in Kopača),
ki pravijo, da niso seznanjeni, a se
tudi poučiti ne pustijo, ker če bi
se, bi morali ukrepati drugače. Še
posebej ostro je Kontič obsodil
zadnja dogajanja, ko naj bi zame-
njali predsednika sindikata Branka
Sevčnikarja. In dodal, da verjame
sindikatom.

Okro glo  mizo  so  po boga ti raz -
pra vi,  v kate ri  so sode lo va li šte vil -
ni ude le žen ci, skle ni li  z jas nim  in
glas nim spo ro či lom, mno go krat
pod pr tim  z buč nim plos ka njem.
»Šaleš ka doli na  se ener ge ti ki  ne  bo
odpo ve da la. Vabi jo vla do  na  obisk,
saj  bi  bilo ven dar logič no,  da  se  ta
dobro sezna ni   z  enim naj več jih slo -
ven skih pro jek tov.

�
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Šaleška dolina sporoča: šestke ne damo!
Na okrogli mizi v organizaciji območne SD Velenje udeleženci še enkrat razpravljali o vsem, kar se dogaja v zvezi z
gradnjo šestega bloka, in jo v en glas podprli – Podpirajo tudi sindikate

Dra go  Kolar: »Tovarištvo in bese-
da med knapi nekaj velja, zato
verjamem Rotniku, Medvedu, sin-
dikalistom in to izrekam v imenu
več kot 100 delovnih invalidov
Premogovnika Velenje, ki se ob
vsem, kar se dogaja, bojimo za
svojo prihodnost.«
Her man Kle menc: “Zahteve
poslanske skupine SD bi morale
biti bolj odločne, pa tudi Šaleča-
ni bi se morali bolj organizirati in
se odpeljati v Ljubljano in tam
povedati, kar jim gre!”
Sre čko  Meh: »Sindikatom je tre-
ba čestitati, ker so modro ravna-
li. Vedno govorimo, da gre za nas,
za delovna mesta, za razvoj Šaleš-
ke doline, ki potrebuje blok 6.
Vesel sem, da smo o tem vpraša-
nju znova pokazali tolikšno enot-
nost.«
Bran ko  Meh: »Gradnjo šestega
bloka podpira blizu 1000 samo-
stojnih podjetnikov, ki smo vpe-
ti v tukajšnje gospodarstvo in
brez energetike nedvomno ogro-
ženi.«
Franc  Dolar: »84 odstotkov vseh
zaposlenih je vključenih v sindikat
energetike in jasno smo se opre-
delili za to strateško usmeritev (-
blok 6). Ne bomo dovolili, da nam
kdorkoli to vzame. Stali pa si
bomo tudi ob strani in zagotav-
ljam, da v sindikatu ne bo nihče
odpuščen zaradi svojega sindi-
kalnega udejstvovanja.«
Mag.  Franc Avber šek: »Mislim,
da z argumenti moči ne bomo
zmagali, ampak z močjo argumen-
tov.«
Dr.  Milan Med ved: »S ponosom
povem, da jež dodana vrednost
na premogovniku kar 50 tisoč
evrov, v regiji 30 tisoč in povpreč-
no v Sloveniji 32 tisoč. To pa je
očitno za ene moteče.«
Dr.  Emil Šter benk: »TEŠ je, pri-
znali ali ne, vitalnega pomena za
Slovenijo. Blok 6 je po vseh karak-
teristikah, tudi okoljevarstvenih,
boljši od sedanjih, saj je najmlaj-
ši sedanji blok star že 32 let.«
Mari ja  Teka vec: “Tukaj govori-
mo prepričanim, a prepričati
moramo tudi slovensko javnost,
zato mislim, da bi se morali bolj
angažirati poleg strokovnih pred-
stavitev tudi za oblikovanje slo-
venskega javnega mnenja.”

Udeleženci okrogle mize so podprli blok 6.

Uroš Rotnik, Srečko Meh, Milan Medved in Bojan Kontič

Direktor Termoelektrarne Šoštanj
Simon Tot se je včeraj sestal s
predsednikoma sindikata TEŠ Brankom
Sevčnikarjev in dejavnosti energetike
Francem Dolarjem. Dokončno odločitev
o morebitni izredni odpovedi Braku
Sevčnikarju bo sprejel danes, je pa bilo
včeraj iz pogovora z njim mogoče
razbrati, da so stališča vendarle približali.

Postopek zoper Branka Sevčnikarja je
uvedel takoj po imenovanju, ker je želel
razčistiti odprta vprašanja  povezana tudi

s sindikalno preprečitvijo njegova vstopa
v podjetje. Sicer pa pravi: »Sindikatom
puščam vrata odprta za vse pogovore in
dogovore in moram priznati, da so se
komunikacije v zadnjih dneh močno
izboljšale. Ta ponedeljek sem imel tudi
skupen sestanek sindikata in sveta
delavcev, kjer sem jim imel priložnost prvič
predstaviti aktivnosti v podjetju in
odgovoriti na odprta vprašanja. Prepričan
sem, da bomo delali konstruktivno naprej.«

In kaj pravi Tot o tem, da naj bi dela na
šestem bloku, zaradi vsega, kar se dogaja,
žzastala?

»Nikakor ne, vse poteka nemoteno
naprej. Alstom kot glavni dobavitelj
opreme izvaja vse po pogodbenih načrtih,
se pa z njimi trenutno dogovarjamo za
konkretizacijo nekaterih pogodbenih
obveznosti; predvsem želimo z aneksom
bolj fiksirati ceno. Tudi pridobivanje
okoljevarstvenega dovoljenja (soglasje
morajo dati Avstrijci) poteka po planu
in računamo, da bo vse urejeno do 15.
januarja in takrat bomo lahko tudi začeli
črpati kredit.«                                         �

Vse teče po načrtih
Novi direktor TEŠ Simon Tot zagotavlja, da poteka
vse po načrtih – Včeraj s sindikati zbližali stališča

Mira  Zakošek

Novi direk tor Ter mo e lek trar -
ne Šoš tanj  mag.  Simon Tot je
prejš nji  teden   zoper pred sed -
ni ka pod jet niš ke ga sin di ka ta
Branka Sevčnikarja uve del pos -
to pek izred ne odpo ve di pogod -
be  o zapos lit vi. Sev čni kar   je
bil šoki ran,  saj  naj  bi  bil  vzrok
temu nje go vo sin di kal no delo -
va nje.  Poleg  tega  je  menil,  da
je  vzrok  tej odlo čit vi  tudi raz -
krit je  pis nih doka zov  o dogo -
var ja nju minis tri ce Darje Radič
o vsto pu rus kih inve sti tor jev  v
TEŠ. Sta liš če sin di ka ta delav -

cev ener ge ti ke  je  namreč,  da
ne  bodo dovo li li vsto pa stra teš -
kih  tujih part ner jev  v slo ven -
sko elek tro go spo dar stvo.  Na  to
se  je  odzval  tudi  Dušan Semo-
lič, pred sed nik  ZSSS,  ki  je oce -
nil,  da  gre  za pos kus zastra še -
va nja, celo ten pos to pek  pa  je
oce nil  za »nezas li šan«. 

Sev čni kar  in  Tot  sta  se sesta -
la  v pone de ljek, odlo či tev  pa
naj  bi direk tor spre jel  danes. 

Zara di vse ga pove da ne ga  se
je  v  torek  sestal sin di kat delav -
cev ener ge ti ke  in spre jel  sklep,
da pri pra vi jo gene ral no stav ko,
če  bo Sev čni kar  dobil izred no

odpo ved. " V  tem tre nut ku
doživ lja mo  napad  na sin di kat,
kar  kaže  tudi napo ve da na izred -
na odpo ved služ be. Bra ni li  se
bomo  z vse mi sred stvi,  in  to
pome ni revo lu ci jo  v ener ge ti ki
in gene ral no stav ko,"  je odlo -
čen  Franc Dolar, pred sed nik
Sin di ka ta delav cev dejav nos ti
ener ge ti ke Slo ve ni je. Obe nem
poudar ja,   da  je eko nom ska  in
soci al na var nost  na  prvem mes -

tu nji ho ve ga delo va nja.  Zato
bodo pre pre či li vsakr šen pos -
kus pri va ti za ci je ener ge ti ke,
doslej  so  se upr li  še vsa ki vla di
in  se  bodo  tudi  tej.

�

Generalna stavka v energetiki?
Sindikalisti ne verjamejo več obljubam in če ne bo šlo drugače napovedujejo
električni mrk

Veli ka pri ča ko va nja
Sve ti delav cev elek tro go spo dar skih pod je tij  so pisa li Agen -

ci ji  za uprav lja nje kapi tal skih  naložb,  da pri ča ku je jo,  da  bodo
vklju če ni  v sta tus no pre ob li ko va nje  družb. Izra ža jo  tudi začu -
de nje  nad doga ja njem  v elek tro go spo dar stvu. Pis mo  so posre -
do va li  tudi vod stvom pod je tij, Radi če vi  in Kopa ču.

Pogodba za črpanje 110
milijonov kredita je
podpisana

Pogodba za črpanje kredita za 110
milijonov evrov Evropske investicijske
banke  je bila podpisana že prej, zdaj
je bilo treba zagotoviti le še poroštva
bank in tudi to je po besedah Tota
urejeno. Zagotoviti pa je treba še
ekološko soglasje Avstrijcev, kar naj
ne bi bilo vprašljivo, pridobili pa naj
bi ga do 15. januarja.

Kopač  naj  vrne uni for mo
Zah te vo sin di ka ta Pre mo gov ni ka Vele nje,  da  Janez  Kopač

vrne uni for mo,  je pod prl  tudi  svet delav cev  tega kolek ti va.
Meni,  da  so nje go ve izja ve zlo na mer ne,  da  želi spod ko pa va ti
stro kov nost  in zna nje rudar skih stro kov nja kov  in  si uni for me,
ki  je  eden naj vid nej ših  in naj bolj pre po znav nih sim bo lov rudar -
ske ga pokli ca  in  jo dobi jo  le naj za služ nej ši posa mez ni ki,  ne
zaslu ži. »Ogor če ni  smo  nad dej stvom,  da  Kopač stro kov ne
podat ke, naj prej zalo ge  nato  še kuril nost pre mo ga, pri do bi va
iz medi jev,  ne  pa  iz urad nih inšti tu cij,  ki  te podat ke ima jo«,  so
zapi sa li.
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Vele nje, 6. decem ber – Poročali
smo že, da je konec novembra v
mestu zaživela Posredovalnica rab-
ljene informacijsko-komunikacij-
ske opreme s simpatičnim imenom
PIKO. Ta bo socialno ogroženim
občankam in občanom omogočila
dostop do rabljene računalniške
opreme, pa tudi radijskih sprejem-
nikov. Gre za zametek socialnega
podjetja, saj imajo v MO Velenje v
načrtu, da že v letu 2011 dejavnost
preraste v Center ponovne upora-
be, kjer naj bi sprejemali tudi rab-
ljeno pohištvo, belo tehniko ...
Seveda zato, da bi to lahko poda-
rili tistim, ki si teh dobrin ne more-
jo kupiti.  Ob  tem raču na jo,  da
bodo  v  novem pod jet ju lah ko
zapos li li  nekaj tež ko zapos lji vih
brez po sel nih  oseb;  v  PIKO  do
nove ga  leta dela jo štu den ti,  po
novem  letu  pa  naj  bi  delo  v  njem
oprav lja li pre ko jav nih  del.

Dej stvo  je,  da  pod okri ljem  MO
Vele nje  in Šaleš ke ga odbo ra  za
pomoč občan kam  in obča nom
pote ka jo raz lič ne obli ke pomo či
lju dem  v stis ki.  Ti  so pogos to izra -

zi li  željo  po rab lje ni,  a  še upo rab ni
raču nal niš ki opre mi,  ki  bi pred vsem
delav cem  na začas nem  delu  v Vele -
nju slu ži la  za komu ni ci ra nje  z bliž -
nji mi, infor mi ra nje  ter pri pra vo  in
tis ka nje doku men ta ci je.  Za rab lje -
no infor ma cij sko-ko mu ni ka cij sko
opre mo  so  na  MO Vele nje  do kon -
ca minu le ga ted na pre je li  že  več
kot 150  vlog.   V posre do val ni ci spre -
je ma jo raču nal ni ke, moni tor je, tis -
kal ni ke, raču nal niš ke zvoč ni ke,
mode me, mrež na sti ka la  in dru go
aktiv no mrež no opre mo; tele vi zij -
ske apa ra te  in  avdio napra ve (radij -
ske spre jem ni ke)  ter pre nos ne tele -
fo ne. Prev ze to,  še upo rab no opre -
mo,  ki  bi  sicer kon ča la  v skla di šču
ali  na odpa du,  pred pre da jo pre gle -
da jo, »nalo ži jo« osnov ne pro gra me
in pre da jo pro sil cem.  Do kon ca
minu le ga ted na  so pre je li raču nal -
niš kih 25 kom ple tov,  ki  jih  bodo
kma lu pre da li.  Poleg  tega  so  iz  vseh
kon cev Slo ve ni je pre je li  že pre ko
100 kli cev  za prev zem opre me  na
domu. Zani mi vo  je,  da  so  doslej
naj manj rab lje ne opre me dobi li  iz
doma če ga oko lja,  zato  še  enkrat

velja  poziv pod jet jem  in posa mez -
ni kom,  da  se  ob odpi su raču nal niš -
ke opre me obr ne jo  na  PIKO.

� bš

PIKO  lepo zaži vel
Posre do val ni ca rab lje ne
infor ma cij sko -ko mu ni ka cij ske opre me ( PIKO)
že pre dala  prve rab lje ne raču nal ni ke – Naj več
so  jih dobi li  iz dru gih slo ven skih  občin

Še zad nji  mesec
za  SMS dona ci je

Otro kom  iz soci al no šib kih
dru žin  v Šaleš ki doli ni lah ko  do
kon ca decem bra poma ga te  tako,
da poš lje te  SMS spo ro či lo  na
1919  in ključ no bese do
»OTROK«,  kar  vas  bo sta lo 1
evro.  Z  SMS dona ci ja mi  so  od
sep tem bra  do kon ca novem bra
zbra li 810  evrov, akci ja  pa  bo
tra ja la  še  do kon ca  leta. Pri spe -
va te lah ko upo rab ni ki Mobi te -
la,  Si.mobi la  in Tuš mo bi la,  ki
se odpo ve du je jo  vsem pri hod kom
iz  tako posla nih  SMS spo ro čil.

Rab lje no,  a  še delu jo čo infor ma cij sko-
ko mu ni ka cij sko opre mo,  je mogo če
odda ti  v obnov lje ni pro iz vod ni dvo -
ra ni  na Koroš ki 37  a ( ob uprav ni
zgrad bi Komu nal ne ga pod jet ja Vele -
nje),  in  sicer  ob delav ni kih  od 9.  do
12.  ure  in  od 15.  do 17.  ure,  ob sobo -
tah  pa  od 9.  do 12.  ure. Opre mo
bomo zbi ra li  od četrt ka, 25. novem -
bra,  do pred vi do ma 10. janu ar ja
2011.  Ponjo pri de jo  tudi  na  dom;  v
tem pri me ru pokli či te  na tele fon sko
šte vil ko 031 / 683 – 959.  Za  vse
dodat ne infor ma ci je  in more bit na
vpra ša nja  o pro jek tu  je  na  voljo elek -
tron ski  naslov  piko@vele nje. si

Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 2. decem bra -
Na seji Sveta županov regije Saša,
pred tednom dni je vodja urada za
okolje omenjene regije Mar ko Vuči -
na župane občin Šaleške in Zgor-
nje Savinjske doline seznanil z aktiv-
nostmi »na trasi 3. razvojne osi«.

Med dru gim  je pove dal,  da  je izde -
la va osnut ka držav ne ga pro stor ske -
ga načr ta,  ki  ga  vodi minis tr stvo  za
oko lje  in pro stor  v sode lo va nju  z
minis tr stvom  za pro met,  v zaključ -
ni  fazi.  Po infor ma ci jah  naj  bi ome -
nje ni minis tr stvi pri pra vi li jav no
obrav na vo osnut ka  v obči nah,  po
kate rih  bo  tekla hit ra ces ta tret je raz -
vo jen  osi,  v dru gi polo vi ci janu ar ja
ozi ro ma  v začet ku feb ru ar ja pri hod -
nje  leto.  Po  njej  bo 30  dni  časa  za
daja nje  pobud, pri pomb  nanj.

» Takrat  bo tra sa  od avto ces te Ljub -
lja na–Celje pro ti Avstri ji  že uskla je -

na.  V minu lih  nekaj  letih  je  bilo veli -
ko aktiv nos ti,  da  bi  se pri nje ni umes -
tit vi  čim  bolj pri bli ža li potre bam  in
zah te vam  vseh vple te nih.  Moram
poh va li ti  obe minis tr stvi,  saj  smo
tvor no sode lo va li,  kar doka zu je  to,
da  sta upo šte va li  več  kot 90 odstot -
kov  naših poda nih  pobud, pred lo -
gov, pri pomb. Tra sa  na območ ju
mest ne obči ne Vele nje ozi ro ma  od
Par ti zan ske ces te,  kjer  je pri klju ček
hit re ces te  za mes to Vele nje pre ko
Velunj ske ga grab na  do Slo venj Grad -
ca,  je prak tič no  že dolo če na.  Temu
v  prid govo ri ured ba,  ki  jo  je spre je -
la vla da  RS  v začet ku prejš nje ga
mese ca.  V  njej  so natanč no dolo če -
ne par ce le,  na kate rih  ni mogo če
več kupo va ti, pro da ja ti zem ljišč  in
pro stor sko načr to va ti.«

Za območ je  od Vele nja  do pri klju -
čka hit re ces te  na avto ces to Ljub -
lja na–Celje  v Šen tru per tu  pa –  po
bese dah Vuči ne –  za  zdaj obsta ja ta

dve vari an ti. Ven dar  bo  tudi  na  tem
delu  do jav ne obrav na ve osnut ka
držav ne ga pro stor ske ga načr ta tra -
sa  že  bolj  ali  manj uskla je na.

Čeprav osnu tek pred vi de va  dokaj
ugo den pri klju ček hit re  ceste za obči -
ne Zgor nje Savinj ske doli ne bli zu
Šmart ne ga  ob  Paki,  so  se župa ni
ome nje ne doli ne zavze li  za  to,  da  bi
se izogni li nase lju  Letuš  in  še skraj -
ša li  pot  s pri klju čkom  pri Hra ša nu
ozi ro ma  v začet ku Sotes ke. » Na Ura -
du  za oko lje regi je  Saša,  ki  ga  vodim,
bomo pri pra vi li stro kov no reši tev
za poda no pobu do. Mis lim,  da  bo  ta
spre je ta, kaj ti inte res  vseh  je,  da hit -
ra ces ta  ne  bi bila  le ces ta,  ampak
raz voj na  os  v pra vem pome nu bese -
de  za raz cvet gospo dar stva, pod jet -
niš tva, turiz ma,  in  da  bi  od hit re ces -
te  in 3. raz vo je  osi  tudi obči ne Zgor -
nje Savinj ske doli ne  nekaj dobi le,«  je
še  dejal Mar ko Vuči na. 

�

Tra sa hit re ces te  za območ je
Vele nja  že uskla je na 
Jav na obrav na va osnut ka držav ne ga pro stor ske ga načr ta  v dru gi
polo vi ci janu ar ja ozi ro ma  v začet ku feb ru ar ja pri hod nje  leto –  Na
območ ju mest ne obči ne Vele nje ured ba  za zem lji šča – Župa ni  občin
Zgor nje Savinj ske doli ne  za  to, da se izogne Letu šu

Mile na Krs tič – Pla ninc

Vele nje, Ljub lja na 2. decem bra –
Konec novembra je bilo na zavodih
za zaposlovanje v Sloveniji prijav-
ljenih 996 delavcev Vegrada. Še 70
presežnih delavcev iz Vegrad Mon-
tala se jim je pridružilo kasneje.
42 Vegradovih delavcev se je med-
tem že zaposlilo, večina v gradbe-
nih podjetjih, približno desetina
pa jih je dobila zaposlitev zunaj
gradbeništva. Na zavodih pričaku-
jejo, da bo zaposlovanje živahnej-
še po novem letu, zlasti pa v spo-
mladanskih mesecih. Zima je
namreč za gradbeništvo bolj mrt-
va sezona.

»Zani ma nja  za zapos li tev Vegra -
do vih delav cev  je  bilo veli ko  že
prej, pre den  so  se  kot brez po sel ni
pri ja vi li  na  zavod,« ugo tav lja direk -
tor Območ ne služ be Vele nje
Robert Rajšter. Kar  ni pre se ne tlji -
vo, zna ni  so  kot dob ri delav ci. » V
Vele nju  je zani ma nje  za Vegra do -
ve delav ce poka za lo tri najst raz lič -
nih grad be nih pod je tij, sku paj  z
Ljub lja no  so  se zani ma li  za  več  kot
400 delav cev.  Šlo  je  za izra žen inte -

res,  ne urad no objav lje ne potre be
po delav cih.  V  tem tre nut ku veli ke
inten zi te te  del  na grad bi ščih  ni,  se
pa pod jet ja zani ma jo  za dol go roč -
no zapos li tev spo mla di,« pra vi Raj -
šter.  O  tem inte re su  je  zavod obves -
ti li novo pri jav lje ne delav ce. Izro -
či li  so  jim sez nam  in kon takt ne šte -
vil ke delo da jal cev, odlo či tev,  ali  se
odzo ve jo  ali  ne,  pa  so pre pus ti li
njim.  Ni  šlo  za »kla sič no« napo ti -
tev,  ko  je potre ba  po delav cu  na
zavo du odpr ta  in  zavod seve da pri -
ča ku je,  da  se  bo brez po sel na ose -
ba  pri delo da jal cu zara di zapos lit -
ve  tudi ogla si la. 

Neka te ri  so ime li  v zve zi  z napo -
ti li  novim delo da jal cem  nekaj
pomis le kov. Deni mo,  da  zavod lju -
di,  ki  so  enkrat  že  šli sko zi trp ko
ago ni jo, napo tu je  v pod jet ja  in  k
pod jet ni kom,  ki  so zna ni  po  tem,

da  ne pla ču je jo,  da sla bo pla ču je -
jo,  da  ne porav na va jo pri spev kov ...
Zavod  namreč  po  sedaj veljav ni
zako no da ji  nima mož nos ti,  da
delo da jal cu,  ki  je  v pos top ku krše -
nja delov noprav ne zako no da je, ne
bi napo to val  strank.  Na potre bo
po delav cu  so  se dolž ni odzva ti,
ima jo  pa mož nost brez po sel no ose -
bo,  ki  jo  k delo da jal cu napo tu je jo,
sezna ni ti  s  tem,  da  kak delo da ja -
lec  ni naj bolj soli den. » Tu  pa  se
naše vlo ga  po seda nji zako no da ji
neha.  Tako  smo  v pre te klos ti  do
danes  tudi rav na li.«

Bo  pa  od 1. janu ar ja 2011 dru ga -
če,  saj  Zakon  o ure ja nju  trga  dela
pri na ša bistve no  novost  s  tega
področ ja.  Zavod  za zapo slo va nje
bo  imel mož nost sesta ve  liste delo -
da jal cev,  ki  niso solid ni.  Listo  bo
sesta vil  na pod la gi urad nih podat -
kov, pri dob lje nih  od inšpek to ra ta
za  delo  in dru gih insti tu cij  o ugo -
tov lje nih kršit vah delov noprav ne
in dru ge zako no da je.  S  tem  bo
zavod  dobil mož nost,  da brez po -
sel nih  k  takim delo da jal cem,  če -
tudi  bodo izka za li potre be  po
delav cih,  ne napo ti. 

�

»Črne«  liste neso lid nih delo da jal cev

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 2. decem bra – V Območ-
ni službi Zavoda RS za zaposlova-
nje Velenje ugotavljajo, da je letos
zanimanja za javna dela izjemno
veliko. Razlog je na dlani, brezpo-
selnost je bistveno večja. Poleg tega
so lokalne skupnosti lani, ko je bilo
mogoče celo 100-odstotno financi-
ranje javnih del, spoznale prave
priložnosti, ki tičijo v javnih delih.
Nastali so novi, zanimivi progra-
mi, ki bi jih bilo vredno podpreti,
žal pa je letos na voljo zanje manj
sredstev kot lani.

» V Območ ni služ bi Vele nje  je  to
zmanj ša nje 20-od stot no,  v dru gih
območ nih služ bah  je  še več je,  celo
40-  ali 50-odstot no.  A  ne  samo  da
bo sred stev  za jav na  dela  manj, dobi -
li  smo bistve no  več  vlog  kot  lani  in
pre te kla  leta,« pra vi  Robert Rajšter,
direk tor Območ ne služ be Vele nje.
Pre je li  so 235  vlog  za 375  oseb.  Da
bi lah ko ugo di li  vsem,  bi potre bo va -
li 3.800.000  evrov,  na  voljo  jih ima -
jo 1.400.000.   Več  kot polo vi co  vlog
bodo mora li zavr ni ti. Neka te re  so
neustrez ne, vse bin sko pomanj klji -
ve  in  bodo zavr nje ne  iz  teh raz lo -

gov, veli ka veči na  pa  bo  žal zavr nje -
nih,  kljub  temu  da  so vlo go  dobro
pri pra vi li. Neka te ri pro gra mi jav -
nih  del  se pojav lja jo  vsa  leta (deni -
mo var nost ni ki  na osnov nih  šolah,
pomoč  v muze jih, knjiž ni cah, cen -
trih  za soci al no  delo ...), neka te ri,
zelo zani mi vi,  prvič.  Kar  nekaj  jih
je veza nih  na zdra vo življe nje, nara -
vo, dob ro del nost ...

Pre je li  so 235  vlog  za 375
oseb.

»Zara di zmanj ša nja sred stev  v jav -
nih  delih  smo sku paj  z minis tr stvom
pri pra vi li  nov pro gram, nekak šen
tola žil ni pro gram,  ki  se  bo ime no -
val Pra va zapos li tev. Name njen  bo
tis tim,  ki  so  bili  letos vklju če ni  v jav -
na  dela. Delo da jal ci,  ki  so izva ja li
jav na  dela,  bodo lah ko pri hod nje
leto pri ja vi li pro gram  in zapos li li
ose bo  na osnovi podob nih pogo -
jev,  kot velja jo  za jav na  dela. Za to
smo pri do bi li evrop ska sredstva.«

Jav na  dela  so časov no ome je na
dela,  ki  naj  bi –  med dru gim  - pred -
stav lja la  prvo stop ni co  h kas nej ši

zapos lit vi. Pred stav lja jo pri lož nost
za tis te,  ki  so  bili  nekaj  časa izklju -
če ni  s  trga  dela,  da  se ponov no
vklju či jo, pri do bi jo vešči ne,  ki  so
potreb ne  pri uprav lja nju red ne
zapos lit ve, dobi jo  nove izkuš nje,
spo zna jo  novo soci al no oko lje,
nena zad nje  pa naj de jo  tudi  novo
voljo  za  delo. 

Za jav na  dela  bi
potre bo va li 3.800.000
evrov,  na  voljo  jih  je
1.400.000.

Mar si kdo  se  po kon ča nih jav nih
delih  tudi zapos li.  Vsi  pa  te pri lož -
nos ti  ne dobi jo.  V jav na  dela vklju -
ču je jo neko li ko tež je zapos lji ve ose -
be,  to pome ni sta rej še  od 50  let,
inva li de, mla de iskal ce  prve zapos -
lit ve,  kjer izjem no viso ke ga odstot -
ka zapos lji vos ti  po jav nih  delih  tudi
ne  gre pri ča ko va ti. »Zado volj ni
smo,  če  se  ta gib lje oko li 25 odstot -
kov; to pome ni,  da  se  v obdob ju
šestih mese cev  po pre ki nit vi jav -
ne ga  dela zapos li četr ti na vklju če -
nih  vanje.«                                 �

Več  kot polo vi co  jih  bo zavr nje nih
Sred stev  za jav na  dela  v območ ni služ bi  manj,  vlog  pa bistve no  več

Potreb no okre pi ti
eki pe  za posi pa nje
Šmartno ob Paki - Nema lo kri tik  je  ob
letoš njih  prvih neko li ko obil nej ših snež -
nih pada vi nah »lete lo«  na občin sko upra -
vo,  ker  naj  bi sla bo orga ni zi ra la zim sko
služb,  zato  naj  bi  ta sla bo opra vi la svo je
delo. 
Šmar ški  župan Alojz Pod gor šek nam
je pojas nil,  da  je  na območ ju obči ne 65
kilo me trov  cest,  od  tega pri bliž no 12 kilo -
me trov držav nih,  na kate rih izva ja zim sko

služ bo drža va.  Za zim sko sezo no
2010/2011  je občin ska upra va  pod pi sa -
la pogod bo  z 8 izva jal ci zim ske služ be,
sku paj  s pod jet jem  VOC  Celje,  ki plu ži
ces to sko zi  Hudi  Potok,  del Skor ne ga  ter
ces to  od Gorenj ske ga klan ca sko zi Sla -
ti ne. Izva jal ci ima jo dolo če ne rela ci je  po
kate go ri zi ra nih občin skih ces tah  in  poteh
po  vseh vaš kih skup nos tih.  Prav  tako  so
dolo či li,  kdo ure ju je povr ši ne  pri jav nih
zavo dih  in  na pomemb nih loka ci jah (gasil -
ski domo vi, zdrav stve ni  dom ...). » Na
občin ski upra vi meni mo,  da zim ska služ -
ba  v tež kih raz me rah  dela solid no,  saj  so

izva jal ci  v krat kem  času  v glav nem uspo -
so bi ti  vse odse ke. Seve da obsta ja vrst -
ni  red plu že nja  cest. Izva jal ci pra vi jo,  da
veči na kra ja nov  to  tudi raz ume. Ugo tav -
lja jo  pa,  da  bodo mora li okre pi ti služ bo  za
posi pa nje.« Pod gor šek  je  še pove dal,  da
neka te re raz bur ja dej stvo,  da obči na pla -
ča  le plu že nje  in vzdr že va nje kate go ri zi -
ra nih  cest.  V pre te klos ti  se  je očit no plu -
ži lo  in vzdr že va lo prak tič no  vse,  tudi ces -
te,  ki pote ka jo  po zaseb nih ces ti ščih.  Na
občin ski upra vi pred la ga jo,  da  se last ni -
ki  in solast ni ki dogo vo ri jo  z izva jal ci  o
nači nu plu že nja  in pla či lu.  Na občin sko

upra vo  bo mož no vlo ži ti vlo ge  za ure di -
tev  stanja  teh  cest,  ki  jih  je obči na  sicer
pri prav lje na prev ze ti  v brez plač no last niš -
tvo  ter  jih kate go ri zi ra ti.  Potem  bodo  tudi
te  in podob ne teža ve odpad le.  Kaj  pa
govo ri ce,  da obči na  naj  ne  bi porav nalva
svo jih obvez nos ti  do izva jal cev? » To seve -
da  ne  drži,  saj  smo porav na li obvez nos -
ti  iz prejš nje sezo ne.  Z  enim izva jal cem
se  letos nis mo dogo var ja li,  ker  ni  uspel
pri pra vi ti obra ču na  za pre tek lo sezo no,
ko  mu  je obči na kom pen zi ra la sto rit ve,«
je  še pojas nil  Alojz Pod gor šek.

�

Zavo di  za zapo slo va nje  jih  bodo sesta vi li  na
pod la gi urad nih podat kov – Takš na  lista  bo
tudi Vegra do vim delav cem,  po  njih  je veli ko
zani ma nja, pri hra ni la  novo gren ko izkuš njo 



Lučkar je nje
Kaja Avber šek

Tret je ga decem bra  na  večer  se  s pri ja te lji co
dogo vo ri va,  da  se dobi va  na Pre šer no vem
trgu. »Poča kaj  me nek je oko li smre ke,«  mi
reče.  A, toč no, smre ka  že sto ji?  Uf,  ne,  a  ni
bil  še vče raj  avgust?  S  Poljan,  mimo sve že
izgra je ne ga Mesar ske ga mos tu  z veli ki mi  in
maj hni mi skulp tu ra mi Jako va Brdar ja
(mimo gre de – zad njič  je  neki  oče  rekel svo je mu sin čku,  da  to  že  ni
umet nost,  ta straš na  rebra  in odpr to čre ve sje  v ange lu  brez gla ve),
mimo ljub ljan ske trž ni ce  s Pleč ni ko vi mi arka da mi  se  komaj pre bi -
jem  čez Tro mos tov je. Usme rim  se toč no pro ti smre ki veli kan ki,  se
posta vim  na  kup sne ga  pod  njo  in  se zač nem raz gle do va ti. Tru me
člo več nja kov  se zbi ra jo  pred stoj ni ca mi  s kuha nim  vinom  in  iz  ust  se
jim vle če vro ča  sapa. Pred vsem mla di na  je evfo rič na  in mes to ma
pija na. ( Ta mla di na, jej ha ta!) Zagle dam ljub ljan ske ga župa na  Z.
J.,  ki  se  z omni pre zent nim nas meš kom spre ha ja  med svo ji mi
mešča ni  in  s pogle dom ponos no potu je  po bleš če či  se smre ki navz -
gor.  Vé,  da  je opa zo van,  in  vé,  da  ne  sme izgle da ti  nič dru ga če  kot
brez po goj no sre čen. ( Le  kam  gre  na spre hod,  ko  je sla be  volje  in  se
nika kor  ne  more pri si li ti  v nas meh? Mogo če  v Mari bor?)  Lučke  v
Ljub lja ni  se  spet(!) sestav lja jo  v zvez dna te kon ste la ci je, lučkas te pla -
ne te  in vesolj ske sper mi je.  Ojej,  tako  že  lepo šte vi lo  let.  Sploh  me  ne
prev za me jo  več, naj brž  pa prev za me jo vese le turis te. Naj lep še  so
bele  lučke, pose ja ne  po graj skem hri bu.  Te izgle da jo  kot priž ga ne
bak le vzpe nja jo čih  se pal čkov  iz zim ske prav lji ce.  Po  tleh  okrog
mene  pa  se  ves  čas  toka  mojih mis li kopi či jo izpraz nje ni  beli plas tič -
ni lon čki.  Še  kar  čakam, zaze be  me,  pa  se spre ho dim  okrog praz -
nič ne ga iglav ca. Spo mnim  se  na ogro mno kovin sko kon struk ci jo  v
obli ki geo met ri zi ra ne smre ke  na  trgu Ter re i ro  do  Paço  v Liz bo ni.
Zame  je  bilo  to naj bolj absurd no mest no novo let no dre vo  v  mojem
krat kem življe nju. Tis te ga  leta  je  to  bila naj viš ja novo let na smre ka  v
Evro pi. Pisa lo  je  v  vseh por tu gal skih časo pi sih.  Po  njej  je  bilo
namon ti ra nih toli ko sijo čih pake tov,  mašen, zvon čkov  in ange lov,
da  so neke ga lepe ga  dne  za sle de čih  nekaj  dni odžr li elek tri ko cele -
mu sta re mu mes te mu  jedru. Naci o nal ni  ponos  si ven dar le zaslu ži
vse  in  še  več! “ Več  luči!”,  je  rekel  že sta ri Goe the,  on  je  že  vedel.

“40  km  lučk, 7  smrek veli kank, 200.000  evrov  za praz nič no osvet li -
tev, 4500  evrov (bru to)  za pet mi nut ni pol noč ni ognje met”,  tako  je  o
letoš nji praz nič ni Ljub lja ni pisa lo  v res nem slo ven skem časo pi su.
Ujuj,  to  pa  ni  tako  malo!  Ampak,  nek  se  vidi ras koš!*

Ljud je, priž gi mo  luč,  tako  je naslov ljen  večer,  ki  ga opa zu jem,  še
kar  izpod smre ke,  v ved no  bolj zmrz nje nem sta nju sre di vrve ža.
Ljud je,  kaj  pa,  ko  bi ugas ni li  luč?  Saj ves te,  da  poleg  kupa raz no -
vrst nih ones na ženj obsta ja  tudi svet lob no?  Ste  že sli ša li  za pro jekt
Earth hou r ( Ura zem lje)?  Začel  se  je  leta 2007  na lokal ni rav ni  in
je  do  danes pre ra sel  na glo bal no.  Zelo pre pro sto  je:  na dolo čen  dan
za dolo čen  čas ugas ne mo  vse  luči,  ki  nam sije jo,  tako sto ri jo  tudi
ljud je  v Indi ji, Fran ci ji, Rusi ji ...  in  za  par tre nut kov  se zave mo, kak -
šno  moč ima mo,  če  se zdru ži mo. ( Če  vas zani ma  kaj  več,  je  tu vir tu -
al ni  naslov:  http:// www.earthhou r. org/).  In seve da  ni dovo lj,  da  le
poka že mo,  da  se zave da mo zem lji nih  težav ... 

Kakor  koli, pres tol ni ce  se  bodo naj brž  še ved no lišpa le  z vse mi
mogo či mi  in nemo go či mi praz nič ni mi svet lob nost mi,  mi  pa  bomo
še ved no  pili kuha no  vino  iz  belih plas tič nih lon čkov,  kot  sem sto ri la
tudi  sama tis te ga tret je ga decem bra  po pre ča ka nih 15 minu tah.
Mogo če  pa dru go  leto  tega  ne sto rim  več, mogo če sto rim svet lob no
gve ril sko akci jo, mogo če  grem gle dat  lučke  na zad kih kres ničk  v
ekso tič no džun glo, mogo če  se  pa  do  takrat  že naj de  župan  z revo lu -
ci o nar no ide jo praz nič ne osvet lit ve  z oljen ka mi ... Mogo če. 2012  pa
bo  iz vse mir ja  tako  in  tako pri le te la naj več ja  in naj bolj bleš če ča
zvez da,  se raz su la  na tri ljar de koš čkov  in hkra ti osvet li la celot no
zemelj sko  oblo.  To  bo  šele spek ta kel!

Spe ci te čim več slast nih mede nja kov  in  na smre či co posta vi te pra ve
sveč ke ( samo  da  se zade va  ne vna me, takš ne  so nevar nos ti  pri upo -
ra bi narav nih ele men tov.  Pa  saj  se lah ko  tudi umet nim sveč kam
zgo di kra tek  stik!)

Sreč no  in svet lo  vam  želim,  moja nasled nja  žaba  bo  namreč pris ka -
klja la  šele janu ar ja ...

*  Naj  se  vidi raz koš je!                                                                  �

9. decem bra 2010

Naš  čas, 9. 12. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 6

6 DOMA  IN  PO  TUJEM

Sreda, 8. decembra

Cveta Zalokar Oražem se je odločila, da
ostane poslanka Zaresa, je pa odstopila kot
vodja njihove poslanske skupine. 

Javnost so razburjale objave WikiLeaksa.
Sindikat pristaniških delavcev Slovenije je tako
premierja Boruta Pahorja pozval k odstopu,
ker se z Nemci dogovarja o vstopu v Slovenske
železnice in s tem Luko Koper. O WikiLeaksu
je razmišljal tudi veleposlanik ZDA v Sloveniji

Joseph Mussomeli, ki je ponovil, da glede
morebitnega sodelovanja Slovenije in ZDA pri
sprejemanju zapornikov iz Guantanama ni bilo
»nobenega povezovanja, nobenega kupčevanja
in nobenega quid pro quo«.

Tako je dejal tudi sam premier: »Nikoli nisem
in nikoli ne bom povezoval morebitne odločitve
Slovenije - za zdaj pravnih pogojev za to ni - da
sprejmemo zapornika iz Guantanama s svojim
srečanjem z Barackom Obamo.«

Istemu premierju pa dne niso očrnile le spletne
objave, temveč tudi sporočilo Karla Erjavca.
Ta je namreč dejal, da DeSUS ne bo podprl
pokojninske reforme. 

Vso Evropo so ovirali močno sneženje in nizke
temperature.

Četrtek, 9. decembra
Izvedeli smo, da je bil prvi mož SCT-ja Ivan

Zidar pred meseci na sodišču v Münchnu
obsojen zaradi gospodarskega kriminala. Dobil
je leto dni pogojne kazni, a se je temu izognil
s plačilom milijona evrov.

Ko smo mislili, da smo glede kupčkanja
premierja od Wikileaksa slišali dovolj, smo
izvedeli še, da je tudi zunanji minister Žbogar
Američane spraševal »kaj lahko stori Slovenija,
da si zagotovi srečanje med premierjem
Pahorjem in predsednikom Obamo?" 

Državni zbor je pokojninsko reformo poslal
v tretjo obravnavo. Zakon je dobil precej
amandmajev, med drugim tudi opozicijskega
o služenju vojaškega roka. Sindikati so že
napovedali protiukrepe.

Iz novo objavljenih ameriških depeš smo lahko
prebrali, da je Rusija skorumpirana avtokratska
kleptokracija in da njen premier Vladimir Putin
sodeluje z mafijo.

Petek, 10. decembra
Irma Pavlinič Krebs je povedala, da bo

lobiranje po novem urejeno natančneje: kdor bo
želel zastopati posamezne interese, se bo po
delu zakona o integriteti in preprečevanju
korupcije moral registrirati. 

Višja državna tožilka Dragica Kotnik je
potrdila, da je skupina državnih tožilcev za
pregon organiziranega kriminala v četrtek na
okrožno sodišče v Ljubljani vložila obtožbo
zoper Ivana Zidarja, Jožeta Prostorja, Andreja
Krajnca, Danico Mušič in Andreja Feguša. 

Predsednik državnega sveta Blaž Kavčič je
12 najzaslužnejšim prostovoljcem podelil
priznanja. 

Na novo objavljene depeše State Departmenta
so razkrile, da so imeli ameriški diplomati
navodilo za zbiranje podatkov o slovenskih

voditeljih.
In medtem ko smo se mi ukvarjali z

Američani, je njihov predsednik nenapovedano
obiskal Afganistan, da bi ameriškim vojakom,
nastanjenim v zračnem oporišču Bagram,
osebno voščil za praznike ter se jim zahvalil za
njihovo delo.

Sobota, 11. decembra
Planinska zveza Slovenije je na izredni

skupščini podpisala dogovor o sodelovanju z
Gorsko reševalno zvezo Slovenije. 

Protikorupcijska komisija se je dokopala do
spoznanj, ki kažejo, kot je dejal njen predsednik,
da je primer Simone Dimic veliko bolj zanimiv,
kot je sprva kazalo.

Minister za delo Ivan Svetlik je zagotovil, da
bodo dvignili denarne socialne pomoči, za cilj
pa so si zadali dvig pokojnine s 400 na
minimalno 450 evrov.

Izraelska policija je aretirala dve osebi,

osumljeni, da sta odgovorni za smrtonosni
gozdni požar, v katerem je umrlo najmanj 42
ljudi. A požar s tem še ni bil pogašen. 

Iran je pozdravil nove pogovore o svojem
jedrskem programu, a že vnaprej posvaril, da se
ne bo odpovedal jedrskim pravicam.

Španski kontrolorji letenja so se po
nenapovedani stavki vrnili na delo.

Nedelja, 12. decembra
V občini Grosuplje so potekale naknadne

ponovne volitve romskega svetnika. Edini
kandidat Elko Hudorovac je dobil 22 od 48

glasov volilnih upravičencev.
Julian Assange, ustanovitelj WikiLeaksa in

eden najbolj iskanih ljudi na svetu, je sporočil,
da se bo boril proti izročitvi Švedski, ker se boji,
da ga bo ta izročila ZDA.

V priljubljenem egiptovskem letovišču Šarm
el Šejk je spet napadel morski pes. Tokrat je bil
za nemško turistko, ki se je potapljala v Rdečem
morju, napad usoden.

V osrednjem delu Ekvadorja je izbruhnil
ognjenik Tungurahua, ki bruha kamne, lavo in
pepel, prebivalce okoliških vasi pa je pregnal z
domov.

Ponedeljek, 13. november
Mediji so poročali, da bo predlog zakona o

pokojninskem in invalidskem zavarovanju v DZ
v tretje romal nekoliko spremenjen. Vlada je
namreč na dopisni seji določila besedilo
predloga zakona in vanj vključila amandmaje,

ki jih je DZ sprejel med drugo obravnavo
prejšnji teden. 

Ustavno sodišče je presodilo, da je zakon o
ustanovitvi občin in določitvi njihovih območij
v neskladju z ustavo, in tako pritrdilo
pobudnikom ustanovitve občin Ankaran in
Mirna. Koprski župan Boris Popovič je bil vidno
razočaran in je dejal, da so z ustanovitvijo
občine Ankaran Mestni občini Koper »odrezali
eno roko in eno nogo, morda ne tako zelo
dolgoročno pa celo glavo.« 

Podpredsednik Zaresa Franco Juri se je,
potem ko je pretekli teden dejal, da razmišlja o
odstopu z mesta podpredsednika, odločil, da

ostane na položaju.
V bližini mesta Medelin v Kolumbiji se je

utrgal zemeljski plaz, v katerem je umrlo
najmanj 13 ljudi, okoli 145 pa so jih razglasili
za pogrešane.

Južna Koreja je začela petdnevne vojaške vaje,
ki potekajo na 29 točkah ob južnokorejski obali
in tako znova povečujejo napetosti na
Korejskem polotoku

Torek, 14. decembra:
Predsednik republike Danilo Türk je za

namestnico predsednika komisije za
preprečevanje korupcije imenoval Liljano
Selinšek.

Medicinske sestre iz javnih zobozdravstvenih
ambulant v Zdravstvenem domu Celje so začele
stavkati, saj na pogovorih z vodstvom niso
dosegle dogovora.

V jugozahodni, osrednji in južni Sloveniji so
zaradi taljenja snega in padavin naraščale reke;
Vipava in Ljubljanica sta že začeli tudi
poplavljati,

Ministrstvo za promet je za sodelovanje pri
sanaciji in reorganizaciji Slovenskih železnic
na razpisu izbralo svetovalno družbo A. T.
Kearny, ki bo za storitev zaračunala 1,2 milijona
evrov.

Stavkovni odbor Sindikata delavcev energetike
Slovenije je na izredni seji sprejel sklep o začetku
generalne stavke, če bo predsednik sindikata v
TEŠ-u prejel izredno odpoved delovnega
razmerja.

Kitajska je na podnebni konferenci v Cancunu
napovedala možnost kompromisa glede
omejevanja izpustov toplogrednih plinov, a
poudarila, da to ne velja za kjotski protokol.

Julian Assange, ki ga je po predaji aretirala
britanska policija, je na westministrskem sodišču
napovedal, da se bo boril proti izročitvi Švedski.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Nobenega quid pro quo?

Tožilka je prepričana, da so dokazi

trdni.

Mož, ki je postal (za ZDA) zanimivejši

od Osame bin Ladna.

Finančni ministri EU so potrdili pomoč

Irski.

Ustavno sodišče je pritrdilo novima

občinama. 

V Izraelu so se borili s požarom. 

Pred tretjo obravnavo je pokojninska

reforma dobila precej amandmajev. 

Digitalni VTV
Velenje, 6. decembra – Kot vemo je analogni televizijski signal s

1. decembrom letos ugasnil. Slovenija je takrat uradno prešla v
digitalno dobo. 15. december bo pomemben dan za regionalno
televizijo VTV, saj bodo ta dan začeli digitalno oddajanje programa.
Oddajali bodo v lastnem multipleksu na kanalu 52 in to z oddajnikov
Plešivec, Laško-Malič, Mozirje-Čreta ter v programskih shemah
Amis TV, Siol TV, T-2, Elektro Turnšek, Skyline in drugih.

Prihodnji teden bo VTV obeležil tudi 20 letnico delovanja. V
petek, 17. decembra, pripravljajo dan odprtih vrat. Več o obletnici
in novi tehnologiji oddajanja pa prihodnjič.                           � bš
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Tat ja na Pod gor šek

Nazar je, 1. decem bra  - Pod jet je
BSH Hiš ni apa ra ti Nazar je,  ki  je
po neka te rih podat kih četr to naj -
us peš nej še pod jet je  v Slo ve ni ji  za
leto 2009,  je  v  novi poslov no -
-obrt ni  coni Pri ho va zgra di lo  nove
sodob ne pro iz vod ne pro sto re  za
zapos le ne svo je ga inva lid ske ga pod -
jet ja. Nalož ba  je velja la bli zu 900
tisoč  evrov. 

Inva lid sko druž bo  so usta no vi li
leta 1997. »  S selit vi jo  v  nove pro -
sto re,  ki  so  še pose bej pri la go je ni
potre bam inva li dov,  jim  bomo  -
tako  kot osta lim zapos le nim –
zago to vi li  še bolj še delov ne pogo -
je,«  je  med dru gim  na otvo rit ve ni
slo ves nos ti  dejal direk tor Inva lid ske
druž be Matija Petrin.  V  novih pro -
iz vod nih pro sto rih  je  za  zdaj zapos -
le nih 42 delav cev,  od  tega 19 inva -
li dov.  Po reor ga ni za ci ji inva lid ske -
ga pod jet ja  pa  naj  bi  se  tu šte vi lo
zapos le nih pove ča lo  na pri bliž no
65.  V  nove pro iz vod ne pro sto re  so
umes ti li  dva pro gra ma,  in  sicer pro -

iz vod njo rezerv nih  delov  in dokup -
ni pro gram  za  male gos po dinj ske
apa ra te.  Petrin  je  še pove dal,  da
objek ta  s 1490 kvad rat ni mi  metri
povr šin  še  niso  povsem zapol ni li.
Tu  naj  bi  namreč ure di ti  tudi  tako
ime no va ni tre ning cen ter,  v kate -

rem  bodo uspo sab lja li  nove sode -
lav ce.  V  BSH Hiš ni apa ra ti Nazar -
je  namreč ugo tav lja jo,  da ima jo
mla di pre ma lo prak tič ne ga zna nja
za  delo  v pod jet ju. 

Da pod jet je  s svo jim poslo va njem
pomemb no pri spe va  k raz re še va -
nju  težav zapo slo va nja inva li dov  v
Zgor nji Savinj ski doli ni  in  da sku -
paj  z matič nim pod jet jem  BSH
Hiš ni apa ra ti pred stav lja  v regi ji
Saša pomem ben gospo dar ski

dejav nik,  je pouda ri la  tudi nazar ska
župa nja Majda Podkrižnik. 

Tudi  letos
dvo šte vilčna  rast

BSH Hiš ni apa ra ti Nazar je,  ki  so
v las ti kon cer na  Bosch  and Sie -
mens, uspeš no klju bu je jo kri zi.
Direk tor področ ja gospo dar je nja
Bošt jan Gor jup  je napo ve dal,  da
bo  tudi  leto 2010 zazna mo va la  rast.
» Z letoš njim poslo va njem  smo v
splošnem zado volj ni. Dose gli  smo
dvo šte vilčno  rast pri hod kov.  To
nam uspe va pred vsem zara di  tega,
ker  smo pra vilno vla ga li  v  nove
pro duk te  in  nova trži šča.«  Prav
tako  so pre se gli načr to van  plan.
Letos  bodo izde la li 6,8 mili jo na
apa ra tov,  na  trg  so posla li  več
novih izdel kov.  Poleg palič ne ga
mešal ni ka  in kuhinj ske ga robo ta
še  nov kav ni apa rat višje ga cenov -
ne ga raz re da,  ki  je  -  po neka te rih
raz is ka vah  in anke tah, izve de nih
v Nem či ji  - naj bolj ši kav ni apa rat

v Evro pi. Gor jup  je  še  dejal,  da
bodo v  takem tem pu nada lje va li
tudi  v pri hod nje,  ko načr tu je jo
grad njo nove ga raz voj ne ga cen tra,
v  letu 2011  pa  naj  bi  med dru gim
zapos li li 40 viso ko izobra že nih
delav cev.    �

BSH  še pri jaz nej ši  do inva li dov
Prvi  objekt  v  novi poslov no -obrt ni  coni Pri ho va  novi pro iz vod ni
pro sto ri BSH -je ve ga inva lid ske ga pod jet ja  - V načr tu  še tre ning
cen ter – Izdel ki Hiš nih apa ra tov  med naj bolj ši mi  v Evro pi

Mati ja  Petrin: »Potre bam

inva li dov  smo pri la go di li

objekt, omo go či li   dostop

tudi inva li dom  na vozi čku,

vsa vra ta  so šir ša,

pri la go je ni  so toa let ni

pro sto ri …«

Dela,  ki  jih oprav lja jo zapos le ni  v inva lid skem pod jet ju,  so pri la go je na inva li dom  in  so

naj niž je zah tev nos ti.

Mira Zako šek 

Sek ci jo  so usta no vi li  leta 2000
in  od  takrat delu je aktiv no  in uspeš -
no.  Vodi  jo  Olga  Umbreht,  ki pra -
vi,  da  se  kljub  temu,  da  so prav za -
prav  med  sabo »kon ku ren ca«,
pogos to sesta ja jo,  si izme nja va jo
stro kov ne infor ma ci je  in izkuš nje,
se pogo var ja jo  o spre mem bah
zako no da je,  se samo iz obra žu je jo
in seve da orga ni zi ra jo semi nar je.
Te načr tu je jo sku paj  z direk tor jem
zbor ni ce Fran ci jem Kot ni kom,  ki
sprem lja nji ho vo  delo.  In  kako pri -
prav lja jo semi nar je?

» Za  nas  je  čas dra go cen,  zato
nam  je  zelo pomemb no,  da pote -
ka jo semi nar ji  v tukaj šnjem oko -
lju,  tako zmanj ša mo  tudi stroš ke,
poleg  tega  pa vse bi ne pri la ga ja mo
svojim  željam  in potre bam. Ved no
se potru di mo,  da pri do bi mo dovo -
lj stro kov ne pre da va te lje  in seve da
tudi pri mer no  ceno.  Po semi nar -
jih  te teme lji to ana li zi ra mo  in  to
nam  je  tudi izho di šče  za pri pra vo
novih.« 

Pri pra vi li  pa  ste  tudi  kar  nekaj
brez plač nih posve tov?
» Ti  so  bogat  vir  za ustrez no stro -

kov no  delo  na raz lič nih področ jih.
Tako  smo  med dru gim pova bi li
med se pred stav ni ci velenj ske ga
Zavo da  za zapo slo va nje,  ki  sta
podrob no pred sta vi li pro gram
samo za po slo va nja. Vod stvo Davč -
ne upra ve Vele nje  nam  je  že  tri  leta
zapo red omo go či lo brez plač ne
stro kov ne posve te,  na kate rih  so
nam podrob no pred sta vi li naj bolj
zap le te ne novos ti  iz davč ne zako -

no da je  in  nas  tudi  v  naprej sezna -
ni li  z novost mi  pri teh nič ni pla ti
odda ja nja podat kov. Pred stav ni ka
zavo da  za zdrav stve no zava ro va -
nje  sta  nam pred sta vi la reše va nje
prob le ma ti ke  v zdrav stve ne m zava -
ro va nju, pred stav ni ki Zavo da  za
pokoj nin sko  in inva lid sko zava ro -
va nje  pa spre mem be  v pokoj nin -
ski zako no da ji.« 

Pre ko zbor ni ce  pa ver jet no posre -
du je te  naprej  tudi svo je  želje  in pri -
pom be?
» Res  je,  na  eni  naših  sej  je pro jek -

te  in novos ti pred sta vi la direk to ri -
ca zbor ni ce raču no vod skih ser vi sih
pri  GZS Polon ca Pod gor šek.  Ob
tej pri lož nos ti  smo  se dogo vo ri li,
da  bo zbor ni ca posre do va la
AJPES-u pred log  za dodat no
izbolj ša nje pogo jev  za odda jo
podat kov  iz let nih poro čil. Pred la -

ga mo,  da  bi  se vred nos ti vpi so va -
le  v ena ki obli ki  kot  v poslov nih
knji gah.  Na Davč no upra vo  RS  pa
bodo posre do va li  naš pred log,  da
bi  na e-dav kih doda li kak šen opo -
mnik  za poro či la,  ki  bi mora la  biti
odda na  do neke ga  roka,  pa  še  niso
bila.«

Zavze ma te  pa  se  tudi  za zava ro va -
nje poklic ne odgo vor nos ti?
» Za  ta  namen  smo pova bi li pred -

stav ni ka KRIK - Za va ro val no
posred niš ke druž be,  da  nam  je
podrob no pred sta vil  to zava ro va -
nje. Zbor ni ca raču no vod skih ser vi -
sov  je  za svo je čla ne skle ni la zava -
ro va nje  oseb, pre mo že nja  in pre -
mo ženj skih inte re sov čla nov.  Tako
so  sedaj  prvič jas no  in pre gled no
dolo če ni pogo ji zava ro va nja,  ki  so
uskla je ni  s poslov ni mi aktiv nost -
mi  naših čla nov.«

Zbor ni ca  tudi  že tret je  leto orga -
ni zi ra  izbor  Naj raču no vod ski ser -
vis,  s kate rim  se  v šir ši poslov ni
jav nos ti  širi zave da nje  o pome nu
kako vost ne ga raču no vod ske ga ser -
vi sa. Sode lu je te?
» Na  ta  izbor  se  je  letos  iz naše ga

oko lja pri ja vil  samo  en raču no vod -
ski ser vis ( APO Vizi ja),  ki  pa  ni
bil  izbran  v fina le.  Iz celot ne Slo -
ve ni je  se  je pri ja vi lo 28 raču no vod -
skih ser vi sov.  Ta  izbor  pa  bo pote -
kal  tudi  v nasled njih  letih  in  upam,
da  se  bodo  naši raču no vod ski
servisi pri ja vi li  v  čim več jem šte vi -
lu. Mogo če  pa  bo  že  v nasled njem
letu tak šen las kav  naziv res nič no
pode ljen kate re mu raču no vod ske -
mu ser vi su  iz  naše regi je.« 

�

Raču no vod je  se izobra žu je jo 
Ena naj bolj aktiv nih  pri Savinj sko -ša leš ki gospo dar ski zbor ni ci  je
Sek ci ja raču no vod skih ser vi sov  - Nji hov osnov ni  cilj  je neneh no
izobra že va nje  in izme nja va izku šenj  ter  s  tem  dvig kako vos ti sto ri tev
raču no vod skih ser vi sov

Pred sed ni ca sek ci je

raču no vod skih ser vi sov

Olga  Umbreht

Na tra di ci o nal nem novo let nem
spre je mu Sku pi ne  Fori  je poslov ne
part ner je raz ve se lje va la Luc ci en
Lon či na. Pred stav ni ca pod jet ja
Lija na Koc bek  se  je  z opti miz mom
zazr la   v pri ha ja jo če  leto,  še pose -
bej,  ker  je uspe lo  tej  več  kot 1200-
član ski poslov ni sku pi ni pre ma ga -
ti šte vil ne teža ve. Nji hov direk tor
Milan Foršt ner pa osta ja rea list.
Zelo  dobro  vidi,  da slo ven sko
gospo dar stvo  le poča si okre va, oce -
nju je  pa  tudi,  da  nas  čaka zara di
raz voj ne zaspa nos ti  in struk tur ne

nekon ku ren čnos ti  tudi  v pri hod -
nje obdob je niz ke ras ti  in  še  nekaj
tež kih  let. » Zato  za dose ga nje pri -
hod njih  ciljev  vsi sku paj naj prej
potre bu je mo opti mi zem  in pozi -
tiv no ustvar jal no ener gi jo,  ki  bo
teme lji la  na zave da nju,  da pod jet -
je dol go roč no  ne  bo uspeš no,  če
ne  bo spo sob no tek mo va ti  na glo -
bal ni rav ni  s kon ku renč ni mi ino -
va tiv ni mi izdel ki  in sto rit va mi,  za
raz voj kate rih  bo potreb no pove -
ča ti stra teš ko sode lo va nje  z uve lja -
vlje ni mi glo bal ni mi pod jet ji  v cilj -

nih pano gah, poslov ne  cilje  pa gra -
di ti  na vizi ji raz vo ja,  ki  bo teme lji -
la  na napred nih teh no lo gi jah  in
ino va ci jah  ter moč nej ši vklju čit vi
uni ver ze  v raz voj no-raz is ko val ne
aktiv nos ti gospo dar stva,« pra vi.

V  tej sku pi ni  so  tudi  v zad njih
šti rih tež kih  letih name ni li  za inve -
sti ci je pov preč no  po 4 mili jo ne
evrov let no  in  tako raz vi li šte vil ne
nove pro duk te,  ki  jih  že uspeš no
pro da ja jo  doma  in  na  tujem.

�

V Foriju 4 milijone evrov za razvoj letno

Vele nje, 4. decem bra – V soboto
je v Premogovniku Velenje pote-
kala letošnja zaključna reševalna
vaja članov Jamske reševalne čete.
Na njej je sodelovalo 109 članov
čete.

Reše val na  vaja  je  bila sestav lje -
na  iz  dveh  delov. Pred po stav ka
prve ga  dela  vaje  je  bila,  da  je pri -
šlo  do moč ne ga izha ja nja pli nov
iz vrti ne  na odko pu  -50  B  v  jami
Pesje. Dežur ni Pre mo gov ni ka  je
ob 4.45 sklad no  z načr tom obram -
be  in reše va nja izve del  umik  vseh
zapos le nih  z ogro že ne ga območ -
ja  v  jami.  Ob umi ku  je  bilo ugo tov -
lje no,  da pogre ša jo šti ri sode lav ce,
in  za nji ho vo iska nje  so  takoj for -
mi ra li  dve jam ski eki pi.

Vajo  je  vodil  novi glav ni teh nič -
ni vod ja Pro iz vod nje  Ivan Poho -
rec,  ki  je kma lu  po začet ku  vaje
oce nil,  da  je potreb na reše val na
akci ja več je ga obse ga. » Ob 4.58
smo skli ca li celot no reše val no  četo,
for mi ra li  smo  še šti ri zuna nje eki -
pe,  v  jami posta vi li  bazo reše va nja,
kamor  so  bili naj prej pre ne se ni
pone sre čen ci,  nato  pa  smo  jih
trans por ti ra li  na povr ši no.  Vaja  je
pote ka la hit ro  in učin ko vi to.  V  tem
delu  vaje  je sode lo va lo 45 reše val -
cev, 41  pa  smo  jih vklju či li  v raz lič -
na dru ga  dela  v  jami,«  je  dejal  ob
kon cu  vaje.

V dru gem  delu  vaje  so pre iz ku si -

li,  kaj  se doga ja  v  jami  ob izpa du
ven ti la tor ske pos ta je  Pesje.  Z osmi -
mi tri član ski mi eki pa mi  so  na dolo -
če nih meril nih mes tih meri li plin -
sko sta nje  pred ukre pi  in  po  njih.
Ta  del  je  vodil vod ja rudar ske ga
pro jek ta Zra če nje Vin ko Kot nik,
ki  je  po  vaji pove dal: » Tudi  ta  del
vaje  je pote kal  dobro. Zbra nih  je

bilo veli ko korist nih podat kov -  o
tem,  kako hit ro  se zapli ni  zrak  v
jami,  če obsta ne zra če nje,  ter kak -
šne  so sme ri giba nja zra ka.  Za  te
pri me re ima mo izde la ne simu la ci -

je,  tokrat  pa  smo pre ve ri li dejan -
sko sta nje. Merit ve  bodo podrob -
ne je obde la ne  in  nato pred stav lje -
ne vod stvu.« 

Ob kon cu  vaje  je zbra ne reše val -
ce nago vo ril direk tor Pre mo gov ni -
ka  dr.  Milan Med ved. Zahva lil  se
jim  je  za  trud,  ki  so  ga  letos vla ga -
li  v  delo reše val ne  čete  z osnov nim

motom.    Dejal je:  ”Biti ved no pri -
prav ljen,  z  željo,  da  ne  bi  bilo tre -
ba niko li posre do va ti.” 

�

Rudarski reševalci z vajo preverili
usposobljenost



Tat ja na Pod gor šek

Na novo let nem spre je mu  za novi -
nar je  je vod stvo Komu nal ne ga pod -
jet ja Vele nje oce ni lo pri za de va nja
in rez ul ta te poslo va nja  v  tem  letu
ter pred sta vi lo načr te  za pri hod -
nje. 

Direk tor pod jet ja Mari jan Jedov -
nic ki je pove dal,  da  je  bilo  leto 2010
eno naj tež jih  let.  Kljub  temu  da  so
se  s pro gra mom var če va nja  na  vseh
rav neh pri la go di li posle di cam kri -
ze  že  leta 2008  in  lani, » ... bomo
letos  še komaj da obdrža li gla vo

nad  vodo  in  leto skle ni li pozi tiv -
no. Zas kr blju jo ča  pa  so vla ga nja  v
komu nal no infra struk tu ro.« Raz -
lo gov  za  manj pri hod kov  je  več.
Nada lju je  se  upad pro da je koli čin,
pred vsem  vode,  cene,  ki  jih nis mo
spre me ni li  že  tri  leta,  ne pokri va jo
dejan skih stro škov. Osnov no
poslan stvo pod jet ja – zago tav lja -
nje nemo te ne  in kako vost ne oskr -
be obča nov  občin Vele nje, Šoš tanj
in Šmart no  ob  Paki  s komu nal ni -
mi dob ri na mi –   izva ja mo  na  robu
zmog lji vos ti.«  Kljub var če va nju (pri
mate ri a lih, stroš ke ener gi je  so
zmanj ša li  za  več  kot 30 odstot kov,
za pri bliž no 300  tisoč  evrov  so  v
pri mer ja vi  z  letom 2009 niž ji
nepro iz vod ni stroš ki,  manj  je
zapos le nih, zdru ži li  so neka te ra
vodil na mes ta …) stroš ki ras te jo.
Jedov nic ki  je  še pove dal,  da  jih  je
uki ni tev pri spev ka  za raz šir je no
repro duk ci jo  konec  leta 2008  zelo
pri za de la,  saj  so osta li neka te ri kre -
di ti  brez  vira  za pla či lo anu i tet.
Ena  od spre memb,  ki  se  je zgo di -
la  letos,  je  tudi pre nos infra struk -

tu re  na last ni ce – obči ne,  kar  je
njim  in pod jet ju pri nes lo dodat no
obli co admi ni stra tiv ne ga  dela.  Po
zago to vi lih Mari ja na Jedov nic ke -
ga  rezerv  v pod jet ju  že dol go nima -
jo  več,  kar nena zad nje doka zu je
zasta re la opre ma  po pisar nah, voz -
ni  park  je dotra jan ...  Na neka te ra
naša vpra ša nja  je Jedov nic ki tako -
le odgo vo ril:

S kak šni mi pri ča ko va nji vsto pa te
v  leto 2011?
» Z ena ki mi  kot  v  leto 2010.  Ne

pri ča ku je mo izbolj ša nja.  To  je mož -
no  samo  s pove ča njem pri hod ka.

Ve  se,  kako lah ko  to zago to vi mo
–  z dvi gom  cen.  Sicer  pa  bomo
poslo va li  zelo res trik tiv no,  še  manj
vla ga li.« 

Kaj  to pome ni  na dol gi  rok? 
» Da upo rab ni kom  ne  bomo

mogli  več zago tav lja ti zanes lji ve  in
kako vost ne oskr be  s komu nal ni mi
dob ri na mi.  Že  danes zara di  tega,
ker  ne more mo obnav lja ti sis te -
mov, bele ži mo 70-odstot no  rast šte -
vi la  okvar.  S  tem ras te jo stroš ki
vzdr že va nja, sto ri tev  in  vse osta lo.
Tako  v nedo gled  ne  bo  šlo.«

Ali  denar,  ki    ga pričakujete  iz
kohe zij skih skla dov ,  ne  bo izbolj -
šal polo ža ja?
» Na dol gi  rok  ja. Ven dar  se mora -

mo zave da ti,  da  je  kljub  temu
potreb no zago to vi ti last ni  delež,  ki
ga  pa  v  danem polo ža ju nemo go -
če.  Zato  je potreb no iska ti  nove
vire.  Bilo  bi  pa ško da,  če  bi  nam
UE odob ri la sred stva,  mi  pa  jih  ne
bi izko ris ti li. Pred vi den last ni  delež
je  pri pri jav lje nih pro jek tih  manj
kot 20-odsto ten.«

Kje  so teža ve naj več je?

» V kata stro fal nem polo ža ju  je
vodo os kr ba.  Z amor ti za ci jo  bi
mora li zbra ti  na  leto  več  kot mili -
jon  evrov, zbe re mo  jih 150  tisoč.
Pri odva ja nju  odplak  je polo žaj
podo ben. Names to 660  tisoč zbe -
re mo  na  leto bli zu 100  tisoč  evrov.
Pri pogreb no-poko pa li ški dejav nos -
ti  cene  ne pokri va jo stro škov. Odla -
ga li šče  je zapr to, finan ci ra nje zapr -
te ga odla ga li šča  pa  še  ni reše no.
Pri ener ge ti ki veže mo zače tek  in
konec mese ca,  ker  smo  v zad njih
10  letih uspe li teme lji to obno vi ti
neka te re glavne objek te.«

Last ni ce komu nal ne infra struk -
tu re  so obči ne. 
» Po infor ma ci jah  so  tudi  same  v

tež kem polo ža ju.  V  že okle šče nih
občin skih pro ra ču nih  ni denar ja
za sub ven ci je, dota ci je.«

Posle di ce?  Kdo  jih  bo  nosil?
Komu nal no pod jet je, lokal ne skup -
nos ti …?
»Komu nal no pod jet je  jih  nič kri -

vo  nič dolž no  nosi  že  sedaj. Posle -
di ce  bodo nosi le  tudi lokal ne skup -
nos ti, naj bolj  pa upo rab ni ki. Lokal -
na poli ti ka  se  nekako pri la ga ja soci -
al ne mu polo ža ju upo rab ni kov. Mis -
lim,  da  bi  se  vsi sku paj mora li zave -
da ti,  če hoče mo obdrža ti viso ko
raven oskr be  s komu nal ni mi dob -
ri na mi, mora mo  za  to name ni ti
več denar ja.  Za obča ne,  ki  so  pod
pra gom rev šči ne,  je potreb no pois -
ka ti dru ge mož nos ti  za reše va nje
nji ho vih  stisk. Mis lim,  da veči na
pre mo re mini mal na sred stva,  ki
jih potre bu je jo dejav nos ti,  da pri -
de jo  na zele no  vejo.«

�
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Vod stvo Komu nal ne ga pod jet ja  na novo let nem spre je mu  za novi nar je 

Komaj  še drži jo gla vo  nad  vodo
Na Komu nal nem pod jet ju Vele nje opo zar ja jo,  da osnov no poslan stvo
izva ja jo  na  robu zmog lji vos ti – Posle di ce  bodo nosi li pred vsem
upo rab ni ki

Pomoč
tudi  z
Gorenj ske

Vele nje, 29. novem bra –
Prejšnji teden je velenjski
podžupan Srečko Meh
sprejel župnika Roma na
Polja ka iz župnije Sv. Duha
pri Škofji Loki, ki mu je
predal  2.700 evrov, ki so
jih za pomoč Vegradovim
delavcem v stiski na njego-
vo pobudo zbrali farani.
Sredstva bodo na željo
darovalcev denarne pomo-
či namenjena izboljšanju pre-
hrambenih obrokov, ki jih bodo v
mesecu decembru prejemali
Vegradovi delavci. Župnik

Roman Poljak je skupaj s sode-
lavko iz Urada za negospodarske
javne službe MO Velenje delav-
ce tudi obiskal in jim peljal še 100

kg krompirja, ki so ga prav tako
prispevali njegovi farani. 

�

Na pobu do žup ni ka Roma na Polja ka  so nje go vi fara ni  v  Sv.  Duhu

pri Škof ji  Loki zbra li veli ko pomo či  za nek da nje Vegra do ve

delav ce. Žup nik  jo  je  v Vele nje pri pe ljal  sam.

Velenje, 6. decembra –V hotelu
Paka v Velenju so se zbrali na
poslovnem srečanju predstavniki
gospodarskih družb in raznih insti-
tucij, članic Grozda daljinske ener-
getike Slovenije. Na srečanju so se
dotaknili aktualnih dogajanj na
omenjenem področju v Sloveniji.
Menili so, da so smešna, a hkrati
zaskrbljujoča, saj odgovorni k reše-
vanju nakopičenih težav pristopa-
jo neučinkovito in neodgovorno. 

Zagotovo bi se lahko izognili mar-
sikateremu vprašanju, če bi min-

istrstvo za gospodarstvo, Direktorat
za energijo in še kdo novelirali
Nacionalni strateški energetski pro-
gram. Če bi namreč ta zelo pomem-
ben in več milijard evrov vreden
strateški projekt ustrezno in
pravočasno izdelali, bi bili rešeni vsi
dvomi v zvezo z izgradnjo nadomest-
nega bloka 6 Teš, zastavljene
aktivnosti v zvezi z naložbo v jedrs-
ki elektrarni v Krškem in podobno.
Čeprav sta Grozd daljinske ener-
getike Slovenije in Inštitut za daljin-
sko energetiko Slovenije s sedežem

v Velenju opozarjala na nujnost
izdelave novega Nacionalnega ener-
getskega programa s tremi odprti-
mi pismi tudi predsednika Vlade
RS,  kljub njegovim zagotovilom v
zvezi s tem ta do danes še ni ugledal
luč sveta.  Na poslovnem srečanju
so pozornost namenili še nekater-
im drugim aktualnim vprašanjem
s področja daljinske energetike,
nato pa so se udeleženci udeležili
še okrogle mize o bloku 6 Teš v
dvorani centra Nova v Velenju.

� tp 

Gospodarstvo o aktualnih vprašanjih

Eroica v Mercatorju
V novem Mercator centru v središču Velenja so

poskrbeli za bogat predpraznični program. Zadnjo
soboto popoldne je obiskovalce razveseljeval

priljubljen slovenski trio Eroica. Letos so osvojili gong
popularnosti in bili po mnenju bralcev številnih
slovenskih časopisov razglašeni za najbolj popularno
slovensko glasbeno skupino.

� mz

Celje – Kljub temu da je tudi
letošnje leto zahtevno, je Citycen-
ter v prvih desetih mesecih poslo-
val uspešno. V največjem nakupo-

valnem središču v celjski regiji
poleg tega pričakujejo, da jih bo
podobno kot lani do konca leta
obiskalo 5 milijonov obiskovalcev.
Računajo tudi na pozitivno rast
prihodkov. K temu bo gotovo pri-

pomogel še december, na katerega
so se dobro pripravili in ponudbo
popestrili z vrsto zanimivih prire-
ditev raznih dogodkov in delavnic.

Do konca leta velja podaljšan
nedeljski delovni čas, ko so vse
trgovine odprte do 17. ure.  V okvi-
ru humanitarnega sklada Citycen-
trovo srce pa bodo skupaj z obis-
kovalci tudi letos poskrbeli za iskri-

ce v očeh rejencev celjske regije.
Seve da  pa vod stvo  že načr tu je

poslo va nje  v nasled njem  letu  in
seve da pri ča ku je,  da  bodo nada lje -

va li  doslej uspeš no zgod bo.  Zato  se
bodo  še pose bej potru di li,  da  še
bolj dvig ne jo  raven nakup ne ga
doži vet ja  ter obis ko val cem ponu -
di jo celo vi to, pes tro  in hkra ti
dostop no ponu dbo.                    �

Direktor PV dr. Milan Medved z nagrajenci (Foto: Ivo Hans Avberšek)

Vele nje, 1. decem bra – 4. decem-
bra goduje sv. Barbara, zavetnica
rudarjev. Ob tem prazniku v Sku-
pini Premogovnik Velenje že vrsto

let slavijo znanje in pripravijo slo-
vesnost s podelitvijo priznanj sode-
lavkam in sodelavcem, ki so v zad-
njem letu s študijem ob delu dose-

gli višje stopnje izobrazbe. Teh je
bilo letos 12, slovesnost pa so pri-
pravili 1. decembra v Muzeju pre-
mogovništva Slovenije.              �

Barbaro zaznamovali z znanjem

Uspešno poslovanje Citycentra 



Raz dr to  - Na pri lož nost ni slo -
ves nos ti  na Turis tič ni kme ti ji Hudi -
če vec  pri Raz dr tem  je prejš njo sre -
do  Zavod  za goz do ve Slo ve ni je
pode lil pri zna nja naj bolj skrb nim
last ni kom goz dov Slo ve ni je  za  leto
2010.  S tem  želi pouda ri ti  pomen
skrb ne ga rav na nja  z goz dom  in šir -
je nje dob re ga zgle da last ni kov goz -
dov. 

Med 14 dobit ni ki pri znanj  - last -
ni ki goz dov  iz  vse Slo ve ni je -  je  bil
tudi  Ivan  Voler  iz območ ne eno te
Zavo da  za goz do ve Slo ve ni je
Nazar je. Vole r je vi kme tu je jo  na
sred nje veli ki kme ti ji  v Krni cah  v
obči ni  Luče. Ima jo 19 hek tar jev

goz da,  v kate rem pre vla du je jo
debe lja ki,  na  nekaj povr ši nah  pa
izva ja jo  tudi raz lič na gojit ve na
dela. Seč nja  in spra vi lo  ter pro da -
ja  lesa pred stav lja  na kme ti ji
pomem ben  vir pri hod ka. V obraz -
lo žit vi  za nagra do  so  še zapi sa li,
da  velja  poleg vrli ne skrb ne ga
gospo dar ja ome ni ti  še Iva no vo
skrb  za ohra njan je biot ske pes tros -
ti goz da.  Pred 4  leti  je  namreč  v
svo jem goz du ure dil  dve več ji mla -
ki,  v kate rih naj de jo svo je domo va -
nje pred vsem raz lič ne vrs te dvo -
živk.   

� Tp
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Za novo leto sem 
ji podaril vrtnega 
palčka in moral 
prespati na vrtu.

Z darilom lahko hitro udarite mimo.
Podarite raje darilno kartico Mercator in prepustite izbiro.

Darilna kartica Mercator je novost, na katero lahko naložite dobroimetje v višini od 20 do 3.000 evrov, odlikuje jo enostavna 
uporaba, priročnost in izgled, prilagojen različnim priložnostim obdarovanja. Kupite jo lahko na vseh Mercatorjevih prodajnih 
mestih, obdarovanec pa si z njo uresniči želje v Mercatorjevi prodajni mreži, z izjemo franšiznih prodajaln, Modiane in Intersporta.

Več informacij na 080 2 080 in www.mercator.si/darilna-kartica.

Praz nič ni kažip ot
Kje izbra ti dari la,  ki  bodo naj draž je pri ča ka la  pod smre či co?  Kaj kupi ti,
kako poda ri ti?  Z iskre ni mi želja mi  in  toplim stis kom  roke.  Lepo zavi to,  
z veli ko pen tljo  in nas me hom!  Če  ste  še  v dile mi,  kaj poda ri ti, poi šči te
zami sel  v kažip otu.

Šoš tanj, 3. decem bra - Velika ude-
ležba veteranov vojne za Slovenijo
je minuli četrtek potrdila odloči-
tev šoštanjskih veteranov, da usta-
novijo svojo organizacijo. Novo
devetčlansko predsedstvo, ki ga
vodi Leon Stropnik (o čemer smo
že pisali), bo predvsem skrbelo, da
tisti, ki so bili leta 1991 udeleženi
v vojni, ne bodo pozabljeni.

Leon Strop nik je med drugim

pozval veterane, naj se jih čim več
včlani, hkrati pa upa, da se bo ob
primerni priložnosti podpisala tudi
Pogodba o pristopu Območnega
združenja veteranov vojne za Slo-
venijo Šoštanj v Zvezo vetera-
nov.

Zbra ne  je nago vo ril  tudi šoš tan-
j ski  župan  in posla nec Darko
Menih,  ki  je izra zil  vso pod po ro
lokal ne skup nos ti.  Med dru gim

jim  je oblju bil   tudi pro sto re,  kjer
bi  se lah ko odvi ja le raz ne dejav -
nos ti,  in  pozval čla ne,  da svo je
aktiv nos ti  in ide je pri bli ža jo osta -
lim.

� Miloj ka Kom prej

Prvo sre ča nje vete ra nov obči ne Šoš tanj

Naj gospo dar goz da  za  leto 2010  v nazar skem goz dno go spo dar skem območ ju  Ivan  Voler   

Med naj bolj skrb ni mi last ni ki  tudi  Voler



Vele nje, 3 decem bra  – V petek
je bil »Ta veseli dan kulture«. Šte-
vilni kulturni hrami, galerije in raz-
stavišča so ta dan na široko odpr-
li vrata in predstavili svoje delo jav-
nosti. Festival Velenje pa je praznič-
ni večer začinil z lastno produkci-
jo, multimedijsko predstavo »Cho-
pin po velenjsko«, in z njo več kot
uspešno končal tudi praznovanje
50. obletnice velenjskega doma kul-
ture, hkrati pa so obeležili še 200.
obletnico rojstva nesmrtnega Fré-

dérica Chopina.
Ogrod je pred sta ve,  ki  so  jo soob -

li ko va li ple sal ci  in ple sal ke Ples ne -
ga Teat ra Vele nje  pod vod stvom
kore o gra fi nje Nine Mavec Kren -
ker,  so sodob ne glas be ne pri red be
osmih Cho pi no vih moj stro vin,  ki
jih  je glas be no pre ob li ko val Velenj -
čan Sta ne Špe gel (ali as Sta ni slav
ali as Hou se Mo u se), skla da telj  in
avtor mul ti me dij skih vse bin.  Avtor
je  ob asis ten ci vir tu al ne ga elek tro -
akus tič ne ga orke stra  brez zadr žkov

pri zdru že va nju žan rov  zlil  v har -
mo ni jo narav nih zvo kov, kla sič nih
instru men tov  in elek tron ske god be,
kla vir ske osnov ne melo di je  pa  je
pus til nedo tak nje ne. Glas bo  je nad -
gra dil  z vide o fil mi,  ki  so  v veli ki
meri nasta li  na pod la gi pos net kov
Vele nja,  na pet ko vi prireditvi pa  so
bili pri ka za ni pre mi er no.  Z domi -
sel ni mi kore o gra fi ja mi  in kos tu mo -
gra fi jo  so  jih nad gra di le ple sal ke
Luci ja Boru ta, Moni ka Hole šek,
Ana  Kralj, Adi sa Ade la Stra dov nik,

Miha e la Šti glic,  Neja  Tevž,  Tina
Ben ko,  Vita Iva nek,  Neža Jamni -
kar, Hele na Pla zl, Mate ja  Rožič  in
Polo na Boru ta, saj  so  prav  te smi -
sel no zao kro ži le zvoč no  in vizu al -
no sli ko vsa ke sklad be pose bej.
Sodob ne pri red be Cho pi no ve glas -
be  pa  sta odlič no nad gra di li mla di
pia nist ki velenj ske Glas be ne  šole,
ki  sta  na  odru odigra li ori gi nal ni
Cho pi no vi sklad bi. Kri sti na  Golob
in Špe la Jurak sta  s svo jim igra -
njem  ne  le nav du ši li, sko zi nju no
inter pre ta ci jo ( pod vod stvom men -
to ric Mili ce Šnaj der in Kat je Žli -
čar  Marin)  sta doka za li,  kako zah -
tev ne, rit mič no hit ro spre mi nja jo -
če sklad be  je ustvar jal Cho pin. 

To  je  bilo  moč začu ti ti  že  na
začet ku pred sta ve,  ko  je  skrit  za
pro jek cij skim plat nom Cho pi na na
sak so fon  v  živo pre i gra val Velenj -
čan Jure Pukl, tre nut no naj bolj
cenjen slo ven ski  jazz sak so fo nist
in skla da telj  v Evro pi.. 

Tako,  kot  je  bil dru ga čen zače -
tek,  je  bil  tudi  konec. Špe gel  je
Cho pi nov Nok tur no  op. 9 ( št. 2)
pri re dil  za har mo ni ko, kore o gra fi -
nja  pa  je glas bo,  ki rah lo  res spo mi -
nja  na »cir kuš ko«, nad gra di la  z
vsto pom šte vil nim  malih klov nov
(mla di ple sal ci Ples ne ga stu di a  N)
v dvo ra no  in nji ho vim pri ho dom
na  oder.  Tam  so  se  jim pri dru ži li
vsi,  ki  so v pred sta vi »Cho pin  po
velenj sko«  spet doka za li,  da  v Vele -
nju ustvar jal ne ener gi je  in  idej  ne
manj ka. Ustva ri li  so moder no, mla -
dost no  in, zani mi vo,  vsem gene ra -
ci jam všeč no pred sta vo,  ki  bo janu -
ar ja 2011  v okvi ru Tri an gla gos to -
va la  tudi  v  Celju  in Žal cu.   

�

Dra gi boži ček
Bojan Pavšek

Čas tvo je ga daril ne ga poho da  po kon ti nen tih  se neus tav lji vo bli ža
in mož nos ti  za izpol ni tev  želja,  ki pri ha ja jo  do  tebe  v zad njem tre -
nut ku,  so  bolj  pičle.  Tega  se  tudi  sam zave dam,  ampak, pos ku si ti
ni  greh.  Tudi  v Slo ve ni ji  smo vsto pi li  v vese li decem ber  tako,  kot  se
za takš no novo let no pre di gro spo do bi.  Naval reklam ne ga časo pis ja
vseh mogo čih  barv  in for ma tov, vsa ko dnev no zatr pa ne ga  v pošt ne
nabi ral ni ke,  nas  je posta vil  pred spo zna nje,  da obsta ja  na sve tu
ogro mno  reči,  ki  jih  ne potre bu je mo,  ampak  so vsee no vred ne
naku pa,  sploh  v  tem pred no vo let nem  času.  Tudi  če  si  jih  ne more -
mo pri vo šči ti.  Nič  zato, važ no  je  le,  da  jih kupi mo.  Tako  vsaj pra vi jo
tis ti,  ki  te »nuj ne« potreb šči ne pro da ja jo.  Ampak  da  ne  bom dol go -
ve zil, dra gi Boži ček,  bom  raje veči no pro sto ra name nil  svojim
željam,  za kate re  upam,  da  boš  doma  na seve ru  že  našel odgo vor,
kako  jih ures ni či ti. Naj prej  bi  želel,  da  bi  v  naše mes to pri ne sel
nekaj »arc nej«  za pomi ri tev stras ti.  Pa  ne tis tih  z ero tič nim nabo -
jem,  ampak tis tih  bolj poli tič nih.  Da  bi konč no ulo vi li siner gi jo,
podob no tvo ji, dra gi Boži ček,  ki  si  znan  po svo ji odpr to sti, dob ros -
rčnos ti  in zmož nos ti kul tur ne ga dia lo ga. Zra ven sred stev  za pomi ri -
tev pri lo ži  še kuhar sko knji go  z upo rab ni mi doma či mi recep ti,
kako  kaj sku ha ti  in  to  tudi  z užit kom pojes ti.  Pri  nas  se  namreč
kuha  na  večih kon cih,  ampak nik jer  nič  kaj pri jet no  ne  diši. Grad -
be ni rizi bi zi  z  nekoč veli kim  V,  pa  kaša  z dodat kom  začimb  iz blo -
ka 6,  ter 50-let na odkop na pre mo gov niš ka mari na da  so  le  ene  od
teh.  Pri  njih  bo potreb no izra zi to popra vi ti ( beri: izo stri ti)  vonj  in
okus.  Le  ta ko kon zu mi ra ne  bodo krep ko pre vet ri le  naše  telo  in
duha  ter zmanj ša le mož nos ti pre bav nih  motenj  in sla be ga počut ja
pre na je de nos ti.  Če  ne  bo poma ga lo, pred la gam  še flaš ko rici nu so -
ve ga  olja  brez oran žnih  ali kak šnih dru gih barv nih kono ta cij.  Saj
je  že Ein ste in  rekel: »Misel nost,  ki  je ustva ri la teža ve,  jih  ne  more
sama reši ti.«  Prav  tako  te pro sim,  če lah ko pri pe lješ  kar  nekaj
kubi kov nove ga asfal ta,  da  se pokr pa  in zni ve li ra pre ob re me nje na
Šaleš ka ces ta.  Sedaj,  ko  se  tako nevar no nagi ba pro ti naj bolj še mu
sose du,  me  je  strah,  da  me  bo res nič no zanes lo  vanj.  Če  se  to  ne  bo
zgo di lo zara di dotra ja ne ces te,  pa  je  trk neizo gi ben  ob gle da nju
reklam  na naj več jem velenj skem ones na že val cu svet lo be,  ki  s
pomoč jo  verig nevar no »leb di«  pred fasa do.  Takrat  mi  ne  bo  več
pomo či,  saj praz nih  rok sko raj  ne  moreš  iz trgov ske ga cen tra. Zato -
rej  te pro sim,  ne pri na šaj  nam  več sred stev  in  volje  za grad njo trgov -
skih cen trov,  saj  ne gle de  na suro vi kapi ta li zem le -ti vsee no  niso
cen ter sve ta.  Tudi cen ter Vele nja  ne,  in  to ( upam) niko li  ne  bodo!

Pro sim pos kr bi,  da  bo  v pri ha ja jo čem  letu kul tur ni pro gram  vsaj  na
taki ravni  kot letoš nji.  Želim  si,  da  nam čarov ni ki  iz  Oza  tudi
nasled nje  leto kre pi jo ustvar jal ni tor na do.  Tokrat  naj  jim uspeš ni
pro gram ski  in pro du cent ski pris top  da  vetra  s kak šno dru go zgod -
bo,  ki  bo sku ša la vklju či ti  še dru ge lokal ne kul tur ni ke.  Želim  si,  da
bi  dom kul tu re vsa ko  leto praz no val 50  let. Abra ham, sino nim  za
sta ro sto,  kot  kaže vzbu ja takš no stra ho spoš to va nje,  da  se tovrst nih
praz no vanj ude le žu je  več lju di  kot pona va di.  In  to  ni  kar  tako,  še
pose bej,  če  nas  ob  tem sprem lja kva li te ten kul tur ni pro gram, spo čet
pri lokal nih umet ni kih.

Zara di tvo je neome je ne svo bo de giba nja  te pro sim,  da  med svo jim
san kar skim kri žar je njem rekla mi raš  tudi  naš šaleš ki oko liš,  saj  bo
takš na obli ka turis tič ne rekla me  zelo dob ro doš la. Turi zem  je
namreč  pri  nas »tež ko in du stri al cih«  v povo jih  in kak šen doda ten
pos pe šek  bi  nam  še  kako  godil. Mor da  nas  boš  potem obis kal  tudi
v polet nem  času,  da  se nau ži ješ  lepot  in jezer skih kva li tet kot li ne,
ki  so posle di ca izčr pa va nja mate re zem lje zavo ljo pro iz vod nje elek -
trič ne ener gi je. Azur na mod ri na  jezer  je  sicer  že izgi ni la,  ampak
pri dih člo veš ke ga fak tor ja,  kako  mega izumet ni či ti narav no doli no,
je  še  kako  viden.  Ob ide ji hit re ces te, kate re grad nja  se zame gle no
vidi  na kon cu tune la slo ven ske cest ne infra struk tu re,  bo  ta indu -
strij ski  videz doli ne  eden  izmed  naših glav nih turis tič nih atri bu tov.
Mi  pa  ga mora mo seve da izko ris ti ti  sebi  v  prid. 

Pro sim, pozdra vi  tudi Ded ka Mra za  in  mu spo ro či,  da  mi lah ko  on
izpol ni ena ke  želje  kot  ti. Sta ri  rek  namreč pra vi: » Bolje dva krat  kot
niko li.«  Upam,  da  res  drži.

�
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Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 2. decem bra – Peter Rez -
man, pesnik, pisatelj, dramatik
(tudi upokojenec), dobitnik Dnev-
nikove nagrade fabula, ki živi in
ustvarja v Šaleški dolini, je pred
kratkim pri založbi Litera izdal
roman z naslovom Pristanek na
kukavičjem jajcu. 

Da  naslov alu di ra  na  naslov kul -
tne ga fil ma  Let  nad kuka vič jim
gnez dom,  je  za  uvod  v pred sta vi tev
avtor ja  in roma na,  ki  je  v četr tek
zve čer  tekel  v pred dver ju Knjiž ni -
ce Vele nje, navr gla Andre ja  Ažber
in avtor ja izzva la ( tudi)  z vpra ša -
njem, kate re ga nje go ve ga juna ka  bi
igral  Jack Nichol son,  če  bi  po roma -
nu sne mal  film. Nje gov odgo vor:
»Dip tro ta,  a lah ko  bi  ga  igral  tudi
Rad ko  Polič  Rac.«

Dip trot  je  samo  eden  od karak -
ter jev roma na,  ki govo ri  o pohle pu.
Let  nad kuka vič jim gnez dom  se  z
eno rah lo izje mo odvi ja »not ri«,
torej  v psi hi at rič ni bol niš ni ci,  ki  je
meta fo ra  za tis to,  kar  se doga ja

zunaj.  V Rez ma no vem Pri stan ku
na kuka vič je jaj ce  pa  je osnov no
giba lo » šaht«,  ki  je gospo dar, gospo -
dar  v sim bol nem pome nu.  Šaht  je
zakon,  je  bog,  je božan stvo. Juna ki
roma na  zanj naiv no mis li jo,  da  je

tudi pra vi čen. Šaleš ka doli na – veči -
na Rez ma no vih  del  je temat sko
nave za nih  na rud nik,  to oko lje,  se  v
nje go vem roma nu pojav lja  kot pris -
po do ba sve ta  in  tudi  časa,  v kate -
rem biva mo.  Roman  je sestav ljen
iz  treh  slik: Jeze ro,  Seme,  Leženj.
Po roma nu  že lah ko seže te.   Sicer
je letoš nje  leto  za Rez ma na izjem -
no plod no  leto.  Pred izi dom  je zbir -
ka  novel  z naslo vom Nuj ni dele ži
ozim ni ce, šti rih krat kih  zgodb,  ki
bodo janu ar ja  izšle  pri založ bi  Goga.
Rde ča  nit  v  njih  je »pre živ lja nje
zaključ ne ga obdob ja življe nja posa -
mez ni kov«.  Še  ta  mesec  pa  naj  bi
izšla dram ska pes ni tev Ljub lja na –
Gospa Sve ta, napi sa na  za 40-let ni -
co Gle ja  z bese di li  na osno vi pre te -
klih Gle je vih pred stav.  Tako ime -
no va ne harm sov ke  so nasta le  na
pobu do sku pi ne  za goje nje sodob -
ne slo ven ske dra ma ti ke Pre glej.    �

Pri sta nek  na kuka vič je jaj ce
Tak  je  naslov roma na šaleš ke ga lite rar ne ga ustvar jal ca  Petra Rez ma na
–  Pred izi dom Nuj ni dele ži ozim ni ce  in Ljub lja na  -  Gospa Sve ta

Pes niš ke zbir ke Pes mi  iz pre -
mo ga, Druž mir je, krat ka pro za
Kiril  Lajš  ni last nik krč me  Peter
Rez man, odr ski  tekst Ogle dal -
ce,  pa  Skok  iz  kože ... Veči na
nje go vih  del  je temat sko veza -
na  na rud nik,  na  to doli no.

Mla dos ten »Cho pin  po velenj sko«
Vide o, Cho pi no va pri re je ne ga  in ori gi nal na glas ba  ter umet niš ki  ples
zli ti  v pre prič lji vo celo to 

Ustvar jal ci mul ti me dij ske pred sta ve »Cho pin  po velenj sko«  so  ob kon cu pre mi er ne

pred sta ve doži ve li  bučen  aplavz pol ne dvo ra ne  doma kul tu re.

Dol go let na pred sed ni ca  ZSKD Ire na Poljan šek Siv ka  in  njen

nasled nik  Matej  Mraz  sta  si  delo pre da la  z nas me hom  na

obra zu.

Peter Rez man.

Roman  je  že

izšel,  pred

izi dom  pa

zbir ka  novel  in

harm sov ke. 

Siv kovo nasle dil  Mraz
Vele nje, 30. novem bra – Konec novembra je v prostorih novega Mla-

dinskega hotela potekala volilna skupščina Zveze kulturnih društev
Šaleške doline. Na njej je dolgoletna predsednica zveze Irena Poljanšek
Sivka svojo funkcijo predala Mateju Mrazu, sicer znanemu velenjske-
mu gledališčniku. 

Taj ni ca zve ze  še  naprej osta ja Tat ja na Vid mar, dru gi čla ni izvr šil ne ga
odbo ra  pa  so  - Ire na Poljan šek Siv ka, Kat ja Gru ber, Dra go  Seme,  Neva
Tram puš,  Nina  Mavec Kren ker,  Salih  Biščić, Vin ko  Šmajs, Miloj ka
Kom prej  in  Tomaž Les njak.

� bš



11107,8 MHz9. decem bra 2010

Naš  čas, 9. 12. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 11

Radio Velenje se je priključil deve-
tim radijskim postajam  posebnega
pomena v Sloveniji pri oblikovanju
skupnega nočnega programa
(SNOP). S tem želi ugoditi čim več
poslušalcem, da bi prišli po radijskih
valovih v čim več domov.

Program poteka v živo od polnoči
do pete ure zjutraj. Je zelo poslušan,
kot nalašč pa je za tiste, ki so na svo-
jih delovnih mestih ponoči, ki si želi-
jo prijetne glasbe, slišati kakšno zan-
imivost, koristen nasvet, morda ne
morejo spati ali so osamljeni in si
želijo prijetne radijske družbe. Trudili
se bomo privabiti v naš studio zan-
imive goste, glasbenike, pri izboru
glasbe pa vas bomo povabili k sode-
lovanju. Vrteli bomo namreč tudi
vaše glasbene želje. 

Iz našega studia na Starem trgu v
Velenju se bomo prvič oglasili v skup-
ni nočni program ta vikend (v
soboto, 11. in v nedeljo, 12. decem-
bra). Oddajo pripravlja naša sodelav-
ka Suzana Munda, njen gost pa bo
bioenergetik. Vabljeni k poslušanju
in seveda tudi sodelovanju, če sodite
med nočne ptiče iz takšnih in dru-
gačnih razlogov.

� Tp

Skupni nočni program radijskih postaj Slovenije

Pred vhodom v naš radijski studio je nekaj dni stražil

ogromen snežak. Žal pa ga je medtem pobrala

otoplitev. Se je pa Rajki Janiju, Draganu, ki je bil

glavni 'gradbenik' (drugi so ga bolj ali nič spodbujali),

Željki in urednici Miri zelo prikupil. (Foto: S. Vovk). 

Nevar na  igra  all4 play
Zased ba 4 play,  ki  se  je  ob  novem pro jek tu pre i me -

no va la  v  all4 play, pred stav lja  nov, dru gi stu dij ski
album. Naslo vi li  so  ga Nevar na  igra,  izšel  pa  je  pri
založ bi Ref lek tor. 

Na albu mu  je  deset pes mi,  pri kate rih  so čla nom
sku pi ne poma ga li  tuji avtor ji,  po mne nju čla nov zased -
be  pa  so  v pri mer ja vi  s prven cem  bolj odra sle.  Prvi
sin gl  nosi  naslov Sku paj,  pesem  pa  je,  tako  kot pre -
os ta le  na albu mu, nasta la  na Hrvaš kem  v stu di u  Red
Light.  Album  je nasta jal  leto  dni,  vse sklad be  pa  so
pos ne te  v  treh jezi kih  - slo ven šči ni, hrva šči ni  in angle -
šči ni.  Za  pesem Sku paj  so  all4 play pos ne li  še vide os -
pot,  in  sicer  v Beo gra du  pod okri ljem Deja na Mili če -
vi ća.

Naj lep še pes mi dru gič
Eden naj us peš nej ših glas be nih pro jek tov  pri  nas  je

v pone de ljek  dobil nada lje va nje,  ki  so  ga šte vil ni
nestrp no pri ča ko va li. Albu mu Alen ke  Godec  So naj -
lep še pes mi  že napi sa ne  se  je  namreč
pri dru žil dru gi  del,  ki pri na ša pri red be  še
enaj stih zna nih  skladb  iz boga te slo ven -
ske glas be ne tra di ci je. Najav na sklad ba
Življe nje  je  lepo Toma ža Domi ce lja  že
več  kot  mesec  dni kra lju je  na glas be nih

les tvi cah slo ven skih radij skih pos taj, 6. decem bra,  ko
je  tudi urad no  izšel  novi  album Alen ke  Godec,  pa  so
se  ji pri dru ži le  še pre nov lje ne uspeš ni ce  Vlak,  ki  mi
povr ne  čas,  Sama, Zalju blje na,  Ti  si  moja  roža,
Dotakn ’  se  me  z občut kom, Edi na  luč,  Ne  bom poza -
bil  na sta re  čase, Nerod na  pesem,  Igra  se  igra  in Utri -
nek.

Raay e va Zim ska
Že  pred  časom  je sku pi na Tan gels napo ve da la izi -

de samo stoj nih sin glov nji ho vih čla nov.  1. decem bra
je  ob rav no pra vem zim skem ozračju  na radij ske pos -
ta je pri šel praz nič ni sin gl pev ca  in avtor ja Raay a  z
naslo vom Zim ska. Sklad ba  je napo ve da la  izid albu -
ma  z naslo vom Vpra šaj  nocoj  srce,  ki  je  izšel  ta  teden
in  bo  kot božič no dari lo dob ro del ne orga ni za ci je  Beli
obroč  v decem bru  našel  pot  v  vsa slo ven ska gos po -

dinj stva.  Z akci jo Opr ta
srca  bodo  namreč  pri
Belem obro ču sku ša li
zbra ti čim več sred stev  za
pomoč žrt vam kaz ni vih
dejanj dru žin ske ga nasi -
lja  in spol nih zlo rab.
Glas bo  in aran žma  za
sklad bo Zim ska  je pri pra -
vil  Raay, bese di lo  pa  je
napi sa la  Vera Lan da.  Pri

nastan ku pos net ka  so sode lo va li  tudi odlič ni glas be -
ni ki  Anže Lan gus  -  Dagi  na  basu,  Jure Roz man  na bob -
nih  in  Bor  Zuljan  na kita ri.

Fan tom  iz ope re,  Sons  v  Max
Por to roš ka sku pi na  Sons  se udar no vra ča  na sce no

s pro jek tom Fan tom  iz ope re.  Gre  za pri red bo slo vi -
te pes mi Phan tom  Of  The Ope ra,  ki  so  jo fant je  v

sode lo va nju  z oper no pev ko Alen ko  Gotar pre ved li
v slo ven šči no  in  ji doda li  še  več roc kov ske ga nabo ja.
Sku pi na  Sons  je  prvič sode lo va la  z Alen ko  s pes mi -
jo Mos to vi,  ki  so  jo uspeš no pred sta vi li  na fes ti va lu
Slo ven ska popev ka 2008.  Sicer  pa  bo sku pi na  sku -
paj  z zased bo Voy a ge jut ri zve čer ( v  petek, 10. decem -
bra) nas to pi la  v velenj skem klu bu  Max,  kjer bos ta
obe zased bi odigra li kon cert  v  duhu odda je  Rock
Šok,  ki  jo lah ko vsa ko sobo to sprem lja te  v pro gra mu
Radi a Vele nje. Kon cert  se  bo pri čel  ob 22.  uri.

Čuki  sto  na  uro
Sku pi na  Čuki  je pred sta vi la  nov vide os pot  za sklad -

bo  Sto  na  uro  z aktu al ne ga albu ma  Mal  naprej.  Spot
je reži ral  Miha  Tozon,  brat nji ho ve ga pev ca Jer ne ja,
pos ne li  pa  so  ga  v oko li ci Škof je  Loke. Glav na igral -
ka spo ta  je Jer ne je va psič ka teri er ka  Lili.

Pesem  Sto  na  uro  je  še  ena uspeš ni ca  z nji ho ve ga
albu ma  Mal  naprej,  ki  je  eden naj bo lje pro da ja nih
albu mov zad nje ga  leta.  To  je  že  sedma sklad ba  s  tega
albu ma,  za kate ro  so pos ne li  tudi vide os pot,  ki  se  je
pri dru žil  že zna nim Gre va  gor  v hri be, Zgod ba  o pri -
ja telj stvu,  U  U  U,  Pod kroš njo sta re ga  bora,  Mal
naprej  pa  mal  nazaj  in Zvoč nik  na ploč nik.

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.
1. Toplar - Bela snežinka 
2. Modrijani - Novo leto bo prišlo   
3. Veseli Svatje - Polnoč zvoni
4. Igor in Zlati zvoki - Ko bo božič spet   
5. Rosa - Lani za božič
6. Golte - Prihajamo za praznike 
7. Slovenski zvoki - Dragi Miklavžek moj   
8. Tone Rus - Božični večer   
9. Zupan - Po praznikih diši   
10. Zreška pomlad - Za božič
…  več  na:  www.radi o ve le nje. com

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši te  v
pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po poro či lih
ob 18.30.
1. SHAY NE WARD  - Got ta  Be Some bod y
2. ENRI QU E IGLE SI AS  feat. LUDAC RIS  - To night
3. BLACK  EYED PEAS  - The  Time

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Shay ne Tho mas  Ward  je 26-let ni bri tan ski  pevec
iz Man ches tra,  ki  je zas lo vel  z zma go  v dru gi
seri ji bri tan ske ga  šova  The  X Fac tor  leta 2005.
Od  takrat  je  izdal  tri albu me,  ki  so  se  vsi uvrs ti -
li viso ko  na bri tan ske  in  irske les tvi ce. 15. novem-
bra  je  izšel nje gov tret ji  album Obses si on,  na
kate rem  je  tudi sklad ba Got ta  Be Some bod y,
pre de la va uspeš ni ce kanad ske sku pi ne Nic kel -
back,  ki  ste  jo  tokrat izbra li  za  pesem ted na  na
Radi u Vele nje.

GAL GJURIN
V soboto, 11. decembra, ob 20. uri
bo v velenjskem kulturnem domu
nastopil glasbenik Gal Gjurin s
svojo zasedbo in gosti. Skupina bo
nastopila s popularnim programom
in predstavila tudi nekaj skladb z
novo nastajajoče plošče.

ROCK ŠOK
V velenjskem klubu Max bo jutri, v
petek, 10. decembra, koncert skupin
Sons in Voyage, ki bosta nastopili
pod blagovno znamko glasbene
oddaje Radia Velenje Rock šok.

SKATER
Po sedmih letih delovanja in po
dveh letih od izida zadnjega
albuma Pridi k meni zasedba
predstavlja svoj najnovejši izdelek
z naslovom Hands Up!!!. To je prvi
album, ki ga SKaTER objavlja kot
duet, potem ko je skupino v
začetku leta zapustil dolgoletni
član Roberto dee.

IRIS
Pravkar mineva tretje leto, odkar
je pevka Iris prvič stopila na
samostojno glasbeno pot. V tem
času je z ekipo Lendero & Co.
ustvarjala material za svoj
prvenec, ki je pod naslovom Peti
element v teh dneh ugledal luč
sveta, tako kot čisto nova pesem
Božič za dva.

BOŽIČNI ROCK'N'ROLL
Skupina glasbenikov se je odločila,
da december popestri s skladbo
Božični rock'n'roll. Ideja se je
porodila vokalistu skupine Rock
Shock Mateju Zalarju, ki je tudi
avtor skladbe, pri nastanku katere
so sodelovali Jure Doles (Rebeka
Dremelj, Billysi), Martin Rozman,
Matic Ajdič (Billysi, Samuel Lucas
bend) in Miha Gorše (Kareem,
Samuel Lucas bend) ter vokalisti
Tania, Andreja Sonc (Marko Vozelj
bend, Odiseja, Addicted), Matic
Jere (Bohem), Uroš Petrovski in
Matej Zalar.



Popravljena
Kdor je drugemu jame
kopač, lahko sam vanjo
pade.

Na pomoč
Branko Sevčnikar, prvi
Tešev sindikalist, ima na
mobilnem telefonu
izbrano glasbo, ki je te
dni zanj še kako
primerna: Help, I need
samebody …

Še jih bodo trli
Mladi velenjski
okoljevarstveniki so letos
posadili oreh. Ja, veliko
plodov tega drevesa bodo
morali v življenju še
streti.

Aktualna
Ljudje ne znajo leteti, pa
lahko vendarle vseeno
tako hitro odletijo.

Čudno, prečudno
Res je čudno, da so
stvari v Sloveniji tako
naelektrene in vlada tako
nevarna visoka napetost,
ko pa se pri nas vendarle
vsi spoznajo na
energetiko.

Ženska doline
Zgornja Savinjska dolina
velja po novem med
mnogimi območji za
najbolj žensko. Zaradi
Majde in Milene.
Županje Občine Nazarje
in načelnice Upravne
enote Mozirje.

Pet za pet
V Velenju so praznovali
50-letnico doma kulture
s petimi prireditvami.
Nekateri pravijo, da so
bile matematično te
primernejše za 25-
letnico. Vseh pet je bilo
za pet.

Prvi dobri mož
Miklavž nas je že obiskal.
Razočarani se tolažijo, da
je bil to šele prvi od treh
dobrih mož. Po tretjem
tolažbe več ne bo.

V dobrem in slabem
Pošta bo odslej vsak dan
prihajala tudi do najvišje
slovenske kmetije, ki je
na območju Zgornje
Savinjske doline. A ne
bodo z njo prihajale le
dobre stvari, tudi računi.
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Po čem prepoznaš »stare« v
novem šoštanjskem občinskem
svetu? Po tem, da zelo
usklajeno delujejo v kretnjah.
Na sliki Viki Drev, Srečko
Potočnik, Drago Kotnik.

Dejan Radovanovič, direktor HTZ, in mag. Marjan
Kolenc, svetovalec direktorja Premogovnika za
varnost, med ogledom Centra športne medicine,
kjer je tudi trgovina s športno opremo.
Zadovoljna, ker nosi ime Knap in ker ponuja
klubske artikle NK Rudar.

Red ke  so pri lož nos ti,  ko  si lah ko seže ta  v
roke seda nji  župan Obči ne Šmart no  ob  Paki
Alojz Pod gor šek ( z  vrčem)  in  prvi šmar ški
župan  Ivan  Rakun, šport ni zane se njak, upo -
ko jen ski funk ci o nar,  vnet vino grad nik  in  še
bolj  zagret gasi lec. Zgo di  pa  se  in gle de  na
nju n izra z  na obra zu  sta  oba zado volj na.  Le
tega  ne  ve  čvek,  kaj  je Pod gor šek  rekel Raku -
nu. Mor da: »Čes ti tam  ti  za pre pri ča nje,  da
vse  veš,  da  imaš ved no  vse  prav  in  da  bi tež -
ko naš li bolj še ga  od  tebe.  S  tem  vrčem
nazdra vi va  na naj ine uspe he.«

Vele nje, 4. decem bra – Krajevna skupnost
Staro Velenje, ki je na letošnjih lokalnih volit-
vah dobila precej pomlajen in spremenjen svet
KS, se je odločila, da bo poskušala med letom
pripraviti več zanimivih dogodkov. In tako so
v soboto prvič v zgodovini pripravili Miklav-
ževanje na Starem trgu, tik pred koncem leta,
29. decembra, pa bodo na ploščadi pred nek-
danjo pekarno poskrbeli še, da bo k njim pri-
šel dedek Mraz. Sobot ni  večer  je  bil  sicer hla -
den,  a  to  ni zmo ti lo šte vil nih dru žin,  ki  so pri -
šle  na Miklav že va nje  v Sta ro Vele nje. Orga ni -
za tor ji  so pos kr be li,   da  so  se  med nas to pom
sim pa tič nih klov nov gre li  s topli mi napit ki.
Miklavž  je pri šel  z boga tim sprem stvom;  s  sabo
je  imel  res straš ne par kelj ne  in než ne angel čke.
Otro ci  so  z  njim zape li, moli li  in  se raz ve se li li

drob nih  darilc.  Že  prvič  je  bilo  vse » naj«, tako
obisk  kot pri re di tev  sama,  kar  je dob ra popot -

ni ca orga ni za tor jem,  da  se  bodo tru di li  tudi  v
pri hod nje.                                                      bš  

Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 3. decem bra  -
Na osnovni šoli bratov Letonja v
Šmartnem ob Paki pravijo, da jih
že vrsto let druži želja, narediti
nekaj dobrega za sočloveka in s
tem tudi zase. Svojo dobro name-
ro, s katero prižigajo iskrice v otroš-
kih očeh, dokazujejo z Miklavže-
vim sejmom, s katerim med dru-
gim popestrijo praznični decem-
ber. Letošnji je bil deveti po vrsti,
na stojnicah na prostoru za šmar-
ško Hišo mladih pa so prodajali
izdelke, ki so jih pod budnim men-
torstvom učiteljic in vzgojiteljic
javnega zavoda izdelovali otroci v
vrtcu in učenci šole. 

Z izku pič kom  so  bili  zelo zado -
volj ni,  saj  so  s pro da jo peci va, izdel -
kov, sre če lo vom, pika dom,  ki  so
ga  tokrat orga ni zi ra li  prvič  ter  z
dona tor ski mi pri spev ki spon zor -
jev zbra li  več  kot 3200  evrov.  Nekaj
denar ja  bodo name ni li šmar ške -
mu vrt cu  za  nakup  igrač,  z glav ni -
no  pa  bodo napol ni li bla ga jno šol -
ske ga skla da  Z  roko  v  roki,  ki  po
svo jih  močeh poma ga soci al no šib -
kim dru ži nam učen cev  pri pla či lu
šol skih polož nic, stro škov  šol  v
nara vi  in podob no.  Letos več jih
naku pov,  kot  so gar de rob ne oma -
ri ce  na  ključ  za  vse učen ce,  ne
pred vi de va jo. Kaj ti pra vi jo,  vse  več
dru žin  trka  na vra ta skla da  Z  roko
v  roki. 

Zno va priž ga li iskri ce 
v otroš kih  očeh
Na Miklav že vem sej mu zbra li  več  kot 3200
evrov

Na stoj ni cah  so pro da ja li pred vsem izdel ke,  ki  so  jih otro ci,

učen ci  pod men tor stvom uči te ljih  in vzgo ji te ljic, izde la li  sami.

Miklav že va nje
na Sta rem  trgu

Miklavž  je  v Sta ro Vele nje pri šel  z boga tim sprem stvom. Par kelj nom  je  komaj

dopo ve dal,  da  se lah ko umi ri jo,  saj  so  ga pri šli pozdra vit  le pri dni otro ci. 

Adven t  v
Zavod njah

Pred ve čer  prve advent ne nede lje  je  bil  v
Zavod njah  zelo praz nič no obar van. Odprli so
razstavo raz sta vo advent nih ven čkov  in praz -
nič nih aran žma jev doma čin ke  Urške Sliv nik.
Razstavljenih je bilo preko 100 čudovitih
izdelkov, vsak od njih pa  je  po svo je uni ka ten.
Raz sta va  je  bila  na  ogled   v pro sto rih nek da nje
»farov ške šta le«, ki  je  sedaj  s pomoč jo deka na
g. Jože ta Pri bo ži ča  in kra ja nov Zavo denj dobi -
la  lepo pre nov lje no podo bo nekak šne ga sta rin -
ske ga muze ja. 

Pol ni pri ča ko va nja  smo  z vese ljem pri sluh ni -
li  tudi nago vo ru deka na.  Da  pa  ta raz sta va  ni
bila  le  paša  za  oči,  sta doga ja nje pev sko pope -
stri la cer kve ni  MePZ Zavod nje  in  MePZ Svo -
bo da Šoš tanj,  saj  Urška  pri  obeh pre pe va  že
kar  nekaj  let. Dru že nje  se  je  kljub mra zu nada -
lje va lo  ob pri jet nem kle pe tu, doma čem kru hu

in zaku ha nem  vinu. Raz šli  smo  se pol ni  miru,
vere, upa nja  in lju bez ni,  na kate re  nas  bodo  ves
advent ni  čas opo mi nja li pla me ni  sveč  na  naših

advent nih ven čkih. Zato rej …  naj  le gori jo sve -
če priž ga ne …  dokler  njih pla men  ne dogo ri …

A.  B.



Tat ja na Pod gor šek

V Kra jev ni skup nos ti ( KS)
Gaber ke  so  v minu lih  letih mar si -
kaj pos to ri li,  zato neka te ri raz miš -
lja jo,  da  v pri hod nje  ne  bodo ime -
li  kaj poče ti. » To zago to vo  ne  bo
tako.  Na nedav ni  seji sve ta  v  novi
sesta vi  smo obrav na va li delov ni
pro gram  za pri hod nje  leto  in  za
celot no šti ri let no man dat no obdob -
je. Sez nam pred nost nih  nalog  ni
tako zane mar ljiv. Pred vsem  pa  smo
meni li,  da  je potreb no nada lje va ti
pri za de va nja  za pri mer no življenj -
sko  raven  naših kra ja nov,«  se  je
odzval  na raz miš lja nja  novi pred -
sed nik kra jev ne skup nos ti Gaber -
ke Zvon ko  Koželjnik. 

Med več ji mi pro jek ti,  ki  bodo
zapol ni li šti ri let no man dat no
obdob je,  je  Koželjnik izpo sta vil
ure di tev kana li za cij ske ga omrež ja
v Velu nji,  za kate re ga  bodo naro či -
li pro jek te  za izgrad njo  male čis -
til ne napra ve. Več ji zalo gaj  bo  tudi
obno va mete or nih kana lov. Sez -
nam  pa dopol nju je jo  še več ja vzdr -
že val na  dela  na ces tah, raz ši ri tev
jav ne raz sve tlja ve, vzdr že va nje
doma kra ja nov,  za kate re ga name -
ra va jo naj prej kupi ti  nov  kotel  za
plin,  nato  pa  v spod njem  delu
objek ta zame nja ti  okna. 

V zad njem  času pre cej pozor nos -

ti name nja jo ure dit vi eko loš kih oto -
kov. » Še  več aktiv nos ti  bo potreb -
nih,  da  bodo kra ja ni dosled ne je
loče va li odpad ke.  Tako  pa  so  danes
naši eko loš ki oto ki neure je ni, pre -
pol ni,  na  njih  pa odpad ki,  ki  tja  ne
sodi jo. Pod jet je  PUP Sau ber ma -

cher  in Obči na Šoš tanj  sta  se dogo -
vo ri la,  da  bomo  še  ta  mesec gos -
po dinj stva pre je la rume ne vre čke
za odla ga nje plas tenk  in plo če vink,
kar  naj  bi  bil  prvi  korak  k ure dit vi
raz mer.«

Kra jev na skup nost Gaber ke  je
bila  prva oko liš ka  KS  v obči ni Šoš -
tanj,  kjer  so  se odlo či li  za eko loš -
ko spre jem lji vej ši  način ogre va nja
svo jih gos po dinj stev. Nalož ba  v
izgrad njo pli no vo da  je  bila zajet -
na,  danes  pa  je  nanj pri klju če na
vse ga četr ti na gos po dinj stev.
Koželjnik pri pi su je raz lo ge  za  to
temu,  da  so  v Ška lah,  kjer  so gra -
di li pli no vod naj prej, gos po dinj -
stva pora bi la veli ko pli na  za ogre -
va nje,  ker  so  bili nji ho vi objek ti
pre sla bo izo li ra ni, teh no lo gi ja  pa za
tis ti  čas taka, kot je bila.  Danes  je
ta  zelo napre do va la, mar si kdo  je
pos kr bel  za  bolj izo li ra ne fasa de,
bolj šo tes ni tev  oken,  vrat. »Tis ti,  ki
smo pri klju če ni  na pli no vod no
omrež je,  vemo,  da zade va  še zda -
leč  ni  več  tako dra ga.  Nekako  bo
potreb no spod bu di ti gos po dinj stva,
da  se  bodo odlo či la  za pri klju či tev
na omrež je. Pri do bi ti  več naroč ni -
kov  bi lah ko  bil  izziv  za Komu nal -
no pod jet je Vele nje,  da  bi sti mu li -
ra lo tis te,  ki  še  niso pri klju čeni  na
omrež je.«

Kra jev na skup nost  je  doslej  z
obči no tvor no sode lo va la  pri ures -
ni če va nju  potreb. Zvon ko
Koželjnik pri ča ku je,  da  bo  tako
tudi  v pri hod nje,  saj  je nena zad nje
KS podalj ša na  roka lokal ne skup -
nos ti.                                           �

Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 1. decem bra –
Osnovna šola bratov Letonja iz
Šmartnega ob Paki se tri leta pona-
ša z nazivom eko šola. V splet pri-
zadevanj za uresničitev ciljev, ki so
si jih zadali v okviru programa,
sodi tudi zamenjava dotrajane salo-
nitne strešne kritine. V tem šol-
skem letu je na streho šole sloven-
ski proizvajalec fotonapetostnih
modulov – družba Bisol iz Prebol-
da - postavil sončno elektrarno.
Svojemu namenu so jo na prilož-
nostni slovesnosti predali v sredo
prejšnji teden.

Po bese dah pred stav ni ce druž be

Viktorije Robnik je  Bisol obno vil
in  najel streš no povr ši no  šole  za
25  let  ter posta vil son čno elek trar -
no  z moč jo 116  kW.  Elek trar na
bo  na  leto pro iz ved la 122 mega -

vat nih  ur,  kar zado šča  za potrebe
30 oko liš kih gos po dinj stev  po elek -
trič ni ener gi ji. Nje na eko loš ka vred -
nost  je 73  ton  manj izpus ta oglji ko -
ve ga diok si da  na  leto.  Bisol  je
posta vil  letos son čne elek trar ne  na
stre he 15 osnov nih  šol  v Slo ve ni ji.
» Pri izved bi pro jekta  smo sle di li
več  ciljem:  dvig okolj ske osve šče -
nos ti  pri mlaj ših gene ra ci jah, pove -
ča nje zave da nja pomemb nos ti izra -
be obnov lji vih  virov ener gi je  in
varo va nja oko lja,  pomoč Slo ve ni ji
pri ures ni čit vi zave ze,  da  bo  iz
obnov lji vih  virov pro iz ved la  vsaj
20 odstot kov potreb ne ener gi je.«

Rav na telj šmar ške osnov ne  šole
Bojan Juras je  dejal,  da  je pri do bi -

tev pomemb na  za  šolo,  ker  si pri -
za de va jo vzga ja ti učen ce  po  eko
nače lih  in  to pre nes ti  tudi  na obča -
ne. Druž ba  Bisol  bo  na  šoli ure di -
la  tudi pro stor,  kjer  bodo lah ko

učen ci sprem lja li delo va nje son -
čne elek trar ne.  Sicer  pa  so  leta
2003  na stre ho names ti li son čne
kolek tor je  za ogre va nje top le  vode.

» S  tem pro jek tom  smo ubi li  dve
mudi  na  en  mah,«  je pri do bi tev
oce nil šmar ški  župan  Alojz Pod-
goršek.  Z dob rim sode lo va njem  s
pre bold skim pod jet jem  so odstra -
ni li dotra ja no salo nit no kri ti no,  z
names tit vi jo son čne elek trar ne  pa
raci o na li zi ra li neka te re stroš ke.
Natanč nih podat kov, koli ko  bo
obči no – usta no vi te lji co  šole - sta -
la izra ba obnov lji vih  virov ener gi -
je,  še  ni.  Po oce nah  od 10  do 15
tisoč  evrov. 

Po pre da ji son čne elek trar ne  so

ude le žen ci pri lož nost ne pri re dit ve
lah ko pri sluh ni li  še pre da va nju  z
naslo vom Pri lož nos ti  in pas ti  pri
grad nji son čnih elek trarn.

�
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Dve  muhi  na  en  mah
Salo nit ke  je  na stre hi osnov ne  šole  v Šmart nem  ob  Paki zame nja la
son čna elek trar na – Nje na eko loš ka vred nost je 73  ton  manj izpus ta
oglji ko ve ga diok si da  na  leto  - Lokal no skup nost  bodo vla ga nja  v
izra bo obnov lji vih  virov sta la  med 10  in 15  tisoč  evrov 

Son čno elek trar no  so pre da li svo je mu name nu: Alojz Podgoršek  (drugi z leve), Viktorija

Robnik in Bojan Juras.

Tudi pri lož nost ni kul tur ni pro gram  je  bil son čno obar van.

Zago to vo  bomo ime li  kaj poče ti
Svet Kra jev ne skup nos ti Gaber ke  v  novi sesta vi spre jel delov ni
pro gram  za pri hod nje  leto  in  celot no man dat no obdob je –  V
ospred ju  dva več ja pro jek ta – Pre ma lo pri klju če nih  na pli no vod  izziv
za komu nal no pod jet je

Zvon ko  Koželjnik: » Na

pli no vod  je  danes

pri klju če na  le četr ti na

gos po dinj stev,  kar  je

ško da.«  

Ognjene 2011
Velenje, 6. decembra – Gasilke iz Šaleške doline

so se odločile, da letos naredijo več za promocija
gasilstva. Pripravile so koledar, ki so ga poimenovale
Ognjene 2011. Vsak mesec v letu predstavlja po
ena članica posameznega Prostovoljnega društva.
Nastal je lep koledar, ki ga lahko naročite na
Gasilski zvezi Šaleške doline. 

Punce so ga pripravile tudi zato, da z izkupičkom
pomagajo svojim vrstam. Namenile ga bodo namreč
za delovanje komisij na Gasilski zvezi, torej za
izobraževanje, delo z mladimi … Pohvalno od
pogumnih deklet, ki vedo, kako je, ko se kdo igra
z ognjem.

� bš

Za pokušino vam v

ogled ponujamo eno od

fotografij, ki krasijo

koledar Ognjene 2011.

Ljub no, 1. decem bra  - Podjetje
Sava Tires je v okviru Goodyearo-
vega projekta Za varnost otrok 61
učencem prvih treh razredov
Osnovne šole Ljubno ob Savinji
doniralo odsevne brezrokavnike. 

S  tem med na rod nim pro jek tom
so opo zo ri li  na izpo stav lje nost
otrok  v cest nem pro me tu  in  na
pomen ustrez ne ga izobra že va nja

o var nos ti  na ces ti.  Tudi  na slo ven -
skih ces tah  je  namreč  še ved no pre -
več pro met nih  nesreč,  v kate rih  so
ude le že ni otro ci. Nevar nost  je  še
več ja  v zim skem  času,  ko  so dne -
vi kraj ši, otro ci  pa  na  poti  v  šolo  in
iz  nje  na ces tah  manj opaz ni.

Lani  se  je pro jek tu  Za var nost
otrok pri klju či lo  več  kot 40  šol  in
vrt cev, pred stav ni ki druž be  Sava

Tires  so mal čkom  in učen cem raz -
de li li  več  kot  tri  tisoč odsev nih
brez ro kav ni kov.  S  tem pro jek tom
želi jo  tudi  letos pri spe va ti  k več ji
var nos ti naj mlaj ših ude le žen cev  v
pro me tu.

Odsev ne brez ro kav ni ke  so pode -
li li  še osnov no šol cem  v Seža ni,
Mur ski Sobo ti  in Sliv ni ci.

� tp

Odsev ni brez ro kav ni ki  za več jo
var nost  na ces ti

Učen ci  prvih  treh raz re dov osnov ne  šole Ljub no  bodo  z odsev ni mi brez ro kav ni ki  poslej  bolj

var ni  v pro me tu.
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Odgovor  mag.  Janeza
Kopača:

Kopačev  veliko,
težave  pa  le  z  enim

V interv ju ju  s  tem naslo vom  se
direk tor Pre mo gov ni ka Vele nje  dr.
Milan Med ved spra šu je,  zakaj dvo -
mim  o pri mer nos ti  zalog velenj ske -
ga pre mo ga  za potre be blo ka 6.
Odgo vor  je podrob ne je  podan  v
sosed njem odgo vo ru  na odpr to pis -
mo Sin di ka ta Pre mo gov ni ka Vele -
nje. Dej stvo  je,  da ima mo  na minis -
tr stvu  le ela bo rat Pre mo gov ni ka Vele -
nje  z oce no kuril ne vred nos ti  do  leta
2028,  iz kate re ga izha ja,  da  bo tre ba
v blo ku 6  že  od  leta 2025  dalje pri -
me ša va ti uvo žen pre mog.  Blok 6  naj
bi obra to val  do  leta 2054,  in  če  ima
dr. Med ved ela bo rat  z oce no kuril ne
vred nos ti  od  leta 2029  do 2054,  naj
ga pro sim poka že ozi ro ma poš lje  v
pre ve ri tev  po pred pi sa nem pos top ku.
Do  takrat  pa  bom pre pri čan,  da  je
bila  ena  od vodil nih mis li  pri načr to -
va nju blo ka 6 ide ja  o uvo zu pre mo -
ga. Opre ma  za  blok 6,  ki  jo kupu je
TEŠ,  bi  bila lah ko  taka,  da  bi raču -
na la  le  na velenj ski pre mog.   Kaj  pa
je  dr. Med ved  počel  takrat,  ko  se  je
spre je ma la inve sti cij ska odlo či tev?

Nje go va izja va,  da odkop ne zalo ge
zados tu je jo  do kon ca obra to val ne
dobe blo ka 6, lah ko  pa  še  dlje,  če  bi
bilo potreb no,  pa  je podob na izja vi
črno gor ske ga voja ka,  ki  je obstre lje -
val Dub rov nik: »Nare di li  bomo  še
lepše ga  in  še sta rej še ga«.  Zalog  na
žalost  ni dovo lj  niti  za nor mal no
obra to va nje blo ka 6  po  letu 2027,
kaj  šele  za  čas  po  letu 2054.  Če  bi
bilo  zalog dovo lj,  bi  v inve sti cij skem
pro gra mu  za  blok 6  ne načr to va li
zni že va nja obse ga odko pa  iz šti rih
na  dva mili jo na  ton let no,  saj  je
zmanj ša no obra to va nje  že amor ti zi -
ra ne ter mo e lek trar ne nesmi sel no.  A
to  je očit no dru ge vrs te eko no mi ka.

Bo  Kopač  vrnil
rudar sko uni for mo?
Odgo vor  na odpr to pis mo
Sin di ka ta Pre mo gov ni ka
Vele nje

V svo jem pis mu  z  dne 25. 11. 2010
ste  me obso di li šir je nja  laži  o odkop -
nih zalo gah pre mo ga  v pri do bi val -
nem območ ju Pre mo gov ni ka Vele -
nje  in zah te va li,  da  zato  vrnem rudar -
sko uni for mo.  S svo jim rav na njem
naj  bi,  po  vaši trdit vi, dvo mil  v zna -
nje  in stro kov nost slo ven skih stro -
kov nja kov. Svo je trdit ve  o  mojih laž -
eh nis te ute me lji li  z niče mer. 

Dej stva  pa  so nasled nja: 
Svo je trdit ve  o zalo gah ute me lju je -

te  s Potr di lom  o sta nju  zalog  in  virov
mine ral nih suro vin  iz letoš nje ga 31.
mar ca,  ki  ga  je pri pra vi la Komi si ja
za ugo tav lja nje  zalog  in  virov mine -
ral nih suro vin.  V  tem potr di lu  piše,
da  so odkop ne zalo ge  na  dan 31. 12.
2008 vse bo va le 131.670.000  ton pre -
mo ga.  To  naj  bi  po  vašem mne nju
zados to va lo  za pred vi de no obra to -
va nje blo ka 6  do  leta 2054  ob hkrat -
nem obra to va nju blo ka 5  do  leta
2027. 

Toda  to  je  le  košček  vse res ni ce.
Potr di lo  je  bilo izda no  na pod la gi
ela bo ra ta Pre mo gov ni ka Vele nje,
kate re ga  del  je  tudi  »Napo ved fizi -
kal no-me han skih para met rov  in
kuril ne vred nos ti lig ni ta  do  leta
2028« Napo ved  sta  leta 2007 izde la -
la  dva uni ver zi tet na diplo mi ra na
inže nir ja rudar stva, ela bo rat  pa  je
Pre mo gov nik Vele nje  poslal  na
minis tr stvo  letos,  ko  je  bila pogod -
ba  z Alsto mom  o doba vi blo ka 6  že
zdav naj pod pi sa na. 

V  letos odda ni napo ve di  je pred vi -
de no,  da  bo  izkop pre mo ga  v Vele nju

pote kal  le  do  leta 2028. Izko pa va nje
za potre be blo ka 6  v  času izde la ve
napo ve di  sploh  ni  bilo pred vi de no.
Napo ved pred vi de va,  da  bo  do  leta
2028 odko pa ne ga pri bliž no 85 mili -
jon  ton pre mo ga, kate re ga pov preč -
na kuril na vred nost   bo 10,47  MJ/ -
kg, ven dar  pa  piše  tudi,  da  bo kuril -
na vred nost  od  leta 2009  do 2017
ras la  vse  do 11,65  MJ/ kg,  nato  pa
bo pos to po ma,  do  leta 2028, pada -
la  do vred nos ti 8,7  MJ/ kg. Vseb nost
pepe la  naj  bi sko zi  leta pos to po ma
ras la.  Od  leta 2025  dalje  naj  bi  bila
viš ja  od 20 %. Zad nje  leto (2028)
celo 25,87 %.  V ela bo ra tu  ni  niti bese -
di ce  o kuril ni vred nos ti pre mo ga  po
letu 2028.  To  so urad ni podat ki Pre -
mo gov ni ka Vele nje  in  samo  s  temi
na minis tr stvu raz po la ga mo. 

Vse  to nava jam  zato,  ker raz pis -
na doku men ta ci ja  za  blok 6 ozi ro -
ma pogod ba  z Alsto mom pred vi de -
va,  da  bo  moč  v  njem kuri ti  le pre -
mog  s kuril nost jo  od 9,5  MJ/ kg  do
11,5  MJ/ kg  in  z vseb nost jo pepe la
pod 20,4 %.  In toč no tak šen  kotel  v
Alsto mu  tudi izde lu je jo.  V raz pis ni
doku men ta ci ji  piše  še,  da  bo  moč
kuri ti  tudi pre mog  s kuril nost jo  med
9,0  MJ/ kg  in 9,7  MJ/ kg  ter  z vseb -
nost jo pepe la  do 23,5 %,  če  mu  bo
pri me šan  tuj (indo ne zij ski) pre mog
s kuril nost jo 24,5  MJ/ kg. Prvot no
ener get sko dovo lje nje  za  blok 6  s 500
MW  iz  leta 2005  je pred vi de va lo  le
kur je nje velenj ske ga pre mo ga.  Na
zah te vo  TEŠ  pa  je  bilo  v  maju  leta
2006 ener get sko dovo lje nje spre me -
nje no  na 600  MW  ob pri me ša va nju
uvo že ne ga, viso ko ka lo rič ne ga pre -
mo ga.  In  vso zgod bo  o blo ku 6  ves
čas  v res ni ci poga nja  tudi  misel  o
uvo zu pre mo ga.  Poleg  tega  je dej -
stvo  tudi  to,  da  TEŠ  kot inve sti tor  v
blok 6  v  času odlo čit ve  o inve sti ci ji
sploh  ni  vedel kak šne  so zalo ge pre -
mo ga.  Zato  so  vse nak nad ne ugo to -
vi tve  o zalo gah,  hočeš  nočeš vide ti
opra vi če va nje inve sti ci je  za  nazaj.  

Gle de  na vse bi no ela bo ra ta,  na
pod la gi kate re ga  so  v  vašem pre mo -
gov ni ku urad no oce nje ne zalo ge ugo -
tav ljam,  da  blok 6  že  od  leta 2025
dalje  ne  bo  mogel obra to va ti  brez
pri me ša va nja uvo že ne ga pre mo ga
ozi ro ma  bi obra to val  izven para met -
rov,  za kate re  je načr to van,  z vse mi
sprem lja jo či mi teža va mi.  Blok 5  naj
bi  bil  leta 2027 ustav ljen  in velenj -
ski pre mog, kate re ga  izkop  je  v ela -
bo ra tu pred vi den  leta 2028,  sploh
ni  več pri me ren  za kur je nje  v blo ku
6.  Zato  bi  moral, gle de  na urad ne
podat ke  iz ela bo ra ta Pre mo gov ni ka
Vele nje,  TEŠ  takrat  poleg indo ne zij -
ske ga pre mo ga del no uva ža ti  celo
rja vi pre mog.  Ob  tem  je zani mi vo,
da  je  prav  pred krat kim direk tor Pre -
mo gov ni ka Vele nje pod pi sal dol go -
roč no pogod bo  za doba vo pre mo ga
za potre be blo ka 6  le  do  leta 2027.
Zakaj  ne  vsaj  še  za  leto 2028?
Obdob je  po  letu 2028  pa  je,  kot reče -
no,  vsaj  kar  se  tiče kuril nos ti  in vseb -
nos ti pepe la, zaen krat  še popol na
neznan ka.  Na pris toj nem minis tr -
stvu  ne raz po la ga mo  z nika krš ni mi
podat ki. Sli ša ti  je,  da obsta ja  tudi
neka novej ša idej na zas no va odko -
pa va nja pre mo gov nih  zalog,  a  nov
ela bo rat  o fizi kal no-me han skih para -
met rih  in kuril ni vred nos ti,  ki  bi zaje -
mal obdob je  po  letu 2028  ne obsta -
ja.  Med 131,67  mio  ton odkop nih
zalog Pre mo gov nik Vele nje uvr šča
pre mog  s kuril nost jo  nad 8,4  MJ/ -
kg.  Kot  pa  sem pojas nil  že  prej,  ves
tak pre mog  ni pri me ren  za  blok 6
ozi ro ma  ga  ni  moč kuri ti  brez izdat -
ne ga pri me ša va nja viso ko ka lo rič ne -
ga uvo že ne ga (indo ne zij ske ga) pre -
mo ga.

Če  bi  moje vra či lo rudar ske uni -
for me poma ga lo  pri zago tav lja nju
ustrez ne ga kuril nos ti pre mo ga  za

blok 6  po  letu 2027,  sem  to seve da
pri prav ljen sto ri ti.  Ker  pa  mi  je  ni
poda ril  vaš sin di kat, pri ča ku jem
tovrst no zah te vo  od ustrez ne ga orga -
na Pre mo gov ni ka Vele nje,  od kate re -
ga  sem uni for mo  dobil  v  dar  kot
povab lje nec  na  govor  ob pri re dit vi
Skok  čez  kožo.  Moje dose da nje  delo,
pove za no  s slo ven skim rudar stvom,
mi  je  bilo  v  čast.

Seve da pri ča ku jem opra vi či lo  za
vaše zmer ljiv ke,  razen seve da,  če
kate ro ko li dej stvo,  ki  vam  ga opi su -
jem  v  tem dopi su,  ne  drži. Pro sim
tudi,  da pis mo raz de li te čla nom sin -
di ka ta,  da  ne  bodo bra li  le krat kih
povzet kov  v medi jih,  če  bo  do  njih
sploh pri šlo. Sezna njan je  z natanč ni -
mi dej stvi  je  za stro kov no dis ku si jo
pomemb no.

Sreč no! 
Mag.  Janez  Kopač, gene ral ni

direk tor Direk to ra ta  za

ener gi jo   

Odpr to pis mo gos po du
Jad ran ku Meda ku,
pred sed ni ku  NS
Hol din ga Slo ven ske
elek trar ne. 
Medak  in  Kopač  ne želi ta
sli ša ti res ni ce  o pre mo gu

Ker pred stav ni kom Pre mo gov ni -
ka Vele nje  kljub pri za de va njem  doslej
še nis te omo go či li,  da  bi svo je argu -
men te, potr di la  in doka ze gle de koli -
čin pre mo ga  in nje go ve kuril ne vred -
nos ti  na  seji  NS  HSE pred sta vi li  tudi
sami,  se  na  vas obra ča mo  z odpr tim
pis mom,  saj  se  v zve zi  s  tem  v jav -
nos ti pojav lja jo  vse pogos tej še dezin -
for ma ci je,  ki  so pogos to krat spro že -
ne  prav  z  vaše stra ni.

Naj bolj  smo ogor če ni  nad dej -
stvom,  da  s stra ni  g. Kopa ča,  ki  vodi
Direk to rat  za ener gi jo,  in  z  vaše stra -
ni  vse dvo me  o zalo ga  in kva li te ti
pre mo ga zasle di mo  le  v medi jih.  Na
nas  se  v  vsem  tem  času  ni niko li obr -
nil  in  v zve zi  s pre mo gom  ni zah te -
val nobe nih pojas nil nobe den  od
vaju.

Vode nje nad zor ne ga sve ta  tako,
kot  si  to  vi pred stav lja te,  je enos tran -
sko, netrans pa rent no  in skraj no zava -
ja jo če. Takš ne  so  tudi izja ve,  ki  jih  v
zve zi  s pre mo gom daje te  v jav nos ti.
Z nespoš to va njem prav no-for mal nih
doku men tov, izda nih  s stra ni Minis -
tr stva  za gospo dar stvo  in pod pi som
Direk to ra ta  za ener gi jo,  kjer  ste
zapos le ni  vi  sami,  tudi negi ra te delo -
va nje prav ne drža ve. Spra šu je mo  se,
kaj  vas  k  temu  vodi:  je  to  vaša več na
želja  v Slo ve ni jo pri pe lja ti  plin,  za
kate re ga  vemo,  da  je pro iz vod nja
elek trič ne ener gi je  iz nje ga nekon -
ku ren čna,  ali  pa  so mor da  zadaj  še
nekak šni dru gi raz lo gi  ali  pa  zgolj
sle po izpol nje van je navo dil. 

V Pre mo gov ni ku Vele nje želi mo
ponov no pouda ri ti,  da  smo Hol din -
gu Slo ven ske elek trar ne pra vo čas no
odda li  vse potreb ne urad ne doku -
men te, ela bo ra te  in pro jek te,  v kate -
rih  so  vsa potreb na doka zi la,  s kate -
ri mi potr ju je mo,  kar  je  z urad nim
potr di lom 31. mar ca 2010 potr di la
tudi Komi si ja  za ugo tav lja nje  zalog
in  virov mine ral nih suro vin,  in  sicer
da  je  zalog pre mo ga dovo lj  do kon -
ca obra to va nja  TEŠ6,  in  da  je pre -
mog  iz Šaleš ke doli ne  tudi ustrez ne
kuril ne vred nos ti. 

V  torek, 23. 11. 2010,  smo seda nje -
mu gene ral ne mu direk tor ju  HSE
Mat ja žu Jane ži ču  in nje go vim naj -
ož jim sode lav cem, izvrš nim direk -
tor jem  za posa mez na področ ja,
teme lji to pred sta vi li aktu al ni ela bo -
rat  za izra čun  zalog pre mo ga,  ki  je  bil
v stro kov nih služ bah Pre mo gov ni ka
Vele nje izde lan  konec lan ske ga  leta.

Kot  smo  že nekaj krat pojas nje va li,
je  bila  na pod la gi  tega ela bo ra ta
31.3.2010 izda no Potr di lo  o veri fi ka -
ci ji  naših  zalog pre mo ga vključ no  s
kva li tet ni mi last nost mi,  med kate re
sodi  tudi kuril na vred nost pre mo ga.
Vod stvo  HSE  je  bilo  s pred sta vit vi jo
ela bo ra ta zado volj no, hkra ti  pa  smo
se  na sestan ku dogo vo ri li, kate re
dodat ne doku men te gle de pred vi de -
ne pro iz vod nje, pov preč ne let ne
kuril ne vred nos ti  in pred vi de nih stro -
škov pro iz vod nje pre mo ga  za celot -
no obdob je  od 2010  do 2054  mora
Pre mo gov nik Vele nje pri pra vi ti  še
pred nasled njo  sejo  NS  HSE.  Vse
potreb ne doku men te  sem oseb no
pre dal gene ral ne mu direk tor ju  HSE
v  petek, 26. 11. 2010.  Gospod Jane -
žič  je  bil sku paj  s svo ji mi sode lav ci
zelo zado vo ljen  z odda ni mi doku -
men ti  in  je izre kel poh va lo  nad kva -
li tet no pri prav lje ni mi podat ki,  rekoč,
da  bo  to  sedaj " pa  ja zados to va lo  za
NS  HSE",   da  ne  bo  več blo ki ral izda -
je sogla sij  za črpa nje  prve tran še kre -
di ta  EIB  v viši ni 110  mio . 

Po  seji  NS  HSE,  ki  je  bila  v pone -
de ljek, 29.11.2010,  smo  bili  v sre do
zelo nepri jet no pre se ne če ni  nad
ponov nim zava ja njem  in zlo na mer -
nim pri ka zo va njem  naših podat kov
z  vaše stra ni,  g.  Medak.  Z Mat ja žem
Jane ži čem  sva  se tis ti  petek  pred  sejo
NS  HSE dogo vo ri la,  da  bo pos ku šal
orga ni zi ra ti  sejo  tako,  da  bo  pri
obrav na vi  zalog pre mo ga pri so ten
tudi pred stav nik Pre mo gov ni ka Vele -
nje. Nava jal  je  tudi,  da  je  že govo ril
z osta li mi čla ni  NS,  ki  so pri sta li  na
to,  da lah ko pre mo gov nik  na  seji
pred sta vi urad ne doku men te  in  poda
ustrez na pojas ni la. Hkra ti  pa  je  dejal,
da  bo pos ku šal  o  tem pre pri ča ti  tudi
vas,  g.  Medak,  ki  ste edi ni  temu izrec -
no naspro to va li. 

V sre do, 1. 12. 2010,  ste  z loče no
izja vo  za jav nost skraj no cinič no  in
zava ja jo če govo ri li  o manj ka jo čih
podat kih,  čeprav  to  sploh  ne  drži  in
lah ko doka že mo,  da  je  imel  HSE
pra vo čas no  na  voljo  vse potreb ne
podat ke  v pove za vi  s pre mo gom.
Hkra ti  je izja vo  za jav nost poda lo
tudi vod stvo  HSE,  ki  pa vpra ša nje
pre mo ga  sploh  ni ome nja lo  in  tudi  ne
prob le ma ti zi ra lo.  Po  nam dostop nih
infor ma ci jah  na ome nje ni  seji  NS
HSE deba ta  sploh  ni  tekla  v takš ni
sme ri,  kot  ste kas ne je nava ja li  v svo -
ji izja vi  za jav nost  in  je  torej  bilo  to
vaše oseb no mne nje.

Da  bi  kljub  temu odpra vi li  vse dvo -
me  o raz po lož lji vos ti pre mo ga  in
ustrez nos ti kuril ne vred nos ti,  smo
pri sta li  na izde la vo dodat ne štu di je
neod vis ne stro kov ne orga ni za ci je  o
zalo gah pre mo ga,  čeprav takš na pro -
ce du ra  po slo ven ski zako no da ji  ni
pred vi de na. Pre mo gov nik Vele nje
ima  že  sedaj  vsa potreb na potr di la,
ki  so  tudi prav no for mal no veljav na.
Mimo gre de  naj  še ome nim,  da dru -
ge drža ve zalo ge svo jih stra teš kih
suro vin smat ra jo  kot poslov no skriv -
nost,  mi  pa  bomo  naše izra ču ne pre -
ver ja li  v tuji ni.  Pa  kljub  temu poudar -
jam,  da  se  ne  bojim  te zuna nje revi -
zi je,  ker  povsem zau pam stro kov nos -
ti svo jih sode lav cev.

Naj  ob kon cu  še  enkrat izpo sta -
vim,  da kuril na vred nost  od  leta 1980
niko li  ni priš la  pod 9  GJ/ tono,  od
1990  dalje  pa niko li  ni  bila manj ša  od
9,5  GJ/ tono,  pa  čeprav  smo kopa li
pre mog  od spod nje  meje 7,5.  Od  leta
2000  dalje  pa  je pov preč na kuril na
vred nost ved no  nad 10  GJ/ tono. 

Kaj  vas  torej  moti,  gospod Jad ran -
ko  Medak? Nepo zna va nje doku men -
tov, stro ke …  ali  pa  je  vse  le  plod
natanč no izde la ne ga sce na ri ja  z
naslo vom: Šaleš ko doli no  je potreb -
no uni či ti …??

Sreč no!
� Dr.  Milan Med ved, direk tor

Mnenja in odmevi

Vegri,  Saša:  Naročje
kamenčkov

Anto lo gi ja pes mi uve lja vl je ne
ustvar jal ke  Saše  Vegri  je  izšla  lani
ob nje ni 75 let ni ci. Pet in se dem de -
set pes mi  je  izbral, ure dil  in sprem -
no bese do napi sal  dr.  Igor Sak si -
da. Raz de lil  jih  je  v  pet raz del kov:
od prve ga »male ga«, naj bolj otroš -
ke ga,  do zad nje ga, zre le ga, mate -

rin ske ga.  To  so  torej pes mi  za otro -
ke  in mla di no, igri ve, zabav no
domiš ljij ske, dru ge,  za odra sle,  pa
pri po ve du je jo  o stis kah, samo ti  in
bole či ni. Knji go  je ilu stri ral Dami -
jan Ste pan čič,  ki  je  tako  zelo raz lič -
ne pes mi pove zal  v celo to  in  jih  z
izvrst ni mi ilu stra ci ja mi  tudi dopol -
nju je  oz. komen ti ra.

Wag ner,  Anke:
Mamin  novi
pri ja telj

V sli ka ni ci lah ko sprem lja mo  čas
po ločit vi  in vzpo stav lja nje  novih
dru žin skih odno sov  med Urba nom
in mami nim  novim pri ja te ljem
Petrom.  Urban,  ki  živi  sam  z mami -
co,  se znaj de  v stis ki. Naj ra je  sploh
ne  bi  šel  domov, kaj ti  danes pri de
prvič  na  obisk  Peter.  Urban  je sov -
raž no nas tro jen  in  ves  čas  čaka,
kdaj  bo  Peter  zinil  kaj neum ne ga.
A  Peter  ne  reče niče sar,  le smeh lja
se.  Led  med nji ma  se poča si  taja  in
to pred vsem zara di Petro ve nev si -
lji vos ti  in  Urban ugo to vi,  da  je  Peter
zelo  v  redu.  Zelo dob re ilu stra ci je
na hudo mu šen  način komen ti ra jo
doga ja nje,  tako lah ko zgod bo  s
pomoč jo likov ne govo ri ce bere mo
tudi  med vrs ti ca mi. 

Gren ka  in smeš na zgod ba  o med -
oseb nih odno sih, spre je ma nju  in
odkla njan ju  je pri mer na  tako  za
otro ke  kot odra sle.

Kui i jer,  Guus:  Raj  je
tukaj  in  zdaj

Pri kup no zgod bo  o enaj stlet ni
Pol le ke  smo lah ko spo zna li  že  v
prvi knji gi  z naslo vom  Naj lju be -
zen  gori  kot pla men,  amen.  Tudi
tokrat  nas  nove dogo div šči ne
odloč ne naj stni ce  ne raz oča ra jo.
Pol le ke  se spra šu je: » Kaj  naj  na
tem sve tu  počnem?«  in odgo vor  na
to vpra ša nje  ne  išče  samo  pri odras -
lih  ampak  tudi  pri svo jih pri ja te ljih
in  tudi  pri fan tu Mimo e nu,  v kate -
re ga  je zalju blje na.  Vmes  se doga -
ja pol no drob nih stva ri, dogod kov,
npr.  mama  se poro či  z nje nim uči -
te ljem,  čaka,  da  bo  oče konč no
napi sal  pesem  in edi no  ona  je dovo -
lj pogu mna,  da  mu poma ga  in
pove,  da  je nje go va edi na reši tev  v
zdrav lje nju odvis nos ti  od  drog. 

V knji gi  se sre ču je mo  s prob le mi
in dile ma mi,  s kate ri mi  se pre po -
gos to sre ču je sodob ni  otrok  in mla -
dost nik.

Le  Guin, Ursu la  K.:
Posled nja oba la

Posled nja oba la  je tret ja  iz seri je
šti rih  knjig  iz kla sič ne ga  cikla fan -
ta zij ske knji žev nos ti  Saga  o Zem -
lje mor ju.  Po pomemb nos ti uvr šča -
jo  te knji ge  ob  bok Tol kie ne mu
Gospo dar ju prsta nov, pisa te lji ca
pa  je dobi la  tudi vrs to lite rar nih
nagrad.

Zem lje mor je  je izmiš ljen  svet,
poln oto kov  in zali vov,  kjer igra jo
pomemb no vlo go magi ja, čarov ni -
ki, demo ni  in zma ji.  V tret jem  delu
knji ge nas to pi jo mrač ni, nego to vi
časi, čarov ni ki pozab lja jo čar ne
bese de, uro ki izgub lja jo svo jo  moč,
ljud je obo le va jo, zaja me  jih  strah  in
obup, sve tu gro zi  konec. Arhi mag
Ged  se  v sprem stvu mla de ga pres -
to lo na sled ni ka Arre na odpra vi  na
pot pois kat odgo vo re  in rešit ve,  rad
bi Zem lje mor ju povr nil svet lo bo
in magič no  moč.

Vse šti ri knji ge  so  po vred no te -
nju  knjig,  ki  ga pri prav lja vsa ko  leto
Pio nir ska knjiž ni ca  v Ljub lja ni,
dobi le zla to hruš ko,  to  je naj viš ja
kako vost na stop nja,  ki  se lah ko
postav lja  ob  bok šte vil nim nagra -
dam  in pred stav lja odlič ne knji ge
tega  leta.

Kra ljič, Hele na:
Tri je dob ri mož je  in
Lju be zen

Mesec decem ber  je čarob ni
mesec,  poln pri ča ko vanj, naku pov,
saj  nas  v  tem mese cu obi šče jo tri -
je dob ri mož je.

Tam  daleč  za sed mi mi gora mi  je
žive la Lju be zen,  ki  je  bila  že dol -
go  na sve tu  in  je  vsak  dan raz ve se -
lje va la  na mili jo ne lju di. Neke ga

decem br ske ga  dne  pa ugo to vi,  da
so ljud je  med novo let ni mi naku pi
nanjo  povsem poza bi li. Napo čil  je
čas,  ko  so ljud je  med  seboj tek mo -
va li,  kdo  bo  imel naj več jo jel ko,
naj bolj oblo že no  mizo.  Zdi  se,  da
gre  v  tem  času lju be zen  samo  še
sko zi želo dec. Lju be zen  je  bila raz -
oča ra na, izgu bi la  je  moč, ljud je  je
ne opa zi jo  več, nji ho va  srca  pa  so
hlad na. Raz oča ra na  se  je odpra vi -
la  v  gozd  in  tam  v lese ni  koči nale -
te la  na Miklav ža, ded ka Mra za  in
Božič ka,  ki  so  bili  tudi tek mo val -
no raz po lo že ni –  kdo  je naj bolj pri -
ljubl jen,  kdo  ima naj dalj šo tra di ci -
jo,  kdo … Lju be zen  je vsto pi la  in
šele  takrat  se mož je spo mni jo,  kaj
je naj po memb nej še – lju be zen.

Ne poza bi mo  nanjo  v  teh praz -
nič nih  dneh.

� Pri pra vi la:  BL

Knjiž ne novos ti
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RAZ VED RIL O

KREV ZEL insta la ci je
POD JET JE  ZA IZVA JA NJE
STROJ NIH INSTA LA CIJ
Met le če 14  a, 3325 Šoš tanj
Tel.: 03 8981850
Fax: 03 8981860

info@krev zel -in sta la ci je. si
www.krev zel -in sta la ci je. si

Reši tev kri žan ke oprem lje ne  z
vašim naslovom, poš lji te naj kas -
ne je  do 20. decembra  na  naslov:

Naš  čas,  d.  o.  o., Kid ri če va 2  a,
3320 Vele nje,  s pri pi som »praznič-
na kri žan ka Krev zel«.

Izžre ba li  bomo  tri nagrade.
Nagrajenci bodo obvestila prejeli
po pošti, nagrade pa lahko pre-

vzamejo med delavnikom na
sedežu podjetja med 7. in 15. uro.
Nagrade:
1. Sifon + pipa
2. Pipa za mrzlo vodo
3. Kroglični ventil

Praznična nagrad na kri žan ka pod jet ja 
Naj  bo  čas praz ni kov zazna mo van  s pri jaz ni mi
bese da mi, topli mi stis ki  rok  in naj bolj ši mi želja mi.

V  letu 2011  naj  se  vsem izpol ni jo pri ča ko va nja
in ures ni či jo  sanje.



Velenj ča ni  so laž je  od pri ča ko va -
ne ga pre ma ga li ambi ci oz ne gos te
iz Škof je  Loke,  in  to  kar  s 37 : 28.
Celja ni  pa  so nepri ča ko va no doži -
ve li  že četr ti  poraz.  Za kopr skim
Cimo som, Gore njem  in Škof je lo -
ča ni  so  bili  v  tem kro gu  od  njih
bolj ši  še roko me ta ši Tri ma  iz Treb -
nje ga. Obo ji  pa mora jo odigra ti  še
zaos ta lo tek mo 10. kro ga.  Prvi  z
Jeru za le mom Ormo žem, dru gi  pa
s  Krko.  Na spo re du bos ta  v začet -
ku feb ru ar ja. 

Roko me ta ši Gore nja  so tek mo  z
gos ti zače li  kar mal ce pre več spo -
štlji vo,  a odgo vor no, kaj ti mla di
Gorenj ci  so  jih  v svo ji dvo ra ni  v
uvod ni pred sta vi nove ga prven stva
zelo namu či li.  Tedaj  so  si gost je
zma go pri i gra li  šele  v zad njih pet -
naj stih minu tah,  poleg  tega  pa  so
ime li  v gla vi goto vo  tudi,  da  so
ambi ci oz ni Škof je lo ča ni  v 10. kro -
gu zada li četr ti jesen ski  poraz  Celju
( za  Koprom, Tri mom, Gore njem)
in  v 8. kro gu igra li neod lo če no  s
Koprom.   Tokrat  pa (nji ho va)  igra
gos tov  ni  bila  niti sen ca  prej ome -
nje nih  tekem.  Le  prvih  deset, pet -
najst  minut  so igra li  dokaj pogu -

mno ozi ro ma agre siv no,  nato  pa
je  bila nji ho va  igra  po bese dah tre -
ner ja Gre gor ja Cvi ji ča 'za  bog
poma gaj '. Doma či roko me ta ši  so
zače li  vse  bolj prev ze ma ti pobu do,
a  so  si  do pol ča sa pri i gra li 'sa mo -
'  pet  golov pred nos ti. Raz li ka  bi
bila lah ko  celo ugod nej ša  za gos te,
a  je vra tar Ivan Gajić v zad nji minu -
ti  tega  dela  ubra nil sedemmtrov ko.
To  je  bil  tudi edi ni nje gov  stik  z
žogo  na  tej tek mi. Več ji  del  je bra -
nil Matevž Skok,  ki  se  je  še zlas ti
izka zal  v dru gem pol ča su,  ko  je  v
enem napa du ubra nil  kar  dve  žogi
zapo red  s  črte. 

Doma či igral ci  so  se  v dru gem
delu  povsem spros ti li  in zače li
neus mi lje no pol ni ti mre žo Loča -
nov. Nji ho va naj viš ja pred nost  je
zna ša la  že 11  golov.  Deset  minut
pred kon cem  je tre ner Bran ko Tam -
še,  ki  do  tedaj  ni veli ko menja val,
dal pri lož nost  za  igro  tudi tis tim,  ki
manj igra jo. Naj bolj  se  je zau pa -
nja raz ve se lil nadar je ni kadet ski
repre zen tant Mat jaž Borov nik,  ki
je  to sobo to  sploh  prvič oble kel
prvo li gaš ki  dres.  Takoj  ko  je  v 54.
minu ti pri šel  na igri šče,  je dose gel

tudi  svoj  prvi prvo li gaš ki  gol. Gle -
dal ci  so  ga buč no nagra di li.  Ves
bla žen  in nav du šen  nad  tem  pa  je
v obram bi pre več  ostro zaus ta vil
gos tu jo če ga igral ca  in doži vel  tudi
prvo prvo li o gaš ko izklju či tev.  S tre -
mi lepi mi obram ba mi  pa  je nav du -
šil  tudi mla di vra tar  Rok Zapon -
šek. 

Kadet navdušil
Mat jaž Borov nik, 18 let: »Na igri-

šče sem stekel poln pričakovanj,
trudil sem se in zaigral po najbolj-
ših močeh. To se mi je obrestova-
lo z dvema zadetkoma. Sedaj bom
še bolj grizel na treningih. Po hit-
ro doseženem zadetku sem v
obrambi v žaru borbe preveč agre-
sivno zaustavil nasprotnika in
moral sem ga tako hitro, kot sem
prišel na igrišče, tudi  zapustiti.
Toda ni mi žal. To bodo zame
nepozabni trenutki in spodbuda,
da bom še bolj zagnano treniral.«
Igralce je nato gotovo z lahkim
srcem častil z gajbo, ve se česa.«

� vos
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Šoštanjski košarkarji  so po tednu
dni premora gostovali v Domžalah,
kjer so se odlično upirali
favoriziranim gostiteljem. Dušan
Hauptman je že pred tekmo
napovedoval, da ima Helios
pomlajeno ekipo in da se košarkarji
Elektre v Domžale nikakor ne
bodo podali z belo zastavo, čeprav
imajo kar nekaj težav z manjšimi
poškodbami. »Zavedamo se, da so
košarkarji Rada Trifunoviča
premagljivi,« je pred srečanjem še
dejal Hauptman, kar se je nato v
soboto na parketu izkazalo za
resnično. 

Šoštanjski košarkarji so namreč
večji del srečanja vodili, v 36.
minuti še celo z enajstimi točkami

naskoka (70 : 59), kar pa ni bilo
dovolj za zmago. Sledilo je nekaj
nepotrebnih napak igralcev
Elektre, za nameček pa so morali
s petimi osebnimi napakami na
klop kar trije ključni igralci Elektre:
Nuhanovič, Miljkovič in Jeršin. 

To so košarkarji Heliosa znali
dobro izkoristiti, naredili so delni
izid 10 : 0 in se ob koncu veselili
zmage s 77 : 74. 

Dušan Hauptman, trener Elektre
Šoštanj: »Vsak poraz je boleč in
tudi to pot ni nič drugače. Imeli
smo prednost, a smo jo zapravili
zaradi napak naših izkušenih mož.
A prav ti so bili zaslužni, da smo
prišli do visoke prednosti, zato jim
nimam kaj očitati.«

Šoštanjčani so že drugo tekmo
zapored izgubili v sami končnici,
saj so bili pred dvema tednoma v
Šoštanju v zaključku tekme boljši
tudi košarkarji Šentjurja. 

V soboto v
Šoštanju Hopsi

Lokalni derbiji so praviloma
vedno zanimivi in zelo napeti.
Srečanja med Elektro Šoštanjem
in Hopsi iz Polzele niso pri tem
nobena izjema, zato se v soboto v
šoštanjski športni dvorani obeta
zanimiv košarkarski večer. Srečanje
med Elektro in Hopsi se bo pričelo
ob 19. uri.

� Tjaša Rehar

Odbojkarji Šoštanja Topolšice v
Mežici niso dovolili presenečenja
in so gladko zmagali proti Ekipi
TAB Mežice s 3 : 0. Šoštanjčani
so gostovali pri ekipi, ki v letošnji
sezoni še ni okusila slasti zmage,
tako da so bili v tem srečanju
favoriti in to vlogo tudi upravičili. 

Začeli so silovito in v prvem nizu
gostiteljem prepustili vsega 16 točk,

v drugem so domačini zaigrali
nekoliko bolj zbrano, tako da je bil
rezultat 25 : 21, v zadnjem pa so
dosegli točko manj.

Šoštanjčani so se tako veselili
gladke in zaslužene zmage s 3 : 0. 

Veliko težje delo pa čaka
šoštanjske odbojkarje v prihodnjem
krogu. Obeta se zanimiv lokalni
obračun, saj v Šoštanj prihaja

vodilna ekipa 2. lige – SIP
Šempeter. Prvič so Šempetrani v
letošnji sezoni izgubili šele v
zadnjem krogu, ko je bil s 3 : 2
boljši Žužemberk, na domačem
parketu pa so odbojkarji Šoštanja
Topolšice vedno nevarni. 

Srečanje bo že danes (v četrtek)
v Športni dvorani Šoštanj ob 20.
uri.                                         � tr

Gladka zmaga proti TAB Mežici

Elektra zapravila zmago 
Tudi enajst točk prednosti ni bilo dovolj za zmago

Gostje igrali za 
‘bog pomagaj‘
Rokometaši Gorenja in Celja Pivovarne Laško najbolj zaznamovali 12.
prvenstveni krog – Prvi z enajsto zmago, drugi že s četrtim porazom 

Na državnem prvenstvu za
mlajše pionirje v športni dvorani
Osnovne šole Šoštanj so se z
nepričakovanim tretjim mestom
zelo izkazali  pionirji domače
Elektre.

V  prvi tek mi  so mora li pri zna ti
pre moč vrst ni kov  Uni o na Olim -
pi je, poznej šim zma go val cem,  v
tek mi  za tret je mes to  pa  so nad -
igra li pio nir je  iz Gro su plja.  

Pokal  in  naziv naj ko rist nej še ga
igral ca tur nir ja  pa  je  iz  rok rav na -

te lji ce  OŠ Šoš tanj  mag. Maj de
Zaverš nik  Puc pre jel  Matic Šiš ka
iz Nove ga mes ta.  Prav  tako  je
pokal  iz nje nih  rok pre jel naj bolj -
ši stre lec tur nir ja  Luka Don čič.
Lepo pri zna nje  je  z uvrs tit vi jo  v
naj bolj šo peter ko tur nir ja pre jel
nji hov igra lec  Igor Roj nik.

Tomaž Her man, trener KK Elek-
tra: »Mogoče celo malce nenade-
jano, a dosegli smo res lep uspeh.
Fantje so res dali vse od sebe, voljo,
željo in po malce slabše odigra-

nem polfinalu v tekmi za tretje
mesto pokazali, da so iz pravega
testa in dosegli enega največjih
uspehov KK Elektra med mlajši-
mi pionirji.«

Izi di: Pol fi na le: Uni o na Olim pi -
je –  KK Elek tra 66 : 41,  Krka  - Gro -
su plje  s 63 : 42;  za 3. mes to: Elek -
tra – Gro su plje  la Gro su plje 50 :
46;  za  prvo mes to:  Krka – Uni opn
Olim pi ja 64 : 52

�

Zara di sla bih vre men skih raz mer
pre os ta le jesen ske tek me  konec
feb ru ar ja  ali  v začet ku mar ca  -
Rudar ji spo mla di  kar šti ri tek me
več

Zdru že nje  prve slo ven ske nogo -
met ne  lige  je zara di sla bih vre men -
skih raz mer  na  seji prejš nji  petek
v Dom ža lah pre ki ni lo letoš nji  del
tek mo va nja. Prven stvo  bodo nada -
lje va li spo mla di  s tek ma mi 20. kro -
ga,  v kate rem  bi mora li nogo me -
ta ši Rudar ja prejš njo sobo to gos ti -

ti Mari bor.  Pred  tem  pa bos ta
mora li  biti  po pra vil ni ku  NZS
odigra ni pre lo že ni tek mi 19. kro ga
med Olim pi jo  in  Rudar jem  ter
med  CM  Celje  in  Dom ža la mi.

Rudar ji  bi mora li  po Mari bo ru
še  v gos te  k Celja nom,  v 22., zad -
njem jesen skem kro gu,  pa gos ti ti
Koper.  Po urni ku  naj  bi prven stvo
nada lje va li 5. mar ca. Naj brž  ga
bodo nada lje va li  že  konec feb ru -
ar ja.  Kdaj  se  bo  zares zače lo,  bo
prav goto vo  spet odvis no  od vre -

men skih raz mer.  Na dla ni  pa  je,
da  bo tek mo val ni  urnik  za prvo li -
gaš ka moš tva ( pa  tudi  za gle dal -
ce) spo mla di  zelo natr pan. Lju bi -
tel ji nogo me ta  pa vsee no  ne  bodo
v vmes nem  času  povsem  brez  te
naj bolj pri ljublje ne  igre  z  žogo  na
sve tu.  Od 14.  in 15. janu ar ja  bo  v
Celju tra di ci o nal ni nogo met ni tur -
nir,  na kate rem  bodo  nas to pi la  vsa
prvo li gaš ka moš tva.

�

Letos nič več nogometa

V Rdeči dvorani se je začela Hummel zimska
malonogometna liga, ki bo trajala do sredine marca.
V njej nastopa osem  zelo močnih ekip iz Velenja in
Šoštanja. Medtem so odigrali že dva kroga. Po njih
je v vodstvu šoštanjska ekipa Kaskade pred
velenjskima ekipama Remoplast-Ultra okno in Avto

Korelc. Igre so zelo zanimive z veliko lepih potez za
gledalce. Ljubitelji malega nogometa, vabljeni vsako
nedeljo med  15. in 18. uro, da si ogledate razburljive
boje ekip, ki so se po nekaj sušnih letih spet vrnile v
Rdečo dvorano.

�

Matjaž Borovnik (z žogo) je začel zelo samozavestno.

Lep in nepričakovan uspeh

Spet zimska liga v malem nogometu



Da pla nin ci  ne hodi mo  le  v hri -
be,  smo  že več krat pove da li,  saj
je tre ba pos to ri ti  še mar si kaj dru -
ge ga,  da ima mo  za  to pogo je.  Tudi
zgod nja  zima  pri po mo re  k pes -
tros ti doga ja nja  oz. giba nja.  S spre-
mem ba mi let nih  časov  je  vse sku-
paj  še  bolj pes tro. Pri ha ja  novo
leto  in  z  njo »bilan ce«  na  tem  in
onem področ ju,  pa  tudi izte ka jo -
či  se man da ti zah te va jo spre mem-
be. 

V dru gi polo vi ci novem bra  smo
se zbra li  na  Igu,  kjer  nam  je Izo-
bra že val ni cen ter  za zašči to  in
reše va nje ponu dil gosto ljub nost.  V
njem  smo  se zbra li pri pad ni ki var -
stva gor ske nara ve ( VGN) in  naj -
prej poslu ša li zani mi vo pre da va nje
dr.  Petra Sko ber ne ta  o biot ski raz -
no vrst nos ti. Sle di lo  je poro či lo  o
delu  v teko čem  letu,  čemur  so sle -
di le volit ve nove ga načel ni ka  in
čla nov odbo ra Komi si je  za  VGN.
Ob  tem  smo  se zahva li li dose da -
nji neu mor ni načel ni ci  Rozi Sko -
be  za nje no osem let no »ora nje
ledi ne«  v  VGN.  Za nje no pri za -
dev nost  smo  jo pred la ga li  za pre-
jem pri zna nja »pro sto voljec  leta«,
ki  ga  je med tem  že pre je la,  za  kar
ji iskre no čes ti ta mo!  Na kon cu  je
bila pode li tev pri znanj  dr. Ange le
Pis ker nik pri za dev nim delav cem,
pri  čemer  je  bila Šaleš ka doli na
dobro zasto pa na.

V Pla nin skem druš tvu Vin ska
Gora  smo  konec novem bra uspeš -
no izved li tra dicionalno pre da va -
nje alpi nis ta Viki ja Groš lja,  ki  mu

ved no  radi pri sluh ne mo,  kakor
tudi  vsem pla nin skim pri ja te ljem
na dru žab nem sre ča nju  po  njem!
Hva la  vsem  za izred no  lep  večer!

V začet ku decem bra  smo  se
zbra li  v ved no  lepem Narod nem
domu  v  Celju,  kjer  je  bil »pla nin -

ski  dan«. Naj prej  je  bila  ob kul-
tur nem pro gra mu izve de na pode -
li tev naj viš jih pri znanj naj za služ -
nej šim pla nin skim delav cem,
čemur  je sle dil  zbor mar ka cis tov.
Na  njem  smo pre gle da li dose da nje

delo  in zasta vi li teme lje nove mu.
Pred vsem  pa  smo  se iskre no zah-
va li li dose da nje mu načel ni ku
Komi si je  za pla nin ske  poti ( KPP)
pri  PZS Tone tu Tom še tu,  ki  je svo-
je  delo skrb no  in vzor no oprav ljal
polnih ena in dvaj set  let. Pre jem

zla te ga pri zna nja  smo pospre mi -
li  z glas nim aplav zom. Ena ko
uspeš no  delo  smo  mu zaže le li  ob
prev ze mu mes ta pod pred sed ni ka,
novo izvo lje ne mu načel ni ku  KPP
pa  prav  tako.

Sle di la  je izred na skup šči na Pla -
nin ske zve ze Slo ve ni je ( PZS),  na
kateri  smo  med dru gim zasta vi li
teme lje  za spre mem be sta tu ta.  O
nje go vem spre jet ju  bomo odlo ča -
li   maja pri hod nje  leto.  Tudi   v pla -
nin stvu  je tre ba  iti  v  korak  s

časom,  zato mora mo mar si kaj
»poso do bi ti«.  V  tem smi slu želi -
mo veli ko uspe hov  in ener gi je  novi
eki pi  v  vrhu  PZS.

� Mari ja Les jak

Zmaga in napredovanje na 4. mesto
NTK Tempo je v soboto pred domačimi gledalci, ki jih je iz tekme

v tekmo več, na OŠ Gustava Šiliha premagal NTK Murska Sobota.
S to zmago so se Velenjčani prebili na 4. mesto 1. namiznoteniške
lige. Z  izidom 5: 1, ki priča o razmeroma lahki zmagi, so bili zelo
zadovoljni, saj so tako uspešno sklenili letošnje leto. Gostje so tako
dobili samo točko in ob koncu prvega dela lige izgubili 4. mesto.
Z 8. krogom se je končal prvi del lige, ki se bo nadaljevala 8. januarja
prihodnje leto. 

Žiga Jazbec- Grega Kocuvan 3:1, Jure Slatinšek - Gorazd Horvat
3:2, Patrik Rosc - Tomaž Roudi 1:3, Jure Slatinšek - Gregor Kocuvan
3:2, Žiga Jazbec - Tomaž Roudi 3:1, Patrik Rosc - Gorazd Horvat
3:0.

Sodelovalo 192 tekačev
Velenje, 6. decembra – Športno društvo Skupine Premogovnik

Velenje je v nedeljo, 5. decembra, ob godovanju svete Barbare,
zaščitnice rudarjev, izvedlo šesti tek svete Barbare. Na pomrznjeni,
a dobro očiščeni tekaški progi okoli Škalskega jezera se je v štafetnem
teku pomerilo 48 ekip ali skupno 192 tekačev, razdeljenih v tri
starostne skupine. Vsak član je moral preteči 3,2-kilometrsko progo
okoli Škalskega jezera.

Najhitrejša v absolutni razvrstitvi je bila ekipa Gugu, ki so jo
sestavljali domačini Miha Lampret, Lena Jezernik, Jan Kramer in
Luka Cirar in je bila z 68 leti tudi najmlajša ekipa. Nastopila je
tudi ekipa ŠD Premogovnika Velenje in bila deseta. Zanjo so tekli
Stane Barber, Stane Meža, Fani Podkrajšek in Darko Kralj.

Tradicionalni tek v počastitev zavetnice rudarjev vsako leto privabi
veliko tekačev vseh starosti iz cele Slovenije. Organizator nagradi
tudi najstarejšo ekipo; letos so to bili Koroški tigri, kot so se
poimenovali Štefan Robač, Vili Blatnik, Kazimira Lužnik in Ante
Bilobrk, ki so skupaj šteli 290 let.
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1. SRL, 12. krog:
Gorenje Velenje – 37:28 (19:15)
Gorenje: Skok (13 obramb), Gajić ( 1 obramba – 1 x  7 m), Zaponšek (3 obrambe),
Bezjak 3, Manojlovič 6, Stanojevič, Rutar, Cehte 4, Miklavčič 4, Musa 7, Štefanič,
Golčar 4, Borovnik 2, Bajram 1, Nosan 2, Šimič 4 (2).
Trener: Branko Tamše.
Izključitve: Gorenje: 8 minut, Loka 8.
Seddemetrovke: Gorenje 3 (3), Loka 5 (4).
Drugi izidi: Celje Pivovarna Laško - Trimo Trebnje 31:33 (13:15), Jeruzalem Ormož -
Slovenj Gradec 30:23 (15:9), Šmartno Herz Factor Banka - Slovan 28:33 (14:12),
Ribnica Riko Hiše - Maribor Branik 33:28 (15:14), Cimos Koper - Krka 37:26 (16:15).
Lestvica:1. Gorenje 11 tekem - 22 točk, 2. Cimos Koper 12 – 19, 3. Trimo Trebnje 12
– 15, 4. Celje Pivovarna Laško 11 – 14, 5. Loka 12 – 13, 6. Maribor Branik 12 – 12,
7. Ribnica Riko hiše 12 – 11, 8. Krka 11 – 10, 9. Jeruzalem Ormož 11 – 8, 10. Slovan
12 – 8, 11. Slovenj Gradec 12 – 6, 12. Šmartno Herz Factor banka 12 – 2.
Prihodnji krog (11. decembra): Slovan – Gorenje Velenje … 

Liga Telemach, 8. krog
Helios Domžale – Elektra Esotech 77 : 74 (49 : 52, 38 : 39,
15 : 16)
Elektra Šoštanj: Bukovič 1 (1-2), Horvat 17 (1-2), Vidovič 3, Jeršin 9 (3-5), Bilič 5
(1-2), Lelič 11 (4-4), Lekič, Miljkovič 16 (3-6), Nuhanovič 12 (2-4)
Vrstni red: 1. Zlatorog 13, 2. Hopsi, 3. Helios Domžale oba 12, 4. Elektra Šoštanj, 5.
Šentjur, 6. Geoplin Slovan, 7. Maribor Messer (+1) vsi po 11, 8. LTHcast Mercator 8,
9. Parklji 7

2. DOL moški, 7. krog
TAB Mežica – Šoštanj Topolšica 0 : 3 (-16, -21, -20)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, Žnider, Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, Boženk,
Pavič, Menih, Ačimovič, Sovinek, Kugonič, Sečki
Vrstni red: 1. SIP Šempeter 18, 2. Hoče 17, 3. Lubnik 15, 4. Marchiol vodi II, 5.
Šoštanj Topolšica oba po 14, 6. Fužinar Metal Ravne, 7. Kekooprema Žužemberk
oba po 11, 8. ZM Braslovče, 9. Črna oba po 2, 10. TAB Mežica 1

Tako  so igra li

Aktiv nos ti pla nin stva

Kate naj mlaj še (7): 2. Pat ri ci ja
Cen trih  KK  Tiger Vele nje;  kate
mal či ce (19): 1.  Šuhra Muha re mo -
vić  KK  Tiger Vele nje, 2.  Nea  Meh
KK Sho to kan Vele nje;  kate  ml.
dekli ce (31): 1. Luci ja Bri na  Štruc
KK Sho to kan Vele nje, 2.  Maja
Debe ljak  KK Vele nje, 3. Špe la Pisa -

nec- Mež nar  KK Sho to kan Vele -
nje, 3.  Kiti Smi ljan  KK Sho to kan
Vele nje;  kate kadet inje (16): 2.
Azra  Golač  KK  Tiger Vele nje;  kate
ml. čla ni ce (4): 3.  Maša Osoj nik
KK Sho to kan Vele nje;  kate naj -
mlaj ši (14): 1.  Niklas Tam še  KK
Sho to kan Vele nje, 2.  Endis Ale tić
KK  Tiger Vele nje;  kate mal čki (21):

1. Anto ni o  Štruc  KK Sho to kan
Vele nje, 3.  Tomaž Huda les  KK
Sho to kan Vele nje;  kate  st. deč ki
(30): 1.  Ermin Muj džić  KK Sho to -
kan Vele nje;  kate mla din ci (10): 1.
Kle men Pla zar  KK Sho to kan Vele -
nje;  ml. dekli ce +40  kg (5):  1.  Kiti
Smi ljan  KK Sho to kan Vele nje, 3.

mes to  Ajla  Golać  KK  Tiger Vele -
nje; mla din ke +59  kg (9): 3.  Nina
Nedić  KK  Tiger Vele nje; kade ti  -
63 kg (12): 3.  Matevž  Logar  KK
Tiger Vele nje; Mla din ci  -76  kg (4):
2.  Ermin Mulab dić  KK  Tiger Vele -
nje;  ml. čla ni +78 kg (6): 1.  Domen
Mihe lič  KK  Tiger Vele nje; 

Seš tev ki  medalj  po klu bih: 1.  KK

Sho to kan Vele nje, 2.  ŠD Gori ca, 3.
KK Trbov lje, 9.  KK  Tiger Vele nje,
28.-29.  KK Vele nje.

Ob kon cu tek mo va nja   je Kara te
Zve za Slo ve ni je pode li la poka le
pokal nim zma go val cem  za  leto
2010 (seš te va le  so  se  točke  treh
pokal nih  tekem). Kara te  klub Sho -

to kan Vele nje  je  med vse mi klu bi
zase del odlič no dru go mes to  za
KK Gori ca  iz  Nove Gori ce.

Pokal ni zma go val ci  so: Tam še
Niklas (naj mlaj ši), Huda les  Tomaž
(mal čki), Muj džić  Ermin (sta rej ši
deč ki), Smi ljan  Kiti (mlaj še dekli -
ce), Smi ljan  Kiti (seš te vek  kat  in
borb mlaj še dekli ce), eki pa mal čki

(Tam še  Niklas, Huda les  Tomaž,
Pavlin  Max), eki pa mlaj še dekli ce
( Štruc Bri na Luci ja, Pisa nec -
-Mež nar Špe la, Smi ljan  Kiti).
Pokal ni pod pr va ki  so:  Štruc Bri na
Luci ja (mlaj še dekli ce), Smi ljan
Kiti (bor be – mlaj še dekli ce), Muj -
džić  Ermin (seš te vek  kat  in  borb

sta rej ši deč ki). Tret je mes to  so
osvo ji li: Pisa nec -
-Mež nar Špe la (mlaj še dekli ce),
Štruc Bri na Luci ja (seš te vek  kat  in
borb mlaj še dekli ce), Uzej no vić
Bel min (sta rej ši deč ki), eki pa naj -
mlaj ših (Tam še  Niklas, Jezer nik
Lan, Čebu lar  Danaj).

�

Dobit ni ki pri znanj  z dose da njo načel ni co Komi si je  za  VGN  Rozi Sko be  in pod pred sed ni kom

PZS Boru tom Per šo ljo ( prva  dva  v dru gi vrs ti  z  leve)

Šotokanovci najboljši v državi za leto 2010
Na mladinskem državnem prvenstvu za leto 2010 v Žalcu v katah in borbah za posameznike
do 21 let je nastopilo je 428 tekmovalcev iz 53 klubov - Od velenjskih klubov se je najbolj
izkazal KK Šotokan Velenje, ki je  osvojil največ odličij – šest zlatih, eno srebrno in štiri
bronaste medalje in se v času svoje 5-letnice zavihtel na sam vrh Slovenije v karateju

KK Šotokan - največ medalj



Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vese li decem ber  je  tukaj, pove zan
z vese ljem,  a pove zan  tudi  s šte vil -
ni mi nepo treb ni mi dogod ki.  Tudi
zelo tra gič ni mi. Alko hol  je  še ved -
no pre po gos t sprem lje va lec  v pro -
me tu, vož nja  pod vpli vom alko ho -
la  pa  je smrt no nevar na. Minu li
konec ted na  so, deni mo, poli cis ti
na Celj skem pri dr ža li  kar 24  vin-
jenih voz ni kov,  tudi stop nje alko ho -
la  pri pridr ža nih  so  bile  zelo viso ke.

Kak šen  nasvet  ima  za tis te,  ki  se
bodo decem bra vese li li  še  bolj,  kot
se obi čaj no, koman di r Poli cij ske
pos ta je Vele nje Dra go  Alenc?
» Nikar  ne sedaj te  za  volan,  če bos -

te  pili.  Za  varen pre voz  pa pos kr bi -
te  že  prej.«

Kak šen  je  bil lan ski decem ber  na
območ ju pristojnosti Poli cij ske pos -
ta je Vele nje,  kar  se nepri jet nih

dogod kov  tiče?
»Lan ske ga decem bra  se  je pri pe -

ti lo 35 pro met nih  nesreč,  leto  pred
tem 30.  Na sre čo  pa  med nji mi  ni
bilo pose bej  hudih. Zara di vož nje
pod vpli vom alko ho la  je  bilo pridr -
ža nih 15 voz ni kov,  dva  od  njih  sta
pred  tem povzro či la pro met no
nesre čo.  Iz pro me ta  je  bilo izlo če -
nih 32 voz ni kov,  ki  niso izpol nje va -
li pogo jev  za vož njo, veči na  od  teh
je  bila vinje nih. Ene mu več krat ne -
mu krši te lju  pa  smo vozi lo zase gli.

Na področ ju kri mi na li te te  smo
obrav na va li 20 vlo mov. Veči no ma
so  bile tar če gostin ski loka li,  iz kate -
rih  so sto ri l ci odtu je va li menjal ni
denar, alko hol ne pija če  in ciga re -
te.  Poleg vlo mov  v objek te  smo
obrav na va li  tudi  tri vlo me  v oseb -
ne avto mo bi le.«

Decem bra bos te poli cis ti pogos te je
» na ces ti«. Načr tu je te kak šne

poseb ne pre ven tiv ne  in repre siv ne
aktiv nos ti?
» Ves decem ber  bomo poos tre no

nad zi ra li psi ho fi zič no sta nje voz ni -
kov,  ne  bomo  pa poza bi li  tudi  na
kon tro lo hit ros ti  tako  v nase lju  kot
zunaj nje ga. Pozor ni  bomo  na
nepra vil nos ti peš cev  in kršit ve voz -
ni kov  do peš cev  ter  tudi  na več krat -
ne krši te lje cest nopro met nih pred -
pi sov.«

Petar de  in dru ge poka li ce? Nesre -

če  z nji mi  v decem bru med na  niso
tako red ke.
»Lan ske ga decem bra  na območ -

ju, za katero je pristojna Poli cij ska
pos ta ja  Vele nje,  za raz li ko  od pre te -
klih decem brov nis mo zazna li pove -
ča ne upo ra be piro teh nič nih sred -
stev.  Smo  pa opra vi li  nekaj zase gov
piro teh nič nih sred stev  in pre is ko -
va li  nekaj kaz ni vih  dejanj  pove za -
nih  z upo ra bo.  V zad njih  letih
nesreč zara di nepra vil ne upo ra be
piro teh nič nih izdel kov nis mo bele -
ži li, upaj mo,  da  bo  tako  tudi  letos.«

Se  tudi  pri  tem obe ta jo kak šne
poseb ne aktiv nos ti?
»Poli cis ti red no oprav lja mo nad -

zo re  nad poob la šče ni mi ose ba mi,
ki piro teh nič ne izdel ke pro da ja jo,
veli ko krat sku paj  s trž ni mi inšpek tor -
ji.  Z raz lič ni mi pre ven tiv ni mi dejav -
nost mi  pa  tudi osve šča mo.  V osnov -
nih  šolah  bomo deli li zlo žen ke  in
pla ka te  z naslo vom  Ne  meči  petard.«

Kaj  pa decem bra naj bolj izsto pa  v
jav ne m  redu  in  miru?
»Decem bra  je veli ko jav nih pri re -

di tev  in sho dov. Kršit ve  na  teh pri -
re dit vah  so pogos te, pri sot na  je piro -
teh ni ka, alko hol,  tudi pre po ve da ne
dro ge.«                                          �

Tan ka  črta  med
življe njem
in smrt jo
Piše:  Adil Huse lja

Žal  je  zopet spek ta ku lar ni dogo dek spro žil vrs to (laič nih) pomis le -
kov  in (stro kov nih) vpra šanj  o posa mez nem področ ju, ure je nos ti, odgo -
vor nos ti …  V mis lih  imam naj bolj mno žič no pro met no nesre čo  v Slo -
ve ni ji,  v okle pa je  pa  sem name no ma »ogra dil« lai ke  in stro kov nja ke,
ker  se  pri  nas  na pro met spo zna mo  prav  vsi.  Mar  ni  tako? Novi nar ji
ozi ro ma  bolje reče no medi ji  so dogo dek izko ris ti li  za  svoj trž ni  delež
in poga čo  in  v pri spev kih  kar tek mo va li  v čim bolj natanč nem, zani -
mi vem, zastra šu jo čem poro ča nju. Pred stav lja nje  - ali  bolje reče no ser -
vi ra nje bral cem, gle dal cem  in poslu šal cem -  pri  nas  še  ne  tako obsež -
ne ga veriž ne ga trče nja, zvi te (okr vav lje ne) plo če vi ne, raz bi te ga ste kla,
poče nih  cevi  in posa mez nih  delov, ropo ta gasil ske ga orod ja  pri reza n-
ju plo če vi ne  in reše va nju poško do va nih, zavi ja jo čih  siren  z utri pa jo či -
mi luč mi  je ime lo  tudi pozi tiv no  plat.   To  je opo zo ri lo.

Opo zo ri lo  vsem  nam,  ki tis te ga  dne nis mo  bili  na dolenj ski avto ces -
ti,  da  bi izku si li skriv nost no  in zape lji vo  meglo,  ki  je ustva ri la  zid  in  v
kate re ga  so  se zale te li mno gi; zlo ve šče škri pa nje  zavor; gro mo zan sko
glas ne  trke  in zve ri že nje plo če vi ne  in  na kon cu gro ze če kri ke stra hu  in
gro ze, bor be  za življe njem …  Tako neka ko  je  bilo. Posle di ce  so  bile  res
spek ta ku lar ne,  celo  za ame riš ke  in  ne  zgolj  naše medi je. Ose min tri -
de set ude le že nih  vozil, tri je mrt vi  in dvaj set poško do va nih,  od  tega  šest
huje.  To  je krat ka (sta tis tič na) bilan ca,  ki  je  v res ni ci veli ko  bolj tra g-
ič na  od  treh smrt nih  žrtev.  Za bliž nje pokoj nih, poško do va nih  in ude -
le že nih.  O tis tih,  ki  so  v  tej pro met ni nesre či izgu bi li svo je naj bliž je,
sploh  ni tre ba  nič pisa ti,  ker  je bole či na pre hu da. Poško do va ni  bodo
kar  nekaj  časa potre bo va li,  da  se povr ne jo  v sta nje  pred  nesre čo,  tako
fizič no  kot psi hič no. Zdrav lje nje, reha bi li ta ci ja poško do va nih  udov  in
pred vsem poza ba gren ke  in bole če izkuš nje.  To  velja  tudi  za  vse osta -
le,  ki  so  jo odnes li  brez teles nih  poškodb,  le  z zve ri že no plo če vi no  in  s
stra hom. Sko raj zago to vo  tega dne va  ne  bodo poza bi li  do kon ca živl-
je nja,  saj  so ime li sre čo  v nesre či. Lah ko  bi umr li. Mor da  so odlo ča li
metri, cen ti me tri  ali  celo mili me tri.  In pred vsem,  da  v nale tu  ni  bilo  niti
ene ga tovor nja ka.

Stri njam  se  s pozi vi kri ti kov,  da  bi lah ko nare di li  še  več  za var nost  v
pro me tu.  Tudi  s pozi vi,  da  bi pred pi sa li bolj šo  ali  bolj var no opre mo  vozil.
Danes lah ko ugo to vi mo,  da  je dejan sko  manj  žrtev,  ker  je  tako pasiv-
na  kot aktiv na var nost na opre ma  vozil bistve no bolj ša  kot  pred  leti.
In  tako  kot  smo  se nava di li  na vzglav ni ke, var nost ne paso ve  in var nos-
t ne zrač ne bla zi ne  se  bomo zago to vo  v pri hod njem nava di li  tudi  na opre-
mo  ali sis te me,  ki  jih  že  nekaj  let vgra ju je jo  le  v avto mo bi le naj viš je ga
cenov ne ga raz re da.  Zato lah ko zapi šem,  da  bi ozi ro ma  da  bo kate -
ra ko li  novost  ali dodat na teh nič na reši tev zago to vo reši la kak šno živl-
je nje.  Ne  bo  pa  mogla reši ti  življenj,  ki uga ša jo zara di člo veš kih  napak.
Vož nje  pod vpli vom alko ho la  ali (pre po ve da nih)  drog, pre hit re  ali  celo
agre siv ne vož nje, neupo šte va nja pro met ne sig na li za ci je, pre krat ke var -
nost ne raz da lje …  se  niso  mogle  in  se  ne  bodo  mogle  v celo ti pre pre či -
ti.  Vse več je zana ša nje  na teh nič ne pri po mo čke  v vozi lih  vse  bolj  tudi
pasi vi zi ra voz ni ke,  ki  se čeda lje  bolj pre pu šča jo vozi lu. Voz ni ki pri ha -
ja jo čih gene ra cij mor da  ne  bodo zna li oce ni ti nevar nos ti pole di ce,  če
jih  na  to  ne  bo opo zo ril sig nal  v  avtu. Ena ko  velja  za boč no  ali vzvrat-
no par ki ra nje,  če  ne  bodo vklo pi li sis te ma  za par ki ra nje.  Ali  bodo iska -
li  le  avte  s sede ži  z masaž nim sis te mom?

Današ nja ležer nost voz ni kov  in pri ča ko va nja,  da  bodo vre me no -
slov ci pra vil no napo ve da li vre men ske raz me re;  da  bodo uprav ljal ci
očis ti li odse ke  cest,  da  bodo pra vo čas no opo zo ri li  na nevar nos ti  in  v pri -
me ru  ovir posta vi li sig na li za ci jo,  da  bodo poli cis ti  s ces te spra vi li  vse
nevar ne voz ni ke, sod ni ki  pa  jih  za  nekaj  let zapr li  v zapo re,  so nevar-
na. Zara di dej stva,  da  smo  v  avtu  vse  bolj doma či  in spro šče ni,  saj
poleg (glas ne ga) poslu ša nja glas be  in tele fo ni ra nja bere mo časo pi se
in počne mo  še mar si kaj dru ge ga.  Na nesre čo malo kdo pomis li.  Kaj  šele
na tan ko  črto  med življe njem  in smrt jo,  ki  je ved no  z  nami,  ko  se use -
de mo  za  volan  in spe lje mo. Oza ve šča nje ozi ro ma zave da nje  o  njej  bi
mora la pos ta ti pri o ri te ta, names to  da išče mo teh nič ne rešit ve  za neod-
go vor ne, raz tre se ne, pija ne  in agre siv ne voz ni ke.

�
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Mla do let nik pro da jal
mari hu a no
V sre do, 1. decem bra,  so  se poli cis ti
»sre ča li«  z mla do let ni kom,  ki  ga sumi -
jo pro da je  drog. Zase gli  so  dva  PVC
zavit ka mari hu a ne.  Za  sum sto rit ve
kaz ni ve ga deja nja neupra vi če ne pro -

iz vod nje  in pro me ta  s pre po ve da ni mi
dro ga mi, nedo vo lje ni mi snov mi  v špor -
tu  in sesta vi na mi  za izde la vo pre po ve -
da nih  drog  še zbi ra jo obves ti la.
V  petek, 3. decem bra zve čer,  so  v sre -
diš ču Vele nja  pri pos top ku mla do let ni -
ku, povrat ni ku, zase gli več ji  ALU zavi tek
z mari hu a no.  Po oprav lje nem pos top -
ku  so poli cis ti mla do let ni ka izro či li  mami.

Pro da jal ce poso de
oglo bi la inšpek ci ja
V sobo to, 4. decem bra, popol dan  so  v
sta no vanj skem blo ku  v Šale ku štir je
držav lja ni Madžar ske pro da ja li poso -
do.  V pos to pek  jih  je »vze la« trž na
inšpek to ri ca,  ki  jim  je izre kla glo bo.

Ostal  brez denar ni ce
V  petek, 3. decem bra zve čer,  je  brez
denar ni ce  ostal  gost  v loka lu Pod gor -
šek  v Met le čah. Nek do  mu  jo  je izmak -
nil  s točil ne ga pul ta.

Tri je pija ni pridr ža ni
Velenj ski poli cis ti  so  konec ted na pri -
dr ža li šti ri vinje ne voz ni ke,  tri  v sobo -
to, ene ga  v nede ljo.

Iz poli cis to ve belež ke

Vred no poh va le
V  torek, 30. novem bra,  je Velenj -
čan ka  pred loka lom Rit mo caf fe  na
Kopa li ški ces ti naš la oseb ne doku -
men te. Pri ne sla  jih  je poli cis tom,  ti
pa  so  jih imet ni ci  iz Stu denc  že vrni -
li.  V nede ljo, 5. decem bra,  je Velenj -
čan ka  na  poti oko li jeze ra naš la
foto a pa rat  Nikon. Poli cis ti  so  ga
izro či li last ni ku,  ki  se  je  pri  njih poza -
ni mal,  če  ga  je mor da  kdo  našel.
Iste ga dopold ne va  je naku po val ka
naš la denar ni co  v trgo vi ni  Lidl. Last -
ni ci Velenj čan ki  so  jo poli cis ti  že
vrni li.  V pone de ljek, 6. decem bra
popol dan,  pa  je Velenj čan  pri glav -
ni poš ti  našel regi str sko tabli co.
Poli cis ti  jo  bodo vrni li last ni ku.

Silvestrovanje v Termah Dobrna
V DEŽELI SAVN IN NA BAZENU Z DJ-jem (aperitiv, kopalni 
plašč, hladno-topli samopostrežni bife, dočen izbor pijač, darilo)

ali
V KAVARNI HOTELA VITA OB ŽIVI GLASBI (aperitiv, 
samopostrežni bife, darilo) Število rezervacij je omejeno.

samo 70 €
na osebo

Več na:
www.terme-dobrna.si
t: 03 78 08 110
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Kri mi na lis ti  PU  Celje   v obsež ni
kri mi na lis tič ni pre is ka vi pre is ka li
več je šte vi lo kaz ni vih  dejanj  - Ove -
rit ve laž ne vse bi ne  in pre po ve da ne -
ga pre ha ja nja  meje  ali ozem lja drža -
ve osum lje na 41-let na Velenj čan ka

Celje – Velenj čan ka  naj  bi   je izvr -
še va la kaz ni va deja nja  tako,  da  je  kot
poob la ščen ka  dveh gospo dar skih
družb  na območ ju  Celja  v  letu 2009
orga ni zi ra la neza ko ni to pre se lje va -
nje tuj cev.  S tuj ci, držav lja ni Koso va,
se  je pred hod no dogo vo ri la,  da  jim
bo za pla či lo sko zi pri ka za no zapos -
li tev  v svo jih druž bah ure di la doku -
men te  za  vstop  na območ je Repub -
li ke Slo ve ni je.  Na uprav ni h orga nih,
Zavo du  za zapo slo va nje  in Uprav ni
eno ti,  je  pri ka za la fik tiv no zapos li -
tev. Tuj cem  so izda li delov na dovo -
lje nja  in  v nada lje va nju bival na dovo -
lje nja  iz raz lo ga zapos lit ve  in  na
osnovi  tega so legal no vsto pi li  na
območ je Repub li ke Slo ve ni je.  Po
pri ho du -  ne  da  bi  se zapos li li  v ome -
nje nih druž bah -  so  odšli  v dru ge
drža ve Evrop ske uni je. 

Osum lje na  je  tako neza ko ni to pre -

se li la naj manj 93 lju di.  Enako    je
pos ku ša la omo go či ti  vstop  v Slo ve -
ni jo  in  s  tem  tudi  v dru ge drža ve
Evrop ske uni je  še 61 tuj cem, ven dar
ji zara di aktiv nos ti poli ci je, nepo rav -
na nih daja tev  in pri spev kov  iz zapos -
lit ve  in  dela  ter zara di  zavr ni tve izda -
je dovo lje nja  za začas no pre bi va nje
tuj cev  pri  uprav ne m orga nu  ni uspe -
lo.  V pre is ka vi  je  bilo ugo tov lje no,
da  si  je osum ljen ka  z izvr še va njem
kaz ni vih  dejanj  od tuj cev pri do bi la
oko li 200.000  EUR pro ti prav ne pre -
mo ženj ske koris ti. Kri mi na lis ti  so
pri pre is ka vi  dejanj  v sode lo va nju  z
Zavo dom  za zapo slo va nje Repub li -
ke Slo ve ni je  in Uprav no eno to  Celje
pri do bi li več jo koli či no doku men ta -
ci je  in  po oprav lje nih hiš nih pre is -
ka vah  zoper osum lje no  na Okrož -
no držav no tožil stvo  v  Celju poda li
kazen sko ovad bo  za 12 kaz ni vih
dejanj ove ri tev laž ne vse bi ne  po 1.
odstav ku 253. čle na Kazen ske ga
zako ni ka  -1  in 12 kaz ni vih  dejanj
pre po ve da nega pre ha ja nja  meje  ali
ozem lja drža ve  po 6. odstav ku 308.
čle na Kazen ske ga zako ni ka  -1. 

Neza ko ni to urejanje pri se lje va nja
tujih držav lja nov

Poli cis ti  bodo neiz pros ni
Vož nja  pod vpli vom alko ho la  je smrt no nevar na –  Naj
se vese li decem ber  ne obr ne  v nesreč ni decem ber

Dra go  Alenc: » Ne sedaj te

vinje ni  za  volan,  za  varen

pre voz pos kr bi te  že  prej.«

Je vozil pod
vplivom drog?

Velenje, 30. novembra – V torek
dopoldan je prišlo na lokalni cesti v
Kavčah do trka. Voznik osebnega
avtomobila je zaradi neprilagojene
hitrosti trčil v drugega voznika.
Policisti, ki so prišli na kraj, so ugo-
tovili, da je povzročitelj trka večkrat-
ni kršitelj cestnoprometnih pred-
pisov, zaradi česar so mu osebni
avto znamke suzuki swift zasegli.
Na njem je imel nameščeni različni
registrski tablici, ki sta bili ukradeni
na območju Žalca. Ker je hitri test
nakazal sum, da je vozil pod vplivom
prepovedanih drog, so policisti
odredili odvzem krvi in urina.

Trčil v tri
Velenje, 1. decembra – V sredo

popoldan je na Koroški cesti pri
odcepu za stadion voznika osebne-
ga avtomobila zaradi neprilagojene
vožnje zaneslo z vozišča. Trčil je v
tri parkirane osebne avtomobile.

Izsiljevanje po
telefonu

Velenje, 1. decembra - V sredo
zvečer je 21-letni Velenjčan, povrat-
nik, policistom prijavil, da ga po tele-
fonu za domnevni dolg izsiljujeta
29- in 24-letna znanca, tudi povrat-
nika. Policisti okoliščine kaznivega
dejanja izsiljevanja še preiskujejo.

Izbral za 100 evrov
Velenje, 2. decembra – V četrtek

popoldan so uslužbenke v TUŠ-u
na Cesti talcev pri tatvini zalotile
mlajšega moškega, povratnika, ki si
je nabral za 102 evra izdelkov.
Pričakuje lahko ovadbo.

Mislil, da bo pobeg
uspel

Velenje, 6. decembra – V ponedel-
jek dopoldan je na parkirišču pred
trgovino TUŠ na Cesti talcev voznik
osebnega avtomobila (registrske
oznake so znane) zaradi nepravil-
nega premika trčil v voznico oseb-
nega avtomobila, po trčenju pa
odpeljal naprej.

Ukradli golfa
Velenje, 4. decembra – V soboto je

s parkirišča na Jenkovi izginil oseb-

ni avto golf, serije 5, črne barve, let-
nik 2007, registrskih oznak CE F9-
55H. Lastnik ocenjuje, da je s kra-
jo avtomobila oškodovan za naj-
manj 13.000 evrov.

Drevo pod seboj
pokopalo domačina

Mozirje, 5. decembra – V nedeljo
je prišlo v Podolševi na območju
Policijske postaje Mozirje do trag-
ične delovne nesreče. Pri podiranju
drevesa se je drevo preklalo na
polovico in pod seboj pokopalo 60-
letnega domačina.

Hudo poškodovana
deklica

Mozirje, 6. decembra - Na
lokalni cesti Lipa–Šmartno ob
Dreti se je v ponedeljek v promet-
ni nesreči huje poškodovala 7-let-
na deklica.

Do nesreče je prišlo ob 7.30 v
neposredni bližini športno-
rekreacijskega centra. 44-letni
voznik osebnega vozila v blagem
desnem ovinku ni prilagodil vožn-
je stanju vozišča ter vremenskim
razmeram, zato je vozilo zaneslo,
po daljšem drsenju pa je trčilo v
drevo. 

Med vikendom 24
pridržanih

Celje, 6. decembra – Alkohol je
v kombinaciji s preveliko hitrostjo
največji dejavnik nevarnosti na
cestah. Zato bodo policisti v vese-
lem decembru še bolj poostreno
nadzirali promet. Čeprav je min-
uli vikend na srečo na Celjskem
minil brez hujših prometnih nes-
reč, pa je zelo zaskrbljujoč podatek
o pridržanih voznikih. Pridržali
so jih kar 24, pa tudi stopnje alko-
hola pri pridržanih so bile zelo
visoke.



- 10. decem bra 1997,  ko  je
velenj ska glas be na sku pi na
Res Nul li us izda la svo jo tret -
jo plo ščo  z naslo vom »Zdra-
vo  je  biti div ji«,  je  bilo  v Vele -
nju usta nov lje no Šaleš ko
astro nom sko druš tvo Gosto-
sev ci;

- 11. decem bra 1920 se  je  rodil
banč nik, zgo do vi nar, etno log
in kro nist kra jev Zgor nje Sav-
inj ske doli ne Alek san der
Videč nik;

- 12. decem bra 1888 se  je  na
Zdov če vi doma či ji  v Zavod n-
jah  nad Šoš ta njem  rodil  kipar
Ivan Napot nik; Napot nik  je
obli ko val  v kamnu,  bronu,
mavcu  in pred vsem  lesu; nje-
go vi naj šte vil nej ši  kipi  so žen -
ske figu re, pogos to čus tve no
in čut no  do ero tič nos ti stop n-
je va ni  akti,  ki  se, zaje ti  v lese -

no  deblo, vzpe nja jo  in vrtin -
či jo,  svoj  pečat  pa  je  dal
Napot nik  tudi por tre tu; ob
kipar je vi sedem de set let ni ci
so 12. decem bra  leta 1958 v
sin di kal nem  domu  v Šoš ta nju
odpr li raz sta vo Napot ni ko vih
del,  ki  jo  je pri pra vil Vik tor
Kojc, otvo rit ve ni  govor  pa  je
imel rav na telj Narod ne gale ri-
je  in Napot ni kov  dobri pri ja -
telj  dr.  Karel Dobi da; Napot-
ni ku  so  ob  tej pri lož nos ti
pode li li  viso ko držav no odli -
ko va nje  -  red  dela  I. stop nje,
občin ski  odbor Šoš tanj  pa  ga
je ime no val  tudi  za svo je ga
prve ga čast ne ga obča na;
nekaj mese cev kas ne je, 25.
apri la  leta 1959,  so retro spek-
tiv no raz sta vo Napot ni ko vih
del odpr li  še  v Narod ni gale ri-
ji  v Ljub lja ni;

- 12. decem bra 1999 je  v
dru gem kro gu nad -
omest nih voli tev  za
šoš tanj ske ga župa na
zma gal  Milan Kopu -
šar,  ki  je  zbral dob rih
53 % gla sov, iste ga  dne
pa  je  bilo  v Vele nju
evrop sko prven stvo  v
kro su,  na kate rem  je
nas to pi lo 350 teka čev
iz 26 evrop skih  držav;

- 13. decem bra je  god  sv.
Luci je,  ki  si  je  po leg-
en di iztak ni la  oči,  da
bi  se ogni la nad lež ne mu
snub cu  in ohra ni la deviš tvo;
žŽe  od 14. sto let ja  dalje  se
zato upo da blja jo  s plad njem,
na kate rem  leže  oči; dan  sv.
Luci je  je  po juli jan skem kole -
dar ju sov pa dal  z naj kraj šim
dnem  v  letu  in ljud ska  vera  je
pove za la ugas lo  luč nje nih
oslep lje nih  oči  z ustrez no
dol go noč jo zim ske ga son -
čne ga obra ta; Luci ja  med
dru gim  velja za zavet ni co
šivilj;

- 15. decem bra 1992 je odsto pi-

la velenj ska vla da Fra nja Bar-
tol ca,  v začet ku  leta 1993  pa
je  novi pred sed nik velenj ske -
ga izvrš ne ga sve ta pos tal
današ nji pod žu pan Mest ne
obči ne Vele nje Sre čko  Meh;

- 16. decem bra 1968  pa  je  v
Mari bo ru  umrl  Oskar Huda -
les, uči telj, mla din ski pisa telj,
publi cist  in pre va ja lec,  ki  je
od  leta 1928  do začet ka dru -
ge sve tov ne voj ne  živel  in
pouče val  na  šoli  v Šmart nem
ob  Paki.
Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič
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Zgo di lo  se  je ... 
od 10.  do 16. decem bra

Alek san der Videč nik ( arhiv

Muze ja Vele nje) 

Oven od 21.3.do21.4.
Poskušajte se sprostiti. Planirali boste in planirali, plani pa se sploh ne bodo
uresničevali tako kot si vi želite. Zato ne boste nič kaj veselo decembrsko
razpoloženi. Saj ljudje že vedo, da  če se vam v življenju kaj ne izide tako kot
bi želeli, vedno reagirate zelo burno. Zakaj bi bilo tokrat drugače? Tudi zato
vas bodo jemali malce z rezervo, saj tisti, ki so vam blizu, razumejo vaše počutje.

Za druge pa vam bo vseeno. Vzeli si boste več časa za najbližje, kar pa se bo že kmalu obrestovalo.
Vrnili vam bodo z dvojno mero pozornosti, presenečeni pa boste tudi nad darilom, ki vam ga bodo
tokrat sami pripravili.

Bik od 22.4. do 20.5.
Zdelo se vam bo, da je čas za obračune. Ko se boste zazrli v preteklost, ne
boste najbolj zadovoljni. Prihodnost pa vas bega, ker vas skrbi predvsem vaše
počutje. Sami nase ste jezni, ker ne znate in ne zmorete iz dane situacije. Sploh
ne boste več vedeli, kje in kako bi se lotili nastalega zapleta. Jasno vam je le,
da si želite v vašem življenju veliko sprememb. Novo leto je pravi čas za take

odločitve, ki jih vi sicer ne sprejemate radi. Tokrat jih boste in to brez težav. Ker vas bo življenje samo
prisilili v to. Partner vam bo v pomoč, predvsem pa bo imel nekaj pametnih nasvetov. Na vas pa je,
ali jih boste upoštevali.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Bolj mirni boste kot po navadi. Čudno vas bodo gledali, kar boste zagotovo
opazili. In to ne le iz ene strani. Kdor molči, številnim odgovori. Tako pravi
pregovor, ki se ga vi pogosto držite, ker že veste, da je formula preizkušena. Zakaj
bi jo torej spreminjali? Tokrat boste molčali predvsem zato, ker vam bo prekipelo.
Ob partnerjevem ravnanju imate vsega dovolj, le moči, da temu naredite konec,

ne boste imeli dovolj. Tudi zato, ker se bližajo prazniki in si jih ne želite čisto pokvariti. Tako kot je
sedaj, za nikogar ni dobro, saj nihče več ni srečen. Ne ukrepajte prehitro.

Rak od 22.6. do 22.7.
Poskušate živeti iz dneva v dan. Tudi zato, ker se vnaprej bojite prostih prazničnih
dni, čeprav se jih v teh dneh še močno veselite. Niste več navajeni lenariti in
preživljati dni kar tja v en dan. Zato boste vsak prosti dan porabili predvsem
za prilagajanje na drugačen tempo življenja. Dobro bi bilo, če si pripravite načrt
preživljanja prostih dni. Med letom pogosto tarnate, za kaj vse nimate časa. In

vse to lahko uresničite v času praznikov. Ne glede na to, ali bo zunaj mraz ali ne. In ne glede na to,
kaj bo na vaše načrte rekel partner. Imejte se radi, pa bodo tudi drugi začeli drugače gledati na vas. 

Lev od 23.7. do 23.8.
Letos boste med tistimi, ki bi december najraje kar ukinili. Pa ne zato, ker zime ne
marate, ker vam je všeč le od daleč. Prvi val je mimo, zato boste že lažje dihali. V
sebi boste vsak dan bolj občutili čustveno praznino, ki jo boste polnili s hrano in
včasih tudi nepremišljenimi nakupi. Ti so v času prazničnih popustov mamljivi, a
tudi nevarni. Potem boste imeli opravka še s slabo vestjo. Čeprav ne kažete radi

svojih čustev, jih boste v naslednjih dneh pogosto. Nehote. Tako s solzami kot smehom. Dobro se boste
počutili le v družbi ene osebe. A ta ne bo vaš partner. In tega spoznanja se boste vsak dan bolj bali. 

Devica od 24.8. do 23.9.
Če so vsi okoli vas tarnali, da jim nič ne gre tako kot si želijo, ste vi le kimali in
modro molčali. Imeli ste namreč občutek, da vaše življenje postaja mirno in takšno,
kot si že dolgo želite. Ob koncu tega tedna se bo občutek krepko spremenil.
Dogodek, ki bo povzročil krepko spremembo v vašem življenju bo pravzaprav
srečen, a vi ga ne boste jemali tako. Vsaj sprva ne. Pazite, kako boste v naslednjih

dneh reagirali na izzivanje nekoga, ki vas ima odkrit namen spraviti na rob živčnega zloma. Pogrešali
boste trenutke nežnosti, ki jih ne bo tudi po vaši krivdi. Odločite se že enkrat!

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
December se bo vrtel z veliko hitrostjo, vam pa bo vsak dan bolj vseeno. Tudi zato,
ker se bo malokaj izšlo tako kot si želite. Sami ste si krivi, da tudi vaši najbližji že
nekaj časa izkoriščajo vašo dobroto. Preveč popustljivi ste. S tem, da hočete
ugoditi vsem in se nikomur zameriti, pa si žal v zadnjih dneh delate slabo uslugo.
Lahko se zgodi, da vam bodo ravno zaradi tega očitali, da se preveč vtikate v življenje

vaših sorodnikov. Ne menite se za takšna mnenja, ampak še letos poskušajte uresničiti svoje sanje.
Letos je čas, da si sami kupite lepo darilo. Začnite izbirati. In ne skoparite, saj ste si ga res zaslužili!

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Zavedate se, da bo čas do novega leta hitro minil in da bodo kmalu prišli
mirnejši dnevi. Tudi zato boste dokaj mirno prenašali vse napore, ki vam jih bo
življenje navrglo v teh dneh. Začuda boste bolj mirni kot nekaj zadnjih dni.
Prezahtevno bi bilo, če bi pričakovali hitre spremembo v vašem življenju. Sploh
na ljubezenskem področju, kjer jih zagotovo ne bo kar čez noč. Čestitate pa si

lahko, da ste se odrekli neki razvadi, ki vam zagotovo ni čisto nič koristila, pa še finančno vas je precej
bremenila. Sedaj vas čaka oseben boj še z nekaj manjšimi razvadami. Novo leto bo kot nalašč, da
začnete obračun z njimi. Pa nikar ne bodite preveč strogi do sebe!

Strelec od 23.11. do 21.12.
Delovali boste zaskrbljeno in brezvoljno, pa sploh ne bo tako. Le čisto vsem, ki
bodo rinili v vas, se ne bo ljubilo razlagati, kje ste bili in kaj ste delali. To bo
pravzaprav za vas nekaj povsem normalnega. V naslednjih dneh se boste
pogosto potepali,  povabila pa bodo še kar deževala. Vsem ne boste mogli in
ne želeli ustreči, čeprav veste, da bi bilo dolgoročno dobro, če bi jih sprejeli.

Odločitev, da boste svoj čas bolj koristno izrabljali, bo vsekakor pametna, saj se bo že kmalu
obrestovala. Ko boste v službi ob obilici dela znali reči tudi ne, pa bo še toliko bolje. 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Dnevi bodo kratki, noči še bolj. Energije ne boste imeli veliko. V naslednjih
dneh, vse do novega leta, boste sicer vse manj delali in veliko več uživali.
Velikokrat ugotavljate, da vam je delo v užitek, pa čeprav kdaj tudi tarnate,
kadar ga je preveč. Ko se vam bo ravno začelo odpirati tudi na čustvenem
področju, se bo začelo lomiti na poti k uspehu pri novi simpatiji. Pa ne boste

čisto nič krivi, saj veste, da na potek dogodkov niste mogli vplivati. Boste pa zato kar malo nervozni
in nesrečni. Kar pa ne pomeni, da boste svojo slabo voljo prenašali tudi v svoje okolje. Nihče ne bo
opazil, kakšen notranji boj bijete. V petek ne zavrnite povabila, ker bo iskreno.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Rekli ste da, sedaj pa imate. Obljubo boste morali izpolniti. Na hitro in v času,
ki vam sploh ne bo odgovarjal. Če bi prej dobro premislili, bi se vam to, kar se
vam dogaja, verjetno ne moglo zgoditi. Še sreča, da ste pri delu zelo hitri in da
vas ne ustavi še tako težek problem. Še je čas, da se stvari obrnejo v vaš prid,
pa čeprav boste ves čas gledali na uro. Posrečena zabava, polna smeha in

sprostitve, vas čaka že konec tega tedna. In drug teden boste veselo nadaljevali. Če vas le ne bo ustavil
prehlad ali želodčna bolečina. Pazite, kaj jeste. Še bolj, kaj pijete. V decembru je tudi za take, ki tega
ne počnejo pogosto, to lahko problem.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Glavo imate že nekaj dni polno težkih misli, ki vam tudi spati ne dajo
najbolje. Letošnji december je, hočete ali nočete, veliko bolj delaven kot ste
si želeli in načrtovali. Čeprav vam bodo dnevi hitro minevali, ne bodo dovolj
dolgi, da bi z nakopičenim delom končali še ta mesec. In ne bo vam vseeno.
Čaka vas nekaj zabav, ki vam bodo všeč, pa tudi nekaj povsem zgrešenih.

Iz njih boste kar hitro ušli, saj niste več pripravljeni požreti čisto vsega in poslušati vsakogar.
Največja želja bo še naprej vaša velika skrivnost. Oči vas bodo tu in tam izdale. Molk in ne
najboljše razpoloženje tudi. 

Upa nje  je
zad nje,  ki
umre
Ko  se  ti življe nje
sesu je  v  nič,  ko
pri sta neš nek je  na
dnu, upa nje niko li  ne
umre!

Pre pri ča na  sem, da  če  ne  bi  bilo
dob rih lju di,  ki  ti  v stis ki poma ga -
jo,  bi ver je la,  da  si  na sve tu  sam  s
svo jo žalost no uso do. 

Poma ga li  ste  mi Med ob čin sko
druš tvo glu hih  in nagluš nih ( -
MDGN) Vele nje,  ko  ste  mi poda -

ri li svet lob ni zvo nec  in  mi  s  tem
odpr li  še  eno oken ce,  z  njim   bo
laž ji  moj vsa kdan. Rav no  tako  se
zahva lju jem  za  vso  pomoč,  ki  mi  jo
nudi te  pri uče nju zna kov ne ga jezi -
ka;  brez  vas  mi  ne  bi uspe lo. Vese -
la  sem,  da  sem  med  vami naš la lju -
di  z ena ki mi teža va mi, ven dar niko -

li obu pa nih  in jez nih.  Prav  je,  da
nam  ni vsee no,  kako živi mo,  kako
smo pri kraj ša ni  za mno go stva ri, ki
jih ima jo sli še či ljud je,  in  se mora -
mo  kar  naprej bori ti  za svo je naj -
os nov nej še življenj ske pra vi ce.

Ima mo pri ja telj stvo, ima mo svo -
je izkuš nje  in  zato  se  je vred no

potru di ti. Hva la,  da  ste  me spre je -
li med se  takšno, kakr šna  sem.
Obljub ljam,  da  se  bom  po svo jih
močeh potru di la,  da upra vi čim
vaše zau pa nje.

� Joži ca Atel šek

Tra di ci o nal no vsa ko  leto  konec
novem bra dija ki velenj ske gim na -
zi je obi šče jo  Dunaj. Raz lo gov  je
več:  ker  Dunaj  že vrs to  let pro mo -
vi ra svo je mes to  z odmev ni mi raz -
sta va mi sve tov no zna nih umet ni -
kov,  ker  ima veli ko raz no li kih
vrhun skih muze jev,  ker  je  tudi dru -
gih zna me ni to sti  več  kot dovo lj,
ker  je mes to praz nič no okra še no  in
je raz po lo že nje  na dunaj skih uli c-
ah, zlas ti pro ti veče ru,  res čarob-
no. Ekskurzijo smo izvedli v sobo-
to, 27. 11. 2010. Tokrat nas je šlo

kar za velik avtobus (dvonadstrop-
nik), mesto pa nas je pričakalo v
soncu in ne prehudem mrazu. Naj-
prej smo se podali v Albertino, kjer
smo si ogledali razstavo Michelan-
gelovih risb in Picassovih del. Obe
sta bili kljub gneči vredni ogleda,
zlasti mnogim prvošolcem pa odpr-
li nov pogled na pouk “in si tu” - na
mestu samem. Sledil je sprehod
po mestu in ogled znamenitosti.
Poleg tistih običajnih, ki sodijo v
železni repertoar ogledov, kot sta
katedrala sv. Štefana in Plečnikova

Zacherlova hiša, smo si tokrat ogle-
dali še Judovski trg s skulpturo,
posvečeno judovskemu genocidu,
delo umetnice Rachel Whiteread.
Pozno popoldne pa smo si ogleda-
li še dela znane mehiške slikarke
Fride Kahlo, ki je s  to razstavo
prvič predstavljena v Evropi. Tudi
gneča ni zmnanjšala užitka, prijaz-
ni vodički pa sta se potrudili pri
predstavitvi njenih del. Vsekakor
nas je Frida Kahlo navdušila in s
svojo življenjsko zgodbo presuni-
la hkrati.  Dija ki umet niš ke gim-

na zi je – glas be na  smer  so  po ogle-
du raz stav  v Alber ti ni izved li  svoj
pro gram. Usta vi li  so  se  v zna ni
trgo vi ni  z not no lite ra tu ro (Dob -
lin ger Musik haus  und Musi kver -
lag),  nato  pa obis ka li Kon zerv to rij
za glas bo  in  si ogle da li  muzej sta -
rih inštru men tov. 

Ude le žen ci eks kur zi je  smo  zelo
zado volj ni skle ni li,  da  bomo  to tra -
di ci jo nada lje va li.

� Mar ja na  G. Koro šec,  

foto: Sil vi ja  Oštir

Dijaki gimnazije na  predpraznični umetniški Dunaj 
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06.10 Kultura
06.15 Omevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nan.
10.35 Pod klobukom
11.10 Sprehodi v naravo: Ptice

pozimi
11.35 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Moji, tvoji, najini, 9/35
13.50 Parada
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Vipo - pustolovščine letečega

psa: Mehika, 21/26
15.55 Fifi in cvetličniki, 21/26
16.05 Nočna mora, igrani film
16.20 Enajsta šola, odd. za radov.
17.00 Novice, slovenska kronika,

šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sinje nebo, 16/16
18.15 Odpeti pesniki
18.20 Minute za jezik, ponov.
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Drago, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Pogledi Slovenije
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.05 Podoba podobe
23.35 Globus
00.10 Na zdravje!, ponov.
01.25 Dnevnik, ponov.
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
12.30 Tv prodaja
13.00 Strasti, 43. del
13.30 Globus
14.20 Človeška opica, dok. odd.
15.10 Slovenska jazz scena
16.00 Evropski magazin
16.30 Pomagajmo si
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic:

Elektroinštalater, 2. del
18.00 Prava ideja
18.25 Z glavo na zabavo, mladinska

odd.
18.50 Leti, leti, draga tašča, humor.

nan., 4/6  
19.25 Rad igram nogomet
20.00 Slavnostna akademija ob

110-letnici zavoda za gluhe in
naglušne

21.00 Dva svetova, dok. film
21.50 Ljubice, 3/6
22.40 Maria Montessori: Življenje, it.

film
01.10 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Na kraju zločina, nan.
21.55 Kosti, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Chuck, nan.
00.05 Popotnik, nan.
01.00 Šest modelov, nan.
01.35 24ur, ponov.
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf, oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami: Jože Čakš,

župan Občine Šmarje pri
Jelšah

11.35 Velenje, mesto rocka: skupina
Utrip in gostje skupina OKO

12.30 Vabimo k ogledu
12.35 Hrana in vino, svet.oddaja
13.00 Videospot dneva
13.05 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše -
razigrani december

18.40 Regionalne novice 1
18.45 Vabimo k ogledu
18.50 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.15 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: ans. Donačka, ans.
Navdih

21.15 Regionalne novice 2
21.20 Vabimo k ogledu
21.25 Gospodarstveniki: dr. Milan

Medved, direktor
Premogovnika Velenje

22.15 Vabimo k ogledu
22.20 Iz oddaje Dobro jutro, pon. 
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

06.05 Kultura
06.10 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.20 Križ kraž:
sledi Zverinice iz Rezije
sledi Zajček Bine: Telefon
sledi Bukvožerček: Grozni Gašper
sledi Ribič Pepe
sledi Kulturni brlog, Črtkova galerija
09.05 Karlin bpžič, danski film
10.40 Polnočni klub: Domoljubje
11.55 Dosje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Soba zgoraj, am. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi Uvertura
16.10 Zdravje
16.35 Usoda
16.40 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
17.25 Na vrtu
17.50 Sobotna izmena, 1. del
18.00 Z Damijanom
18.25 Sobotna izmena, 2. del
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Na zdravje!
21.15 Hri-bar
22.20 Poročila, vreme, šport
22.55 Kraj pogubr, angl. nad., 1/3
23.45 Quick view, igrani film
00.10 Dnevnik, ponov.
00.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Posebna ponudba, potr. odd.
07.50 Pogledi Slovenije
09.40 Magazin v alpskem smučanju
10.10 SP v alpskem smučanju,

Veleslalom (M), 1. vožnja
10.40 SP v biatlonu, zasledovalno

(M)
11.25 SP v alpskem smučanju,

superveleslalom (Ž)
12.10 SP v smučarskih tekih, 10 km

(Ž)
13.10 SP v alpskem smučanju,

veleslalom (M), 2. vožnja
14.10 SP v biatlonu, štafeta (Ž)
15.55 SP v smučarskih skokih,

prenos
17.45 Rokometni magazin lige

prvakov
18.15 Mali veliki cezar, fr. film
20.00 Sedem punc, am. film
21.40 Alpe, Donava, Jadran
22.10 Romeo + Julija, am. film,

ponov.
00.10 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 Jaka na Luni
07.15 Medved Rupert, ris. ser.
07.30 Jagodka, ris. ser.
07.55 Winx klub, ris. ser.
08.20 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.35 Radovedni Jaka, ris. ser.
08.50 Rori, dirkalnik, ris.
09.00 Kopalčki, ris. ser.
09.15 Brata Koalček, ris. ser.
09.30 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
09.55 Gnusologija, ris. ser.
10.20 Altair v Zvezdolandiji, ris. ser.
10.45 Mišek Stuart, ris. ser.
11.15 Preverjeno, ponov.
12.20 Novi začetki, nem.-angl. film
14.10 Živine, nan.
15.05 Poirot: Umor Rogerja Ackroyda
17.05 Nove oči, kan. film 
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Oceanovih 12, am. film
23.20 Hoja po robu, am. film
01.50 Oče Daniel, am. nan.
02.45 24 ur, ponov.
03.45 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Iz arhiva VTV: Veliki Miklavžev

koncert: Anita Kralj z gosti,
posnetek 1. dela

10.55 Videospot dneva
11.00 90 let Aleksandra Videčnika,

ponovitev
12.00 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 
12.25 Videospot dneva
12.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše -
razigrani december

18.40 Vabimo k ogledu
18.45 To bo moj poklic: Metalurg - 1.

del, izobraževalna oddaja
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1887. VTV magazin 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Veliko srce za mamograf,

posnetek humanitarnega
koncerta

22.30 Jutranji pogovori
00.00 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 8. oddaja,
ponovitev

00.25 Vabimo k ogledu
00.30 Videospot dneva
00.35 Videostrani, obvestila

06.25 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Vipo – pustolovščine letečega

psa: Mehika, 21/26
10.20 Fifi in cvetličniki, 21/26
10.35 Mulčki, 4/6
11.05 Šola Einstein, 31/52
11.30 Izganjalci vesoljcev, nan.
11.55 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Pogledi Slovenije, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pika Nogavička, 25/26
16.15 Nočko, 3/20
16.25 Ribič Pepe, nad.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 O živalih in ljudeh, tv Maribor
17.55 Slovenski magazin
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Klovn Kiri, risanka
18.40 Sončni mlin, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Tednik
21.20 Osmi dan
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Globus
23.35 Glasbeni večer
00.40 Dnevnik, ponov.
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokana
09.45 Tv prodaja
10.15 Strasti, 45. del
10.45 Sobotno popoldne
13.10 Ugriznimo znanost
13.35 Slovenci v Italiji
14.10 Posebna ponudba, potroš. odd.
14.30 ARS 360
14.45 Pisave
15.15 Prvi in drugi
15.35 To bo moj poklic: Kamnosek, 1.

del
16.00 Slavnostna akademija ob

110-letnici zavoda za gluhe in
naglušne

17.00 Dva svetova, dok. film
18.00 Bratje Karamazovi, 12/12
18.55 Rožnati panter, risanka
19.05 Z Damijanom
19.40 Impro tv: Boštjan Gombač in

Goro Osojnik
20.10 Tranzistor
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 Kansas city, am. film
00.10 Tranzistor, ponov.
00.50 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Prvih 15
21.30 Sam doma, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Sam doma
23.45 Chuck, nan.
00.40 Popotnik, nan.
01.35 Šest modelov, nan.
02.10 24ur, ponovitev
03.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf.oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1887. VTV magazin, 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor 
12.00 Vabimo k ogledu
12.05 90 let Aleksandra Videčnika
13.00 Videospot dneva
13.05 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Knjiga o džungli, risani film
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 Hrana in vino, kuharski nasveti 
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, pogovor z vami.

Gost: mag. Branko Kidrič,
župan Občine Rogaška Slatina

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Vabimo k ogledu
21.10 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
22.00 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje- Lojzek Kralj 
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.05 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Pika Nogavička
10.35 Zlatko Zakladko: Dišeča

pojedina
11.00 Oddaja za otroke
11.20 Šola na Sončavi, 8/13
11.45 Kulturni vrhovi: Mengore, 2/4
12.20 Slovene's: Slovenci, dok.

feljton
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Tednik
14.20 Prisluhnimo tišini
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Kravica Katka, risanka
16.05 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: Otroci in televizija,

svet. odd.
18.25 Deželica Pimpan, risanka
18.30 Musti, risanka
18.35 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.10 Črni bratje, slovenski film
21.40 Žrebanje lota
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Omizje
00.25 Turbulenca: otroci in televizija
01.15 Na zdravje!, pon.
02.30 Dnevnik, pon.
03.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.00 Tv prodaja
10.30 Strasti, nad.
11.05 Spet doma
12.40 Tv prodaja
12.55 Hri-bar
13.50 Knjiga mene briga
14.15 Glasbeni večer: Robert

Schumann
15.15 Babilon.si: Neskončnost
15.30 Črno beli časi
15.50 Slovenci po svetu: dr. Vladimir

Kos
16.25 SP v plavanju, kratki bazeni
18.30 Umazani ples, 5/13
18.50 Umazani ples, 6/13
19.20 O živalih in ljudeh, tv Maribor
20.00 Šport
22.00 Služkinji, tv priredba predstave

AGRFT
22.50 Slovenska jazz scena
23.25 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Prvih 15
21.30 Butec in butec, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Butec in butec
23.45 Chuck, nan.
00.40 Šest modelov
01.15 24ur, pon.
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1888. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja

11.05 Športni torek, športna
informativna oddaja

11.25 Vabimo k ogledu
11.30 Hrana in vino, svetovalna

oddaja 
11.55 Otroški fens, glasbena oddaja
13.20 Videospot dneva
13.25 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Deklica z vžigalicami, risani

film
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 AKTUALNO: Nov način

policijskega dela na področju
prometne varnosti, kontaktna
oddaja. Gost: mag. Karol Turk,
direktor PU Celje

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Vabimo k ogledu
21.10 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja. Gost: Milan Kamnik
22.05 Vabimo k ogledu
22.10 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.45 Vabimo k ogledu
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
9. decem bra

PETEK,
10. decem bra

SOBO TA, 
11. decem bra

NEDE LJA, 
12. decem bra

PONE DE LJEK, 
13. decem bra

TOREK, 
14. decem bra

SRE DA, 
15. decem bra

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Na potep po spominu: Zlati

prah
10.20 Medvedkov godrnjavček, 3/6
10.30 Risanka
10.40 Nočko, 3/20
10.55 Zgodbe iz školjke: Ribič Pepe
11.10 Impro tv: Katarina Čas in

Gregor Gruden
11.50 Natascha Kampusch: 3096

dni, pog. odd.
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ars 360
13.35 Osmi dan
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev, Konec

vsega, nan.
16.05 Zlatko Zakladko: Platno in žganci
16.20 Šola na Sončavi, 8/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Kulturni vrhovi: Mengore, 2/4
18.00 Ugriznimo znanost: Nanosvet,

odd. o znan.
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Parada
21.20 Slovene's: Slovenci, dok.

feljton
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Široko odprte oči, dok. odd.
01.00 Prava ideja!, posl. odd.
01.25 Kulturni vrhovi: Mengore, 2/4,

pon.
01.55 Na zdravje!
03.05 Dnevnik, ponovitev
03.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
04.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.30 Tv prodaja
10.00 Strasti, nad.
10.30 Dober dan, Koroška
11.15 Na lepše
11.45 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
12.45 NLP, razvedrilna oddaja
14.45 Bleščica, odd. o modi
15.20 Prisluhnimo tišini
15.50 Studio city
16.50 Glasnik, tv Maribor
17.15 Mostovi
17.50 Vesoljski kavboji, dok. odd.
18.45 Muzikajeto: Tamburaši
19.10 Na vrtu, tv Maribor
19.40 Babilon.si: Neskončnost
20.00 Odbojka: ACH Volley Bled .

Olympiakos
22.10 Dediščina Evrope, dok. film
00.30 Skrivnostno jezero, am. film
02.00 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Prvih 15
21.30 Aljaska v plamenih, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Aljaska v plamenih,

nadaljevanje filma
23.40 Chuck, nan.
00.35 Popotnik, nan.
01.30 Šest modelov, nan.
02.05 24ur, ponov.
03.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf.oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor z vami.

Gost: mag. Branko Kidrič,
župan Občine Rogaška Slatina

11.35 Lokalni utrip Mislinjske doline,
informativna oddaja

12.25 Jesen življenja, oddaja za tretje
življenjsko obdobje - Lojzek Kralj 

12.55 Vabimo k ogledu 
13.00 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, ponovitev 
13.25 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Otroški fens, glasbena oddaja
19.25 Hrana in vino, svet. oddaja
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1888. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, šp. inf. oddaja
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 To bo moj poklic: Metalurg – 2.

del, izobraževalna oddaja
21.30 Šu kham – za soncem, oddaja

o življenju Romov 
22.00 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 88/90
sledi Pika Nogavička, 25/26
09.50 Mulčki, 4/6
10.15 Animalija: Žvižganje v temi,

risanka
10.45 Prisluhnimo tišini
11.15 Ozare
11.20 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.30 NLP, razvedrilna oddaja
14.35 Na naši zemlji z Marjano

Grčman
14.40 Glasbiator
15.00 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.05 Profil tedna
15.35 Večno z Lorello Flego
15.40 Športni gost
16.00 Svetovno s Karmen Švegl
16.05 Naglas!
16.20 Glasbiator, rezul. glasov.
16.25 Za prste obliznit, kuharska

oddaja
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
18.05 Prvi in drugi
18.30 Toni in Boni, risanka
18.35 Zakaj? Zato!, risanka
18.40 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Spet doma
21.40 Žrebanje lota
21.50 ARS 360
22.10 Pogovor z Natascho Kampusch
23.05 Poročila, vreme, šport
23.45 George Gently, angl. ser. 1/4
01.20 Dnevnik, ponov.
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Globus
07.50 Hri-bar
09.10 SP v alpskem smučanju,

veleslalom (Ž), 1. vožnja
10.10 SP v alpskem smučanju,

slalom (M), 1. vožnja
10.55 SP v biatlonu, štafeta (M)
12.10 SP v alpskem smučanju,

veleslalom (Ž), 2. vožnja
13.10 SP v alpskem smučanju,

slalom (M), 2. vožnja
13.55 SP v smučarskih skokih,

prenos
14.55 SP v smučarskih tekih, (M in Ž)
16.45 SP v biatlonu, štafeta (Ž)
18.00 V 80 dneh okoli sveta, am. film
20.00 Vesoljski kavboji, fr. dok. odd.
20.55 Pri Maupassantu, fr.

nanizanka, 5/6
21.25 Večerna zabava
21.55 Na utrip srca, Glasba upanja,

nem. film
23.30 Zdravničin dnevnik – moški so

najboljše zdravilo, 1/8
00.15 Zabavni infokanal 

06.30 Tv prodaja
07.00 Jaka na Luni, ris. ser.
07.15 Medved Rupert, ris. ser.
07.30 Jagodka, ris. ser.
07.55 Winx klub, ris. ser.
08.20 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.35 Radovedni Jaka, ris. ser.
08.50 Rori dirkalnik, ris.
09.00 Kopalčki, ris. ser.
09.15 Otroška kuharija, ris. ser.
09.20 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
09.45 Barbie z labodjega jezera, ris.

film
11.10 ŠKL
12.15 Velike ideje za majhen planet,

dok. ser.
12.45 Vizije prihodnosti, dok. ser.
13.55 Učiteljeva težava, am. film
15.55 Življenje ni šala, nan.
16.50 Glej, kdo se oglaša, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih, v živo
23.00 Zvezde na sodišču, nan.
23.55 Mesečina in Valentino, am.

film
02.00 Oče Daniel, nan.
02.55 24ur, ponovitev
03.55 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 1886. VTV magazin 
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1887. VTV magazin 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Župan z vami, pogovor v

studiu, dr. Matic Tasič, župan
Občine Prevalje

12.05 Vabimo k ogled
12.10 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: ans. Donačka, ans.
Navdih

13.25 Hrana in vino, kuharski nasveti
– tedenski izbor

14.20 Videostrani, obvestila 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Trije mušketirji, risani film
18.50 Župan z vami: Jože Čakš, župan

Občine Šmarje pri Jelšah
19.50 Velenje, mesto rocka: skupina

Utrip in gostje skupina OKO
20.50 Jutranji pogovori
21.20 Gospodarstveniki: dr. Milan

Medved, direktor
Premogovnika Velenje

22.10 Vabimo k ogledu 
22.15 Iz arhiva VTV: Veliki Miklavžev

koncert: Anita Kralj z gosti,
posnetek 2. dela

23.30 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Bisergora: Izkoriščanje, 11/15
10.25 Martina in ptičje strašilo: Kaj

bom?
10.35 Nočna mora, igrani film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic:

Elektroinštalater, 1. del
11.50 To bo moj poklic:

Elektroinštalater, 2. del
12.15 Podoba podobe
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: (Ne)moč našega

imunskega sistema, svet. odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?
16.05 Iz popotne torbe: Skrb za živali
16.25 Šola Einstein, 41/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo: Billysi,

11/15
18.35 Pri slonovih, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.40 Ekoutrinki
19.55 Moji, tvoji, najini, 10/35
20.30 Referendumska oddaja
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub: Moški in kitara
00.20 Duhovni utrip
00.35 Babilon. si, ponov.
00.50 Dnevnik
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
08.45 Tv prodaja
09.15 Strasti, 44. del
09.50 Glasnik, tv Maribor
10.20 Evropski magazin
10.50 Črno beli časi
11.25 SP v biatlonu, sprint (M),

prenos
13.15 Mulčki, 3/6
13.40 Sinje nebo, 16/16
14.25 SP v biatlonu, sprint (Ž),

prenos
16.00 Osmi dan
16.30 Circom regional, tv Maribor
16.55 Primorski mozaik
17.30 Na lepše
18.05 EP v rokometu (Ž), Slovenija –

Francija
20.00 Legende o Božičku, dok. odd.
20.55 Doktor Martin, 5/8
21.45 Prisluškovanje, it. film
23.25 Simon, niz. film
01.10 Branilke zakona, 13/13
02.00 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedna ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Edison, am. film
22.55 24ur zvečer
23.15 Generacija X, am. film
01.30 Šest modelov, nan.
02.05 24ur, ponovitev
03.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: ans. Donačka, ans.
Navdih

11.50 Gospodarstveniki: dr. Milan
Medved, direktor
Premogovnika Velenje

12.4 0 Vabimo k ogledu
12.45 Hrana in vino, svetovalna

oddaja , ponovitev 
13.10 Videospot dneva
13.15 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja -

kuhajmo z Emilijo
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, svetovalna

oddaja
19.15 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 8. oddaja
21.25 Videospot dneva
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje - Lojzek
Kralj 

22.00 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

23.30 Mura Raba TV, informativna
oddaja

23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila



Vaški  godci
iz  Andraža
Kul tur no druš tvo  Andraž  nad Pol -
ze lo  in Vaš ki god ci  Andraž  tudi  to
leto  v  Domu kra ja nov  Andraž pri -
prav lja jo 12. decem bra  ob 15.  uri
dva naj sto tra di ci o nal no pri re di tev
Uri ca ljud skih melo dij  in nape vov.
V  več  kot  dveh  urah ljud skih melo -
dij  se  bo pred sta vi lo  več pev skih
ses ta vov  iz  cele Slo ve ni je,  ki goji jo
ljud sko glas bo.                                                                                                               
Vaš ki god ci,  ki delu je jo  že  od  leta
1998,  se jav nos ti več krat pred sta -
vi jo  in  jo raz ve se lju je jo  s svo jo glas -

bo  tako  doma,  kot  tudi  v tuji ni. Sko -
zi nji ho vo delo va nje  se  je zame nja -

lo  kar  nekaj čla nov. Tre nut no jih
sestav lja jo  Franc Borov nik,  Franc

Dob nik,  Milan  Ožir,  Zora Živ ko -
vič,  Pavel Bre zov nik, Zdrav ko
Zabu kov nik  in nji hov vod ja  Milan
Zabu kov nik.  Za letoš njo pri re di -
tev  pa pra vi jo tako le: » Zopet  bomo
za  vas pri pra vi li pes ter  in zani miv
pro gram,  z naj več jim vese ljem  vam
bomo poka za li,  kako zve ni glas ba
v ljud skem  tonu, obljub lja mo nepo -
zab no popold ne, pol no vese lja,  vi
pa  ga pre ži vi te  v dob ri druž bi  z
nami  in odi di te  domov  s pol no vre -
čo dob re  volje.«

� Petra  Meh
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Kdaj  -  kje  -  kaj

13. decembra, 
ob 14:58 prvi krajec

Kole dar  imen

Luni ne  mene

CITY CEN TER  Celje
- četrtek, 9.12. Biotržnica 
- vsak  četrtek od 16. do 19. ure 
Škratove ustvarjalne delavnice
- vsak torek ob 17. uri in vsako
nedeljo ob 11. uri Pravljične urice
Do 31.decembra vas pričakujemo
na BOŽIČNO-NOVOLETNEM
SEJMU!

KAM NA IZLET?
- petek, 10. 12.: IZLET V NEZNANO
– Klub upok. Gorenje; - sobota, 11.
12.: SREČANJE ŠALEŠKIH
VODNIKOV v Belih Vodah in
ŠALEŠKA PLANINSKA POT –
Sekcija Premogovnik – oboje PD
Velenje.

VABLJENI!

K  I  N  O   V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Četrtek, 9. decembra
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Ura pravljic
16.30 OŠ Gustava Šiliha

Božično-novoletni bazar
17.00 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica
Predstava za otroke - Ravbarjev
dnevnik

18.00 Velenjski grad
Odprtje jubilejne desete razstave
jaslic

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Potopisno predavanje
Makedonija

19.30 Dom kulture Velenje
Komedija Optimist

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Petek, 10. decembra
od 10. do 19. ure 

Mercator Center Velenje
Zimska pravljica s čaji 1001 cvet
in čokoladami Gorenjka  

10.30 Velenjski grad
Krašenje novoletnih smrečic in
odprtje razstave Praznična
voščilnica

16.00 – 17.30
Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

18.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Bralno-debatni krožek za
najstnike, Cool knjiga

18.00 Mladinski center Velenje – Plac
Maraton pisanja apelov 

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Koncert Moveknowledgement

Sobota, 11. decembra
od 8. do 13. ure

Mercator Center Velenje
Ekološka tržnica Ob 10.00
Praznični zvonci. Glasbenik Mišo
bo na zvonce zaigral zimzelene
uspešnice. Žrebanje nagradne igre
»S hipermarketom Velenje  v
praznični december«

8.00 – 12.00
Cankarjeva ulica in pred sodiščem
Praznični bolšji sejem

8.00 – 13.00
Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

8.00 – 22.00

Rdeča dvorana Velenje
3. mednarodni novoletni turnir
v malem nogometu

10.30 Dom kulture Velenje
Sobotne lutkarije
Pika praznuje rojstni dan

20.00 Dom kulture Velenje
Koncert - Abonma Klub in izven
Gal Gjurin in gosti

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Nedelja, 12. decembra
10.00 Mercator Center Velenje

Praznične lumparije 
Izdelovanje okraskov za novoletno
jelko 

8.00 – 22.00
Rdeča dvorana Velenje
3. mednarodni novoletni turnir
v malem nogometu

10.00 Velenjski grad
Pravljični nedeljski dopoldnevi
Babica pripoveduje

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Ponedeljek, 13. dec.
14.00 Mladinski center Velenje –

Efenkova
Mladi v popoldanskem času
Predstavitev mladinske izmenjave 
Z glasbo za skupno Evropo

17.00 Vila Mojca Velenje
Šola za starše: Otroci so naše
največje Bogastvo - Vzgoja k
samostojnosti

17.00 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Ustvarjalne delavnice
Finska, domovina božička

Torek, 14. decembra
10.00 – 11.30

Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Bralni krožek in komunikacija za
seniorje

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje –
Efenkova
Mladi v popoldanskem času
MC športne igre

17.00 Vila Mojca Velenje
Torkova peta - Veseli december je
tu!

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic v nemškem jeziku

19.00 Mestna knjižnica Šoštanj
Predstavitev - Milojka Komprej

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predstavitev - Magnetna terapija

19.30 Glasbena šola Velenje
Koncert - Abonma Klasika in izven
Šaleški akademski pevski zbor
Velenje 

Sreda, 15. decembra
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba

Ura pravljic
19.00 Rdeča dvorana Velenje

Rokometna tekma I. DRL – moški
RK Gorenje : RK Krka

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predavanje o vegetarijanski
prehrani

Četr tek, 9. decem bra
16:00 Mes tna knjiž ni ca Šoš tanj

Prav ljič ne  ure
19.00 Mestna galerija Šoštanj

Galerijski večer (gost: pesnik Ivan
Dobnik

20.00 Športna dvorana Šoštanj
Šoštanj Topolšica : SIP
Šempeter(2. državna odbojkarska
liga - moški)

Sobo ta, 11. decem bra
19.00 Športna dvorana Šoštanj

Elektra Šoštanj : Hopsi Polzela(9.
krog 1. A SKL oz. Lige Telemach)

Petek, 10. decembra
15.00 Nova stavba CMT – Marof

Plesno gibalne delavnice 

Sobota, 11. decembra
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica 
17.00 Nova stavba CMT - Marof

Bela pravljica – predstavitev
plesnih delavnic pod mentorskim
vodstvom Polone Boruta

Ponedeljek, 13. dec.
16.30 Nova stavba CMT – Marof

Plesno gibalne delavnice 

Torek, 14. decembra
18.00 Hiša mladih

Joga
19.00 Nova stavba CMT - Marof

Pilates

ŠOŠ TANJ

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE Decem ber (gru den)

9. četrtek - Valerija

10. petek - Smiljan

11. sobota - Danijel

12. nedelja - Aljoša 
tretja adventna nedelja

13. ponedeljek - Lucija

14. torek - Dušan

15. sreda - Kristina

VELI KA DVO RA NA HOTE LA
PAKA :

HAR RY POT TER  IN
SVE TI NJE SMR TI  - 1.  del
(Har ry Pot ter  and  the Deat hly Hall -
ows:  Part  I) 
Domiš ljij ska akcij ska pusto lov šči na,
146  minut
Reži ja:  David  Yats     
Igra jo: Danie l Rad clif fe,  Emma Wat -
son,  Rupert  Grint,  Ralph Fien nes,
Hele na Bon ham Car ter,  Alan Rick -
man,  idr. 

Petek, 10. 12.,  ob 18.00 
Sobo ta, 11. 12.,  ob 19.45
Nede lja, 12. 12.,  ob 17.45

ČAROB NO SRE BRO
(Jule natt  i Blĺf jell)
Prav ljič na dru žin ska avan tu ra, 101
minu ta 
Reži ja: Kata ri na Lau ning,  Roar
Uthaug       
Igra jo:     Simen Bak ken,  Sigve  Bře,
Niko li ne  Ursin Erich sen,  Johan
Tinus Lind gren, Lil li an Lyder sen, 
Rři se,  Finn  Schau,  Ane Vio la  Semb
idr.
Petek, 10. 12.,  ob 18.30 –  mala
dvo ra na
Sobo ta, 11. 12.,  ob 18.00
Nede lja, 12. 12.,  ob 16.00 - otroš -
ka mati ne ja

WALL STRE ET:  DENAR
NIKO LI  NE  SPI
(Wall Stre et 2:  Money  Never Sle -
eps)
Dra ma, 133  minut
Reži ja: Oli ver Sto ne
Igra jo: Shi a LaBe ouf, Micha el Dou -
glas, Char li e  Sheen,  Carey Mul li -
gan,  Susan Saran don,  Josh Bro lin,
idr.

Sobo ta, 11. 12., 19.00 –  mala

dvo ra na
Nede lja, 12. 12.,  ob 20.30 
V nada lje va nju kul tne ga fil ma  o denar -
nih splet kah zno va sre ča mo finanč -
ne ga guru ja Gor do na,  ki  se  po dol gih
letih  za zapa hi  vrne  na  Wall Stre et.
Zara di oma de že va ne pre te klos ti nih -
če  ne ver ja me nje go vim sva ri lom  pred
pri ha ja jo čo eko nom sko kri zo.  Da  bi
se zbli žal  z odtu je no hčer ko Win nie,
Gor don zdru ži  moči  z nje nim zaro čen -
cem Jaco bom, ambi ci oz nim eko no -
mis tom,  ki sku ša raz is ka ti sum lji vo
smrt svo je ga men tor ja. Neve de zabre -
de ta  v nevar no splet ko finanč ne korup -
ci je  in denar nih pre var.

CAR JA MIKO NO SA
(The  Kings  of Myko nos)
Kome di ja, 102 minu ti
Reži ja: Peter Andri ki dis 
Igra jo:  Nick Gian no po u lus, Vin ce
Colo si mo,  Alex Dimit ri a des,  Zeta
Makry po u li a, Cosi mo Cop po la,
Kevin Sor bo, Cos tas Kili as
Avstral ski uži vač Ste ve  dobi spo ro či -
lo  iz Grči je,  da  je  po umr lem stri cu
pode do val zem lji šče  na oba li grške -
ga oto ka.  Z ita li jan skim pri ja te ljem
Fran kom  se Ste ve  prvič  v življe nju
odpra vi  v deže lo svo jih star šev,  a  ga
pre se ne ti jo nena vad ni lokal ni obi ča -
ji, nezaup lji vi sorod ni ki  in pre ra čun -
lji vi lokal ni mogo tec,  ki  si  želi pri las -
ti ti Ste vo vo dedi šči no.  Za lju be zen -
ske teža ve pos kr bi ta  tudi bar ska pev -
ka  in ita li jan ska lepo ti ca,  zato  se pri -
ja te lje ma obe ta dol go  in zabav no polet -
je čudaš kih  grških avan tur.
Nasled nji  vikend,  od 17. 12.
do 19. 12. 2010
napo ve du je mo: 
akcij sko pusto lov ski  ZF tri ler  TRON:
ZAPU ŠČI NA 
( v slo ven skem pre mi er nem viken -
du), kome di jo TAMA RA DRE WE,
poli tič no dra mo BEL KA, ani mi ra no
pusto lov šči no LEGEN DA SOV JE GA
KRA LJES TVA 

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na  naslov: Dese o,
Ces ta 1/5, 3320 Vele nje,  ali  na e-mai l  naslov:
petra.teka vec@dese os ve to va nje. com

Pozdrav lje na  ga. psi ho lo gi nja!
Sem  zelo nego to va ose ba.  To  se nana ša  na  moje

intim ne odno se.  V odno su  sem hit ro pri za de ta,  če
mi part ner  ne izka zu je dovo lj pozor nos ti.  Potem

pa,  ko  jo  dobim,  ga odri nem  od  sebe.  Ne  morem naj ti rav no tež ja  in
manj ka  mi obču tek var nos ti. Ver jet no  mu  ne zau pam,  zato  čuti,  da niko -
li  ne nare di  prav.  Imam  nekaj sla bih izku šenj,  a seda nji part ner  se  res
tru di  in  me pos ku ša osre či ti. Lah ko  da  sem pre več labil na ose ba  in
ne  vem,  kaj  hočem.  Rada  bi  bila zado volj na  in pre pri ča na  vase  in  v
part ner ja.  Ne  želim  si pre ki ni ti  z  njim,  ker  vem,  da  imam  sama  s  seboj
teža ve. Vese la  bi  bila kak šne ga nasve ta  o  tem,  kaj meni te,  da  je  vzrok
za  moje vede nje  in  kako  naj pre ma gam  to nego to vost  v odno su. Hva -
la  in  lep  pozdrav.

Nego to vost  in nezau pa nje  v part ner stvu
Spo što va ni!
Intim ni odno si ima jo zmož nost,  da pri vle če jo  na  plan  naše stra -

ho vi, zavo re, pri ča ko va nja,  želje, potre be. Veli ko krat  smo  še  sami
pre se ne če ni  nad  tem,  kaj  se doga ja  z  nami,  in  s svo ji mi reak ci ja mi.
Sebe  tako lah ko spo zna mo pre ko odno sa  z dru gim.  Pri  vas  se  je poja -
vi lo vpra ša nje  o nego to vos ti  in labil nos ti,  kar  se  kaže  tako,  da nis -
te zado volj ni  s part ner jem  ne gle de  na  to,  kaj stori.  Ob tem  bi  vas
vpra ša la,  če  ste ime li podob ne izkuš nje  v dru gih part ner skih odno -
sih? Naved li  ste,  da  ste ime li  nekaj sla bih izku šenj,  v kate rih skle -
pam,  da  ste  bili pri za de ti.  Po  tem  pa  je pri šel  vaš seda nji part ner,
ki  z  vami rav na dovo lj vre du. Koli ko  mu zau pa te,  je pove za no  s  tem,
kako  je  bilo  vaše zau pa nje izrab lje no  v pre te klos ti. Pre te klost pro -
je ci ra te  nanj,  saj  vam  je tež ko ver je ti,  da  bi  bilo  tokrat lah ko dru -
ga če  oz.  da  je part ner vre den zau pa nja  in  vaše lju bez ni.  Če  je pozo -
ren,  ne ustre za vaše mu pre pri ča nju,  da  je  slab,  zato  ga odri ne te  od
sebe. Odstrni te oča la pre te klos ti, sko zi kate ra gle da te  na part ner -
ja,  in  mu daj te pri lož nost,  da poka že,  kako  čuti  do  vas.  Vaša ambi -
va lent nost  in črno-be lo gle da nje  imata lah ko  izvor  tudi  iz odno sa
s star ši,  v kate rem  je bli ži na pome ni la obe nem nevar nost.  Malo raz -
mis li te  o otroš tvu  in svo jih pre te klih part ner stvih  in pos ku šaj te
počis ti ti,  kaj  sodi  v pre te klost. Žive ti  v seda njos ti pome ni  biti  v
kon tak tu  z ljud mi oko li  sebe prist no, spro šče no  in odpr te ga  srca. 

�

Psi ho log odgo var ja (31)

Mar res minilo je že 40 let?
Odsanjali smo gimnazijske sanje,
kako smo spremenili svet,
verjamemo še vedno vanje?
19. novembra smo se v Vili Široko v
Šoštanju spet srečali dijaki druge
generacije velenjskih gimnazijcev.

Vesel sem, da smo še vedno vsi
živi, štirideset let niso mačje solze,
človek kar ne more verjeti, kam so
šla ta leta! Okvir vsake obletnice
je sedanjost, čeprav se družimo
zaradi preteklosti. Torej, dogodila
se nam je še ena od obletnic. Brez
dvoma se je preteklost vrnila med
nas že vse od začetka srečanja.
Imena nekaterih sošolcev so nam
skozi desetletja, ko se nismo
videvali, sicer že nekoliko zbledela
in šla v pozabo, a že ob prvem
stisku rok so se nam iskrile oči in

spomin nam je pričaral, izrisal
podobe vseh, s katerimi smo
nekdaj skupaj gulili šolske klopi.
Spregledane so bile gube, ki so se
že izrisale na naših obrazih,

nekaterim od smeha in morda
nekaterim zaradi česa hudega.
Nepomembna je kakšna kila, ki
smo si jo v minulih desetletjih
nabrali. V trenutku smo vsi postali

preprosto spet mladostniki, sošolci.
� Vlado Šuster 

Fotografija: Foto Tekauc

Druga generacija zaznamovala 40. obletnico mature
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R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 29.  nov. 2010  do 5.  dec. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je  SO2,
izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne Vele nje, obči -
ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-ur ne kon cen tra -
ci je 125 mikro-g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na 

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 29.  nov. 2010  do 5.  dec. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA

GORA

VELENJE LOKOVICA -

VELIKI VRH

ŠKALE PESJE MOBILNA

ŠOŠTANJ

Ašker eva

29.nov 30.nov 01.dec 02.dec 03.dec 04.dec 05.dec

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček;
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene
novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jut-
ro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Pogle-
jmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30
Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poroči-
la; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokov-
njak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 15. decem bra:

TOREK, 14. decem bra:

PONE DE LJEK, 13. decem bra:

NEDE LJA, 12. decem bra:

SOBO TA, 11. decem bra:

PETEK, 10. decem bra:

ČETR TEK, 9. decem bra:

BOGATA PONUDBA ZA VSE
SLADKOSNEDE IN VSE, KI

IŠČETE DOBROTE ZA
PRAZNIČNE  DNI!

V decembrskem času  za praznično
vzdušje na mizi ne smejo  manjkati

dobrote, kot so orehova potica, domači
keksi, pecivo, razne vrste kruha. Vabimo

vas, da nas obiščete! Pravočasno si
naročite pecivo v vam najbližji

Pekarna in prodajalna Presta,
Cesta talcev 2, Velenje

Tel.:03 586 23 70, 051 396 990 

Prodajalna, kavarna in slaščičarna
Center Velenje,  Šaleška 21 /Nova/

Tel.:  03 898 71 94

Kavarna Presta Šoštanj, Cesta
Lole Ribarja 6,

Tel.: 03 898 64 80

Ribarnica, Cankarjeva 1, Velenje
Tel.: 03 586 10 70 

ZA DECEMBRSKA SREČANJA ZA
ZAKLJUČENE SKUPINE, ZA
POSLOVNA KOSILA  ALI

VEČERJE! Rezervirajte si termin!

Pivnica Zoro, Šaleška 21, Velenje
/Cenete NOVA/
Tel.: 041 601 741 

Kolodvorska restavracija, Cesta
talcev 37 a, Velenje

Tel.: 03 898 72 31, 041 787 924

Izrezano geslo, opremljeno z vašim naslovom,
pošljite  na Naš čas, d.o.o.; Kidričeva  2a,
Velenje, s pripisom “Presta” najkasneje do
20.decembra. Izžrebali bomo tri nagrade:
torto, potico in sadni kruh..

Nagrad na kri žan ka Presta

Nagrajenci križanke "ERICo", objavljene v tedniku Naš čas
dne 25.11.2010, so:
Andrej Bukovšek, Osredek 9 a, 3230 Šentjur; Ivan Tajnik, Ravne 162 a,
3325 Šoštanj; Jožica Šporin, Cesta pod parkom 32, 3320 Velenje
Nagrade: analiza obdelovalnih tal z nasvetom za nadaljnje gnojenje.
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za koriščenje nagrade priporočeno po pošti, s
katerim se zglasijo na Inštitut za ekološke raziskave ERICo v Velenju. 
Nagrajenci križanke "Prodajalne Mobtel", objavljene v
tedniku Naš čas dne 25.11.2010, so:
Petra Vodošek, Lipa 47 b, 3320 Velenje (mobilni telefon); Mitja Grum,
Dobrna 14 c, 3204 Dobrna (avtopolnilec); Bojan Knez, Tomšičeva 55, 3320
Velenje (torbica za GSM). Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za dvig nagrade
priporočeno po pošti, s katerim se zglasijo v prodajalno Mobtel v
Velejaparku.!

ŠŠK-jev ke  in ŠŠK-jev ci
V  petek, 10. decem bra,   vas

vabi mo  ob 22 h  v  eMCe  plac  na
kon cert sku pi ne Movek no wled -
ge ment.  Gre  za devetč lan sko
sku pi no,  ki pri ha ja  iz Nove ga
mes ta. Čla ni  v svo ji glas bi,  kot
pove  že nji ho vo  ime, spra vi jo  v
giba nje  vse,  ki  jih poslu ša jo. Nji -
ho va glas ba zdru žu je naj raz lič -
nej še žan re ( funk, reg gae,  soul,
rapa,  jazz ...)  z naj raz lič nej ši mi
inštru men ti (kita ra, sak so fon,
bob ni, pozav na ...).  Do  sedaj  so
izda li  dva albu ma ( Sun  Sun  in
Ant Peop le),  oba  z angleš ki mi
bese di li. Naj bolj  znan  član sku -
pi ne  je hit ro go vo rec  N´ toko,
kate re ga  glas  se  meša  z meh kim
gla som pev ke San dre,  in  tako  v
pove za vi  s pod la ga mi tvo ri ta
posluš lji vo  in zani mi vo kom bi -
na ci jo. Kon cert orga ni zi ra ta  MC

Vele nje  in  ŠŠK Vele nje, vstop -
ni ce  za dija ke  in čla ne ŠŠK-ja  so
3  evre,  za osta le  pa 5  evrov.  V
nasled njem ted nu ŠŠK-jev ci pri -
prav lja mo zaklju ček  leta  pa  vseh
štu dij skih mes tih  v tem pe ra men -
tu lati no vzduš ja  in rit mov.  V
torek, 14. 12.,  bo mehiš ki  žur  v
Com pa nje ro su  v Ljub lja ni,  v
torek  bo  prav  tako  za pri mor ske
štu den te orga ni zi ran ŠŠK-jev
decem br ski  žur  v rit mu kuban -
ske ga veče ra,  v sre do  pa špan ski
večer  v Fue go tu  v Mari bo ru.  V
času urad nih  ur  si  že lah ko kupi -
te kar to  za novo let ni kon cert
Šank Roc kov  po ugod nej ši  ceni. 

Vsem  našim čla nov  in  tudi tis -
tim,  ki  to  še name ra va jo pos ta -
ti, spo ro ča mo,  da  si lah ko  v  teh
hlad nih zim skih  dneh pri vo šči -
jo pla va nje  v Ter mah Topol ši ca
ali  na velenj skem baze nu.  Vse
kar  je potreb no sto ri ti  je pri nes -
ti potr di lo  o šola nju, pos ta ti  član
ŠŠK-ja  in kupi ti nalep ko  za bad -
min ton, squ ash,  bazen …  vse  po
sub ven ci o ni ra nih  cenah. 

Spla ča  se  biti  del ŠŠK-ja!
� Nast ja Strop nik 

Naverš nik



ZAHVALA

Za vedno nas je zapustila naša draga

ALENKA FELICIJAN
13. 3. 1944 – 19. 11. 2010

Iskrena hvala vsem, ki ste jo spoštovali in z njo delili drobne radosti
življenja. Hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani

in jo pospremili na njeni zadnji poti, ter vsem, ki se je boste
spominjali in jo ohranili v lepem spominu.

Jana in Simona z družinama

23OBVE ŠČE VA LEC9. decem bra 2010

Naš  čas, 9. 12. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 23

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

11. in 12. 12. – MATEJ STRA-
HOVNIK, dr. dent. med. (dežurna
zobna ambulanta, ZD Velenje, Vod-
nikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Porok ni bilo.

Anton Medved, roj. 1929, Janškovo
selo 15, Velenje; Ivan Boh, roj. 1921,
Goriška c. 38, Velenje; Rajko Mazej,
roj. 1953, Šprajčeva ul. 2, Žalec;
Štefanija Pečovnik, roj. 1925, Nicina

15, Prevalje; Branko Jeseničnik, roj.
1954, Aškerčeva c. 8, Velenje; Franc
Oblak, roj. 1938, Planina 23, Kranj;
Ljudmila Brložnik, roj. 1925,
Gregorčičeva c. 20, Velenje; Josip Pirš,
roj. 1931, Pongrac 99, Žalec; Vida
Lužar, roj. 1924, Male Dole 52, Vojnik;
Jožefa Ocepek, roj. 1948, Škalske
Cirkovce 25, Velenje; Terezija Drev, roj.
1908, Lokovica 99, Šoštanj.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

SIMPATIČNA, 50-letna ženska si želi
spoznati moškega do 60 let ali več za
resno zvezo in silvestrovanje. Ag. Alan
Gsm: 041 248 647
UREJENA in zaposlena ženska, 40-let-
na, si želi spoznati prijatelja do 55 let ali
več. Ag. Alan
Gsm: 041 248 647
ŽENITNA posredovalnica Zaupanje.
Gsm: 031 836 378
DELAVEN očka išče zvesto punco.
Gsm: 031 860 668
SAM z otrokom sem ostal, zvesto dekle
bi rad spoznal.
Gsm: 041 959 192
PUNCE in  gospe si želijo ljubezni.
Gsm: 031 505 495, Tel.: 090 62 86

(1,99 evra/min)
BREZPLAČNO spoznavanje za ženske
do 48 let, 14 evrov za ostale, za dve
leti, ugodno za moške.
Gsm: 031 836 378
FANT išče žensko, leta niso ovira.
Gsm: 041 859 096
DEKLE si želi ljubezni.
Gsm: 031 505 495, tel.: 090 62 86
(1,99 evra/min)

V NASELJU Studence – Žalec prodam
dvostanovanjsko hišo po ugodni ceni. 
Gsm: 041 463 048

IONIZATOR – vlažilec zraka prodam za
simbolično ceno, 20 evrov.
Gsm: 031 213 044
DVE malo rabljeni hrastovi okni, trojna
zasteklitev, dim. 100 x 180 cm, prodam.
Gsm: 041 649 745
CD predvajalnik Onkyo DX7222,
odlično ohranjen, daljinec v vrečki, črne
barve. Prodam za 70 evr.
Gsm: 041 692 995
BARVNI laserski tiskalnik A3, starejši
model, po vsej verjetnosti primren za

dele, uogodno prodam.
Gsm: 041 692 995

FIŽOL sivček prodamo.
Gsm: 031 366 077 ali 041 893 109
DOMAČE krvavice in pečenice prodam. 
Gsm: 031 566 415
DOMAČE ocvirke (mast) in krvavice
prodam.
Tel: 03 58 85 056
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. 
Gsm: 041 344 883

MLADE muce podarim.
Gsm: 031 750 334
PSA mešančka, starega tri leta, redno
cepljenega podarim. 
Gsm: 031 753 054
STOLČEK za hranjenje otroka podarim.
Gsm:  031 213 044

BIKCA sivca, težkega 150 kg, ugodno
prodam.

Gsm: 041 837 093
PRAŠIČE težke 150 kg prodam za
1,40 evra/kg in starejše svinje pro-
dam za 1 evro/kg.
Gsm: 031 447 283
PRAŠIČE za zakol ali svinjske
polovice prodam. (Fišar, Tabor)
Gsm: 041 619 372
PRAŠIČA mesne pasme, težkega
okoli 200 kg, krmljenega pretežno z
domačo krmo, prodam za 2 evra/kg.

(okolica Nazarij)
Gsm: 041 467 374
PRAŠIČA, 150 kg težkega, bio, prodam
za 2,20 evra/kg.
Tel.: 03 58 74 036
PRAŠIČE, težke od 50 do 60 kg, krml-
jene z domačo krmo prodam. Možno
tudi domače pečenice in kranjske
klobase.
Tel.: 03 58 86 267, gsm: 041 577 305
KRAVO za zakol in polovico prašiča
domače reje prodam.
Gsm: 070 709 416

ŽIVALI

PODARIM

PRIDELKI

RAZNO

NEPREMIČNINESTIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

mali OGLASI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža in očeta

BRANKA JESENIČNIKA
28. 2. 1954 – 30. 11. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za
pomoč, izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Posebna zahvala svaku Branku

Skarlovniku z družino, celotni ekipi dežurne ambulante ZD Velenje, g. Rusu, dr. med.,
medicinskemu osebju Urošu Gluku in Vitu Hrovatu, družinam Hasič, Justinek, Edo Grazer,

Ivan Muhič in Marica Pirečnik, oskrbnici Branki Sedovnik, osebju Splošne bolnišnice
Slovenj Gradec, celotnemu kolektivu NK Rudar, častni straži in godbi Premogovnika Velenje

ter govorcu Dragu Kolarju.

Žalujoči: žena Erika, sin Aleš s Polono in hčerka Ana 

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame in stare mame

JOŽICE OCEPEK
iz Cirkovc pri Velenju

10. 12. 1948 – 2. 12. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in
sosedom za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in svete maše.
Posebno se zahvaljujemo družinama Mulej in Podpečan, govorniku

Francu Kotniku, pevcem, Pogrebni službi Usar, župniku za opravljen
obred, osebju Bolnišnice Topolšica in vsem, ki ste jo pospremili na

njeni zadnji poti.

Žalujoči: sin Franci z Vesno, sin Jože z Viktorijo, vnukinje Katja,
Barbara, Sara, sestre Marica, Štefka in Tilika z družinami ter ostalo sorodstvo

Zdaj se spočij
izmučeno srce,
zdaj se spočijte
zdelane roke.
Zaprte so utrujene oči,
le moja drobna
lučka še brli.

ZAHVALA
Tiho in spokojno je za vedno zaspala naša mama, stara mama in

prababica

ANTONIJA JAN
25. 10. 1023 – 3. 12. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali sveče, cvetje in za svete
maše ter jo v tako velikem številu pospremili k zadnjemu počitku.

Posebna zahvala velja Senadi Budnjo, dr. med., in medicinski sestri
Bernardi Pušnik za nego na domu ter Reševalni službi Zdravstvenega

doma Velenje. Iskrena hvala govorniku Samu Kopušarju za lepe
poslovilne besede ter duhovniku za obiske na domu in občutno
opravljeno pogrebno mašo. Hvala pevcem in Pogrebni službi

Komunalnega podjetja Velenje.
Žalujoči vsi njeni

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče. 
Ni več tvojega smehljaja,
le delo tvojih rok ostaja.

Človek je kakor kaplja rose,
veter pihne, ni ga več …

Ugasnila je luč življenja,
se prižgala luč spomina,
ki ostaja v srcu kot tiha,
skrita bolečina.



Vele nje, 7. decem bra – Čeprav so
se prireditve v okviru letošnjega
Čarobnega decembra, ki bo v mes-
to z več kot 100 dogodki prinesel
praznično razpoloženje, začele že
s prvim snegom, je ta uradno zaži-
vel v torek popoldne. Na Titov trg
je takrat prišel dedek Mraz s
spremstvom, mesto je zažarelo v
prazničnih lučeh, sneg, ki se je ob
dežju hitro topil, pa je dodal piko
na i. Dedek Mraz bo v dolini ostal
do konca leta, saj bo obiskal vse
vrtce, šole, predšolske otroke v
mestnih četrtih in krajevnih skup-
nostih. In seveda bo njegov koš

tudi letos poln daril.
Vsa gos po dinj stva  v Vele nju  so

ob kon cu minu le ga ted na  v pošt ne
nabi ral ni ke dobi le zgi ban ko  z
dogod ki letoš nje ga Čarob ne ga
decem bra,  ki  jih koor di ni ra Fes ti val
Vele nje.  Nekaj glav nih poudar kov
letoš nje ga pro gra ma  pa  nam  je
pred sta vi la direk to ri ca fes ti va la Bar-
bara Pokorny. »Čarob ni decem ber
2010  bo pri ne sel  zelo veli ko pri re -
di tev  in dogod kov,  z nji mi  pa  tudi
veli ko topli ne  v  duše  in  srca lju di.
Orga ni za tor ji pri re di tev  bomo pos -
ku ša li pos krbe ti pred vsem  za to,
da  bo kul tur no-za bav ni  vidik  ne  le

bogat  in pes ter,  ampak  tudi kva li te -
ten.  Več  kot 30 raz lič nih orga ni za -
tor jev,  od jav nih zavo dov  do druš -
tev  in zaseb ni kov,  je  tudi  letos zdru -
ži lo  moči  pri pri pra vi pro gra ma,«
nam  je pove da la v uvo du.

Veli ko pozor nos ti
naj mlaj šim

Če pogle da mo  po sklo pih,  bo
zelo veli ko pri re di tev name nje nih
naj mlaj šim. » Vse sobo te, ved no  ob
10.30,  bomo pri prav lja li pri re dit -
ve  za otro ke  v  domu kul tu re  ali
Gale ri ji Vele nje. Ved no  bo popes -

tre na  z ustvar jal no delav ni co.  Za
nede lje  bodo pos kr be li  na Velenj -
skem gra du,  saj  Muzej Vele nje pri -
prav lja dogod ke Babi ca pri po ve -
du je. Veli ko dogod kov  so pri pra vi -
li  v velenj ski Knjiž ni ci,  od igral nih
do prav ljič nih  uric.  Novost  bo  letos
sejem  igrač,  ki  ga pri prav lja jo sku -
paj  z velenj skim Rota ry clu bom.
Živah no  bo  tako  v notra njos ti raz -
lič nih velenj skih insti tu cij  kot  na
pro stem.« 

Dva  dni  za praz nič ni
oder  in  sejem

Letos  so  se orga ni za tor ji odlo či -
li,  da teden ski  oder,  ki  je prejš nja
leta  stal  v atri ju Cen tra  Nova, skraj -
ša jo. Nas to pi  na pro stem  bodo
pote ka li  v  času dvo dnev ne ga praz -
nič ne ga sej ma,  ki  ga pri prav lja jo  v
petek, 17.,  in sobo to, 18. decem -
bra. » Takrat  bomo  na Can kar je vi
uli ci  v sre diš ču mes ta pri pra vi li
sejem,  na čarob nem  odru  pa  se  bo
v  dveh  dneh zvrs ti lo  več  kot 30 nas -
to pa jo čih,  ki  so pri pra vi li  zelo pes -
ter pro gram.« Veči no pro gra ma
bodo pri pra vi li  v velenj skih vrt cih,
šolah  in Šol skem cen tru,  nekaj  pa
jih pri ha ja  tudi  od dru god.

Praz nič ni  kino
Prak sa prejš njih  let  je poka za la,

da Šale ča ni  po boži ču  radi hodi jo
v  kino.  Zato  so  v  kinu Vele nje pri -
pra vi li Decem br sko roman ti ko  za
lju bi telje »slad kih« fil mov, dru gi
sklop  pa  se ime nu je Novo let ne
otroš ke iskri ce, pri na ša  pa zani mi -
ve ani mi ra ne  in dru ge fil me.

Bogat glas be ni
pro gram

V decem bru  se  v mes tu obe ta
veli ko odlič nih glas be nih dogod -

kov.  V sobo to, 11. decem bra,  bo  v
velenj skem  domu kul tu re nas to pil
Gal Gju rin  z gos ti,  nekaj manj ših
kon cer tov pri prav lja jo  tudi velenj -
ski gostin ski loka li,  a  jih  bo vred no
obis ka ti. Tra di ci o nal ni kon cert
prav  na božič ni  večer pri prav lja
tudi sku pi na  Šank  rock,  ki  bo
tokrat  v Rde či dvo ra ni gos ti la  tudi
sku pi no  Mi2  in  Pera Lov ši na.  MO
Vele nje pred zad nji  večer  v  letu, 30.
decem bra, pokla nja kon cert sku -
pi ne  Šukar.  Ta  bo  na Tito vem  trgu,
kjer  bo  tudi  na naj dalj šo  noč  v  letu
živah no,  saj  bo  tam pote ka lo sil -
ves tro va nje  na pro stem.  Gost  bo
Vili Res nik.  Na  ta  večer  bo  v velenj -
skem kul tur nem  domu velenj sko
gle da li šče upri zo ri lo  tudi sil ves tr sko
pred sta vo Ham let  v pikant ni oma -
ki. Veli ko glas be nih dogod kov  pa
bodo decem bra pri pra vi li  tudi  v
velenj ski glas be ni  šoli.

Šoš tanj ski vese li
decem ber

Šoš tanj – Kar nekaj prireditev v
decembru, veselem, zabavnem
mesecu, se napoveduje tudi v Šoš-
tanju. V Mestni galeriji bodo v četr-
tek, 16. decembra, pripravili raz-
stavo in  koncert z naslovom Božič
je ... Razstavili bodo jaslice iz zbir-
ke Zvoneta Čebula, za koncert pa
bo poskrbel Oktet Zavodnje. Na
mestnem drsališču bo dan kasne-
je, v petek, 17. decembra, božično-
novoletni sejem z animacijami za
otroke in predstavo z naslovom
Snežna vila. To bo ena iz okvira
prireditev, ki se bodo z naslovom
Pravljično mesto odvijale na drsa-
lišču.  V nedeljo, 19. decembra, bo
v telovadnici OŠ Šoštanj  tradicio-
nalni božično-novoletni koncert
Pihalnega orkestra Zarja z gosti, v
četrtek,  23. decembra, se na drsa-
lišču napoveduje predbožični žur

z obiskom Božička, Turistično
društvo Skorno pa bo pri cerkvi
sv. Antona v Skornem 26. decem-
bra  poskrbelo za žive jaslice.

Čarobni december
v Občini Šmartno
ob Paki …

Dneve v zadnjem mesecu leta
2010 bodo v občini Šmartno ob
Paki zaznamovale predvsem tri
večje prireditve, in sicer bo otroke
obiskal dedek Mraz, tradicionalen
je tudi božično-novoletni koncert,
javni zavod Mladinski center pa
bo pripravil tradicionalno
silvestrovanje na prostem.

… in v Zgornji
Savinjski dolini

V občinah Zgornje Savinjske
doline je na koledarju decembrskih
prireditev zapisanih največ
koncertov (Nazarje. Ljubno, Luče,
Gornji Grad, po letu dni premora
ga bodo pripravili tudi v Logarski
dolini), obisk Božička , žive jaslice
bodo tudi letos organizirali v občini
Rečica ob Savinji, v Mozirju pa
bodo člani tamkajšnjega
kulturnega društva premierno
zaigrali igro o božični skrivnosti
Mozirske jaslice. Omeniti velja še
prireditev z naslov  Best of
Savinjska 2010 v industrijski coni
Nazarje, na kateri si bodo lahko
obiskovalci med drugim ogledali
aktivnosti Zgornje Savinjske doline
v turizmu, kulinariki in športu.
Silvestrovanje na prostem pa za
zdaj načrtujejo samo v občini
Mozirje. 

� bš, mkp, tp

V  torek, 7. decem bra,  smo opra -
vi li dru go pomemb no štet je gla sov,
ki  so  jih bral ci Naše ga  časa  in
poslu šal ci Radi a Vele nje, name ni -
li šti rim kan di da tom,  ki  se pote gu -
je jo  za las ka vi  naslov  naj oseb nost
leta 2010. 

Ta  teden  še lah ko gla su je te  za šti -
ri, pri hod nji  teden  pa  bomo  naprej,
do konč ne zma ge,  »spus ti li«  le  dva.
Tis ta  dva,  ki bos ta naj bolj pre pri ča -
la. 

Naj več skup nih gla sov  ste  po zad -
njem štet ju name ni li  dr. Uro šu Rot -
ni ku, sku paj 226,  samo  šest  manj,
torej 220,  ste  jih name ni li Mira nu
Šumeč ni ku, Mar ko Man dić  je pre -
jel 41 gla sov, Bran ko Tam še  pa 34.
Sicer  pa opa ža mo,  da  je  za  zdaj
»radij ski« favo rit Šumeč nik, med -
tem  ko  je časo pis ni  dr. Rot nik.
Odlo či li  pa  bodo seve da skup ni

gla so vi. 
Kako  kaže  zdaj,  ko  smo gla so -

vom  iz prejš nje ga ted na priš te li gla -
so ve nove ga?  Še ved no  vodi  Miran
Šumeč nik (631 gla sov), sle di  dr.
Uroš Rot nik (536 gla sov)  in zani -
mi vo, Bran ko Tam še  in Mar ko
Man dić  sta  ta  teden  povsem ize -
na če na,  oba ima ta  po 109 gla sov.

Zakaj  vaš  glas
prav  njim?

Bral ci Naše ga  časa lah ko  svoj  glas
ute me lji jo  in veči na  to  tudi sto ri.
Tudi  tokrat kan di da tom  za  naj
oseb nost  leta 2010  spet pri pi su je -
mo  vaše mis li  o  njih,  o  tem,  zakaj
gla su je te  zanje.

Miran Šumeč nik, peda gog, diri -
gent: » Z Zar jo  je dose gel veli ko

izvrst nih rez ul ta tov ...  Je  car ...
Dela ven  in uspe šen ... Zara di
humor ja ...  Med god be ni ke vne sel
val sve ži ne  tako  z izbo rom glas be
kot  z oseb nim pris to pom ...  Ker  je
naš ...« 

Dr.  Uroš Rot nik, šti ri ted ne  že
biv ši direk tor Ter mo e lek trar ne Šoš -
tanj: »Spo so ben  in  pošten ( če  ni
tako,  naj  mu  to doka že jo) ...
Pokonč no pre na ša kri vi co ... Pra -
vi ca vča sih  spi,  umre  pa niko li ...,
Je  borec  do kon ca ...  V tolaž bo:
bog  ima dol go  šibo ...  Gospod,  ki
ga  cenim  kot stro kov nja ka ...  Dober
tudi  do delav cev ...  Tako  bi  mu  vsaj
malo ubla ži li trplje nje,  ki  ga pre -
živ lja ... Minis tri ca Radi če va  bi  se
mu mora la jav no opra vi či ti zara di
zelo kri vič ne  in neum ne pri mer ja -
ve  z direk to ri co Vegra da ... Člo vek,
kot  se  šika ...«. 

Bran ko Tam še, roko met ni tre ner:
»Veli ko,  zelo veli ko  srce ... Sto od -
stot no pre dan  poslu ...  Vodi eki po,
ki  v  tej sezo ni  še  ne  pozna pora za
... Odli čen vod ja svo jih gara čev...«.

Mar ko Man dič, gle da liš ki  in film -
ski igra lec: »Odli čen igra lec ...«.

Gla su je jo bral ci  in
poslu šal ci

Iz časo pi sa Naš čas izre že te
kupon šte vil ka 5  nanj napi še te tis -
te ga,  za kate re ga gla su je te  in dodaj -
te obraz lo ži tev.  Kupon naslo vi te
na   Naš  čas, Kid ri če va 2 a, 3320
Vele nje. 

V pro gra mu Radi a Vele nje lah -
ko  po tele fo nu 897 50 03 in 897
50 04 gla su je te  vsak  dan,  razen
sobot  in  nedelj, dopold ne  ob 9.50

in popold ne  ob 16.50  tri minu te.
V  istem  času gla so va nje pote ka
tudi  s pomoč jo SMS spo ro čil  na
šte vil ko 031 26 26 26. 

�
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Kdo: Šumečnik, Rotnik, Tamše, Mandić?
Ta teden štirje, potem samo še dva - Poslušalci največ glasov ta teden namenili
Šumečniku, bralci Rotniku

Kupon  za pred log  naj oseb nos ti 5

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Kdo v računalniški
tečaj, kdo na
bowling? 
Med tistimi, ki ste glasovali s kuponi,
izrezanimi iz Našega časa, smo v
torek  izžrebali dva nagrajenca.
Ljudska univerza Velenje bo s 3-
urnim individualnim računalniškim
tečajem Prehod na Office 2007
razveselila Angelo Zaveršnik,
Primorska 5 A, 3325 Šoštanj,
Osmica, trgovina in bowling pa dve
uri bowlinga podarja Ani Pirečnik,
Skorno 43 a, 3327 Šmartno ob
Paki. Nagrajenki bosta potrdilo o
nagradi dobili po pošti.

Čiščenje
avtomobila  in
premontaža
pnevmatik
Med tis ti mi,  ki bos te gla so va li  s
kupo nom izre za nim  iz Naše ga  časa
(šte vil ka 5),  bomo izžre ba li  dva
nagra jen ca. Vrčkovnik – trgovina
in servis z avtoplašči in alu plati-
šči – avtopralnica, Primorska 
6 g, Šoštanj bo ene mu poda ri la
notra nje  in zuna nje čišče nje oseb -
ne ga vozi la, ene mu  pa pre mon ta žo
s cen tri ra njem pnev ma tik  na oseb -
nem vozi lu.
Naj spo mni mo.  Med vse mi,  ki  ste
in  še bos te gla so va li,  bomo  na sil ves -
tro va nju  na Tito vem  trgu  v Vele nju,
ko  bomo raz gla si li  naj oseb nost,
izžre ba li glav no nagra do - veli ki gos -
po dinj ski apa rat Gore nje.

Miran Šumeč nik Bran ko Tam šeDr.  Uroš Rot nik Mar ko Man dić

Bogat Čarob ni decem ber 
Več  kot  sto pri re di tev  in dogod kov, dvo dnev ni praz nič ni  sejem,
veli ko topli ne 


